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At NOSI, we design and supply a comprehensive range of valves 
and fittings for drinking water, irrigation, and sanitation networks. 
Our solutions are engineered to meet the demanding standards 
of public works, local authorities, and industrial applications.

Through close partnerships with trusted manufacturers, we 
deliver reliable, high-performance products that comply with 
international regulations. Backed by strong technical expertise 
and a commitment to quality, we support our clients with 
equipment tailored to their specific needs.

NOSI conçoit et distribue une large gamme de vannes et 
raccords pour l’eau potable, l’irrigation et l’assainissement. 
Destinés aux travaux publics, collectivités et industries, nos 
produits allient fiabilité, performance et conformité aux normes 
internationales.

Grâce à notre expertise et à des partenariats solides, nous 
proposons des solutions sur mesure, adaptées aux besoins de 
chaque client.

LOSSING FLANGED FITTINGS    
RACCORDS À BRIDE MOBILE 
P2 - P6 
Tee / Té
Elbow / Coude
90° skid bend / Coude à patin 90°
Taper reducing / Cône de réduction
Flange pipe / Manchette
Bland flange / Bride pleine
Keyed flange / Bride goujonnée
Bland flange / Bride pleine
Cross / Croix
S-shaped flanged spacer / Esse de reglage

FITTINGS FOR PVC PIPE     
RACCORDS POUR TUYAUX PVC 
P16 - P19
Tee / Té
Tee with flange / Té avec bride
Bend / Coude
Cap / Bouchon
Reducer / Cône
Socket flange / Bride à emboîtement

DI PIPE JOINTS  
PIÈCES DE MONTAGE 
P20 - P27
Flange adaptors / Adaptateur de bride
Dismantling joints / Joint de démontage
Couplings / Manchons
Rubbers expansion joint / Manchons 
compensateur

SADDLE CLAMPS    
COLLIER DE PRISE EN CHARGE 
P28 - P30
Saddle clamps with 2 bolts / Collier de prise 
en charge avec 2 boulons
Saddle clamp with strap inox / Collier de 
prise en charge à sangle inox
Saddle clamps with 4 bolts / Collier de prise 
en charge avec 4 boulons
Repair clap / Collier de réparation
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FIXED FLANGED FITTINGS    
RACCORDS À BRIDE FIXE 
P7 - P11
Tee / Té
Tee 45° / Té 45°
Elbow / Coude
Cross / Croix
90° skid bend / Coude à patin 90°
Taper reducing / Cône de réduction
Flange pipe / Manchette
Spigot / Bout uni

TYTON SOCKET PIPE FITTINGS  
RACCORDS À EMBOÎTEMENT TYTON 
P12- P15
Tee / Té
Elbow / Coude
Socket flange / Bride à emboîtement
Bell mouth / Bouche evasée
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ISOLATION VALVES    
VANNES DE D’ISOLATION 
P31 - P33
Gate valve F4 / Vanne à opercule F4
Gate valve F5 / Vanne à opercule F5
Double flanged butterfly valve / Vanne 
papillon double brides
Butterfly valve wafer  / Vanne papillon type 
wafer
Butterfly valve excentric / Vanne papillon 
excentric

CONTROL VALVES    
VANNES DE SÉCURITÉ 
P34 - P37
Ball check valve / Clapet anti-retour à boule
Wafer check valve / Clapet anti-retour à double battant
Axial disc check valve / Clapet anti-retour type axial
Flanged single disc swing check valve / Clapet anti-retour simple battant
Swing check valve with counterweight / Clapet à battant avec contrepoids
Y strainer / Filtre à tamis
Single function air release / Ventouse simple fonction
Triple functions air release valve / Ventouse triple fonctions
Ball float valves / Vanne à flotteur

BRASS VALVES    
ROBINET EN LAITON 
P38 - P42
Chrome plated brass ball valve / Vanne à 
sphère en laiton chromé
Outdoor valve / Robinet de l’extérieur
Water meter valves / Robinet de compteur
Connection valves / Robinet de branchement

BRASS FITTINGS    
RACCORDS EN LAITON 
P43 - P46
Tee / Té
Elbow / Coude
Union / Union

WATER METERS    
COMPTEUR D’EAU 
P47 - P50
Multi-jet / Multi-jet
Single-jet / Jet unique
Piston / Piston
Woltman / Woltman

PVC PRESSURE    
PVC PRESSION 
P51 - P68
Tee / Té
Saddle clamp / Collier de prise en charge
Expension coupling / Manchon extensible
Coupling / Manchon
Reducer / Cône de réduction
Elbow / Coude
Flange / Bride
Cap / Bouchon
Union / Union
Socket tee / Té à joint
Socket coupling / Manchon à joint
Valve / Vanne

PVC DRAINAGE    
PVC ÉVACUATION 
P69- P72
Bend / Coude
Tee / Té
Coupling / Manchon
Valve / Vanne
Cap / Bouchon

PP COMPRESSION    
PP À COMPRESSION 
P73- P79
Coupling / Manchon
Elbow / Coude
Tee / Té
Adaptor / Adaptateur
Clamp saddle / Collier de prise en charge
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CHROME PLATED BRASS BALL VALVE /  
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ
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CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (F/F) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (F/F)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVFF01 BVFF11 1/4’’ 40 0,110

BVFF02 BVFF12 3/8’’ 40 0,116

BVFF03 BVFF13 1/2’’ 40 0,188

BVFF04 BVFF14 3/4’’ 32 0,298

BVFF05 BVFF15 1’’ 32 0,504

BVFF06 BVFF16 1’’1/4 25 0,633

BVFF07 BVFF17 1’’1/2 25 1,086

BVFF08 BVFF18 2’’ 16 1,797
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 

CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (M/M) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (M/M)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVMM01 BVMM11 1/4’’ 40 0,107

BVMM02 BVMM12 3/8’’ 40 0,123

BVMM03 BVMM13 1/2’’ 40 0,204

BVMM04 BVMM14 3/4’’ 32 0,322

BVMM05 BVMM15 1’’ 32 0,550

BVMM06 BVMM16 1’’1/4 25 0,663

BVMM07 BVMM17 1’’1/2 25 1,097

BVMM08 BVMM18 2’’ 16 1,859
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 

CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (M/F) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (M/F)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVMF01 BVMF11 1/4’’ 40 0,114

BVMF02 BVMF12 3/8’’ 40 0,125

BVMF03 BVMF13 1/2’’ 40 0,198

BVMF04 BVMF14 3/4’’ 32 0,311

BVMF05 BVMF15 1’’ 32 0,536

BVMF06 BVMF16 1’’1/4 25 0,663

BVMF07 BVMF17 1’’1/2 25 1,126

BVMF08 BVMF18 2’’ 16 1,859
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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LOOSING FLANGED FITTINGS / RACCORDS À BRIDE MOBILE

www.nosiglobal.com  1

FR 

- Corps en fonte ductile 

- Revêtement anticorrosion en époxy bleu

- Pression nominale : 16 bars

- Brides percées ISO PN10 et PN16 jusqu’à 

DN150, à partir de DN200, perçage ISO PN10 ou 

PN16 à préciser

- Conforme à la norme EN 545

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Nominal pressure: 10 Bars or 16 Bars

- Compliant to EN545 standard

- ISO PN10 and PN16 drilled flanges until DN150, 

from DN200, ISO PN10 or PN16 drilling, to be 

specified

- A.C.S certified product

LOOSING 
FLANGED FITTINGS

RACCORDS À BRIDE MOBILECA
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Subject to change without notice. Non-contractual images. / Sous réserve de modification sans préavis. Images non contractuelles.



TEE / TÉ

www.nosiglobal.com

Ref DN Dn L 
(mm)

H 
(mm)

Weight 
(kg)

TB0401 40 40 250 125 7,50

TB0501 50 40 275 130 8,60

TB0502 50 50 275 135 9,10

TB0601 60 40 295 140 10,00

TB0602 60 50 295 140 10,30

TB0603 60 60 295 145 10,60

TB0651 65 40 270 100 10,80

TB0652 65 50 295 130 11,10

TB0653 65 65 305 150 12,10

TB0801 80 40 305 130 12,00

TB0802 80 50 305 135 12,40

TB0803 80 60 310 155 13,00

TB0805 80 65 305 150 13,20

TB0804 80 80 325 160 14,20

TB1001 100 40 320 145 14,10

TB1002 100 50 315 145 14,30

TB1003 100 60 315 160 14,80

TB1004 100 65 320 165 15,60

TB1005 100 80 325 165 15,90

TB1006 100 100 355 175 17,30

TB1251 125 40 325 155 17,60

TB1252 125 50 325 160 18,00

TB1253 125 60 325 160 18,00

TB1254 125 65 325 175 19,20

TB1255 125 80 345 180 20,00

TB1256 125 100 365 190 21,20

TB1257 125 125 400 200 23,50

TB1501 150 40 335 165 22,30

TB1502 150 50 335 175 22,70

TB1503 150 60 335 185 23,20

TB1504 150 65 340 190 24,40

TB1505 150 80 355 195 24,70

TB1506 150 100 375 200 26,00

TB1507 150 125 405 210 28,50

TB1508 150 150 435 215 31,40

TB2001 200 40 360 190 32,10

TB2002 200 50 360 205 32,50

TB2003 200 60 360 210 32,90

TB2004 200 65 360 210 34,00

TB2005 200 80 375 220 34,50

TB2006 200 100 395 225 36,00

TB2007 200 125 430 235 39,00

TB2008 200 150 455 240 41,90

TB2009 200 200 515 255 48,60

Ref DN Dn L 
(mm)

H 
(mm)

Weight 
(kg)

TB2501 250 60 380 255 45,00

TB2502 250 65 380 255 45,70

TB2503 250 80 405 265 47,00

TB2504 250 100 425 270 48,90

TB2505 250 125 450 270 51,90

TB2506 250 150 485 280 55,40

TB2507 250 200 535 285 62,40

TB2508 250 250 600 300 70,80

TB3001 300 60 400 285 58,60

TB3002 300 80 420 290 60,90

TB3003 300 100 445 295 63,40

TB3004 300 125 445 295 63,40

TB3005 300 150 500 305 70,50

TB3006 300 200 565 320 78,50

TB3007 300 250 615 325 87,30

TB3008 300 300 680 340 97,40

TB3500 350 80 445 325 98,34

TB3501 350 100 470 330 103,00

TB3502 350 150 530 340 109,26

TB3503 350 200 585 350 120,06

TB3504 350 250 645 360 131,87

TB3505 350 350 760 380 159,50

TB4002 400 80 490 360 99,40

TB4003 400 100 490 360 111,50

TB4004 400 150 550 370 112,10

TB4005 400 200 610 380 130,00

TB4006 400 250 665 390 132,70

TB4007 400 300 725 400 145,00

TB4008 400 400 840 420 171,90

TB4501 450 100 950 375 123,30

TB4502 450 150 950 375 133,20

TB4503 450 200 950 375 143,50

TB4504 450 250 950 375 156,30

TB4505 450 300 950 375 168,60

TB4506 450 400 950 375 196,70

TB4507 450 450 950 375 215,50

TB5001 500 100 535 420 158,00

TB5002 500 150 535 420 170,00

TB5003 500 200 650 440 180,20

TB5004 500 250 650 440 207,82

TB5005 500 300 765 460 215,00

TB5008 500 350 825 480 215,00

TB5006 500 400 885 480 239,90

TB5007 500 500 1000 500 352,00

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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LOOSING FLANGED FITTINGS / RACCORDS À BRIDE MOBILE
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ELBOW / COUDE

90° - 1/4

Ref DN L (mm) Weight (kg)

CB0401 40 119 4,90

CB0402 50 128 5,90

CB0403 60 138 6,90

CB0404 65 165 8,20

CB0405 80 143 9,10

CB0406 100 157 11,00

CB0407 125 176 15,00

CB0408 150 195 20,20

CB0409 200 234 31,50

CB0410 250 322 50,30

CB0411 300 357 68,60

CB0412 350 450 116,40

45° - 1/8

Ref DN L (mm) Weight (kg)

CB0801 50 150 5,37

CB0802 60 155 7,50

CB0803 65 165 8,50

CB0804 80 125 8,90

CB0805 100 135 10,80

CB0806 125 145 14,50

CB0807 150 155 19,20

CB0808 200 175 29,10

CB0809 250 240 46,20

CB0810 300 270 63,60

CB0811 350 297 97,80

CB0812 400 320 132,20

22°5 - 1/16

Ref DN L (mm) Weight (kg)

CB1601 40 95 4,70

CB1602 50 105 5,70

CB1603 60 115 6,70

CB1604 65 165 8,30

CB1605 80 105 8,40

CB1606 100 110 10,00

CB1607 125 105 12,80

CB1608 150 109 16,80

CB1609 200 131 25,90

CB1610 250 149 36,40

CB1611 300 162 50,40

CB1612 400 239 100,50

11°5 - 1/32

Ref DN L (mm) Weight (kg)

CB3201 40 100 5,80

CB3202 50 114 6,80

CB3203 60 120 8,24

CB3204 65 165 9,00

CB3205 80 113 8,70

CB3206 100 115 10,20

CB3207 125 110 13,10

CB3208 150 113 17,00

CB3209 200 132 26,00

CB3210 250 143 36,70

CB3211 300 132 46,00

CB3212 400 205 108,00

Ref DN L (mm) C (mm) Ø d Weight (kg)

COP101 40 140 90 140,0 7,70

COP102 50 150 95 150,0 9,80

COP103 60 160 100 165,0 11,40

COP104 80 165 110 180,0 14,30

COP105 100 180 125 200,0 17,41

COP106 150 220 160 250,0 29,46

COP107 200 260 190 300,0 46,46

COP108 300 400 255 400,0 107,84

COP109 400 500 320 500,0 193,31

COP110 500 600 385 600,0 393,20

COP111 600 700 700 700,0 478,23

90° SKID BEND / COUDE À PATIN 90°

 

RACCORD À BRIDE   

www.adisfrance.eu - infos@adisfrance.eu 

RACCORD À BRIDE  Coude à patin 90° 

www.adisfrance.eu - infos@adisfrance.eu 

Réf DN L C Ø d 

COP101 40 140 90 140 

COP102 50 150 95 150 

COP103 60 160 100 165 

COP104 80 165 110 180 

COP105 100 180 125 200 

COP106 150 220 160 250 

COP107 200 260 190 300 

COP108 300 400 255 400 

COP109 400 500 320 500 

COP110 500 600 385 600 

COP111 600 700 700 700 

 DESCRIPTIF DU PRODUIT 

i Matière: Fonte ductile 

i Protection anticorrosion par revêtement époxy 

i PFA 16 

i Brides tournantes 

i Brides percées ISO PN 10 et PN 16 jusqu’au DN 150, à partir de DN 200, 
perçage ISO PN 10 ou PN 16  

i Conforme à la norme EN 545 

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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TAPER REDUCING / CÔNE DE RÉDUCTION
Ref DN dn L (mm) Weight (kg)

COB101 60 40 160 5,20

COB104 80 40 200 6,60

COB106 80 60 200 6,90

COB108 100 40 200 6,90

COB110 100 60 200 7,60

COB112 100 80 200 9,60

COB117 125 80 200 9,90

COB118 125 100 200 10,50

COB124 150 100 200 12,30

COB125 150 125 200 13,70

COB128 200 100 235 18,60

COB130 200 150 300 22,30

COB131 250 60 250 24,90

COB135 250 150 250 27,10

COB136 250 200 250 31,30

Ref DN dn L (mm) Weight (kg)

COB141 300 150 265 32,00

COB142 300 200 265 36,50

COB143 300 250 265 41,30

COB144 350 200 300 52,10

COB145 350 250 300 59,10

COB146 350 300 300 89,00

COB147 400 100 270 52,00

COB148 400 150 270 51,30

COB149 400 200 300 49,00

COB150 400 250 300 55,00

COB151 400 300 300 62,00

COB152 400 350 300 92,80

COB167 500 300 600 100,00

COB154 500 400 600 118,00

COB155 500 450 600 125,00

COB158 600 500 600 165,00

FLANGE PIPE / MANCHETTE
Ref DN L (mm) Weight (kg)

B0101 80 100 7,50

B0102 100 100 9,32

B0103 150 100 13,90

B0104 200 100 19,90

B0105 300 100 33,00

B0151 100 150 10,80

B0152 150 150 14,88

B0201 80 200 9,00

B0202 100 200 11,70

B0203 150 200 17,20

B0204 300 200 44,00

B0251 40 250 5,60

B0252 50 250 6,70

B0253 60 250 7,00

B0254 65 250 8,60

B0255 80 250 10,50

B0256 100 250 10,60

B0257 125 250 13,70

B0258 150 250 17,70

B0265 175 250 12,00

B0259 200 250 25,50

B0260 250 250 34,00

B0261 300 250 51,10

B0262 400 250 78,00

B0264 500 250 110,00

B0263 600 250 170,00

B0301 80 300 10,90

Ref DN L (mm) Weight (kg)

B0302 100 300 13,90

B0303 150 300 19,90

B0304 300 300 57,60

B0401 60 400 9,15

B0402 65 400 10,60

B0403 80 400 13,20

B0404 100 400 15,80

B0405 150 400 27,20

B0406 200 400 35,90

B0407 250 400 56,40

B0408 300 400 69,60

B0501 40 500 8,00

B0502 50 500 9,20

B0503 60 500 10,00

B0504 65 500 11,60

B0505 80 500 12,50

B0506 100 500 15,00

B0507 125 500 19,40

B0508 150 500 24,80

B0516 175 500 28,00

B0509 200 500 39,40

B0510 250 500 59,80

B0511 300 500 65,00

B0512 350 500 82,20

B0513 400 500 100,00

B0514 500 500 150,20

B0515 600 500 228,80

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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RACCORD À BRIDE  Plaque pleine 

www.adisfrance.eu - infos@adisfrance.eu 

Réf DN Ø A (mm)  Ø B (mm)  Ø H (mm)  Ø T (mm)  N-ØE  Poids 
PP1001 40 150 110 19 16 4-19 2,00 kg 

PP1002 50 165 125 19 16 4-19 2,40 kg 

PP1003 60 175 135 19 16 4-19 3,10 kg 

PP1005 65 185 80 19 16 4-19 3,10 kg 

PP1006 80 200 160 19 16 8-19 3,90 kg 

PP1007 100 220 180 19 16 8-19 4,80 kg 

PP1008 125 250 210 19 16 8-19 5,60 kg 

PP1009 150 285 240 19 16 8-23 7,80 kg 

PP1010 200 340 295 20 17 8-23 12,00 kg 

PP1011 250 400 350 22 19 12-23 16,70 kg 

PP1012 300 455 400 24,5 20,5 12-23 23,50 kg 

PP1013 350 505 460 24,5 20,5 16-23 34,50 kg 

PP1014 400 565 515 24,5 20,5 16-28 44,50 kg 

PP1015 450 615 565 25,5 21,5 20-28 52,80 kg 

PP1016 500 670 620 26,5 22,5 20-28 56,00 kg 

PP1017 600 780 725 30 25 20-31 85,00 kg 

 DESCRIPTIF DU PRODUIT 

i Matière: Fonte ductile 

i Protection anticorrosion par revêtement époxy 

i PFA 16 

i Brides percées ISO PN 10 et PN 16 jusqu’au DN 150, à partir de DN 200, 
perçage ISO PN 10 ou PN 16  

i Conforme à la norme EN 545 

Ref DN Ø A (mm) Ø B (mm) Ø H (mm) Ø T (mm) N-ØE Weight 
(kg)

PP1001 40 150 110 19 16,00 kg 4-19 2,00

PP1002 50 165 125 19 16,00 kg 4-19 2,40

PP1003 60 175 135,0 19 16,00 kg 4-19 3,10

PP1005 65 185 145,0 19 16,00 kg 4-19 3,10

PP1006 80 200 160,0 19 16,00 kg 8-19 3,90

PP1007 100 220 180,0 19 16,00 kg 8-19 4,80

PP1008 125 250 210,0 19 16,00 kg 8-19 5,60

PP1009 150 285 240,0 19 16,00 kg 8-23 7,80

PP1010 200 340 295,0 20 17,00 kg 8-23 12,00

PP1011 250 400 350,0 22 19,00 kg 12-23 16,70

PP1012 300 455 400,0 24,5 20,50 kg 12-23 23,50

PP1013 350 505 460,0 24,5 20,50 kg 16-23 34,50

PP1014 400 565 515,0 24,5 20,50 kg 16-28 44,50

PP1015 450 615 565,0 25,5 21,50 kg 20-28 52,80

PP1016 500 670 620,0 26,5 22,50 kg 20-28 56,00

PP1017 600 780 725,0 30 25,00 kg 20-31 85,00

BLAND FLANGE / BRIDE PLEINE

KEYED FLANGE / BRIDE GOUJONNÉE
Ref DN / dn Weight (kg)

BFR001 60 / 40 6,50

BFR002 80 / 40 6,00

BFR003 80 / 50 9,00

BFR004 80 / 60 8,50

BFR005 80 / 65 8,50

BFR006 100 / 40 6,00

BFR007 100 / 60 8,00

BFR008 100 / 65 8,00

BFR009 100 / 80 8,00

BFR010 125 / 60 12,00

BFR011 125 / 65 12,00

BFR012 125 / 80 14,00

BFR013 125 / 100 16,00

BFR014 150 / 60 10,00

BFR015 150 / 65 10,00

BFR016 150 / 80 10,50

BFR017 150 / 100 12,50

BFR018 150 / 125 16,50

BFR019 200 / 60 15,50

BFR020 200 / 65 15,50

BFR021 200 / 80 16,00

BFR022 200 / 100 16,00

BFR023 200 / 125 17,00

BFR024 200 / 150 18,50

BFR025 250 / 150 22,00

BFR026 250 / 200 23,00

BFR027 300 / 200 27,00

BFR028 300 / 250 27,50

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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Ref DN L (mm) H (mm) Weight (kg)

CR1001 50 — — 13,40

CR1002 65 — — 17,50

CR1003 80 330 165,0 20,50

CR1004 100 360 180,0 24,50

CR1005 125 380 190,0 34,30

CR1006 150 440 220,0 45,00

CR1007 200 520 260,0 69,10

CR1008 250 700 350,0 109,90

CR1009 300 800 400,0 153,80

CR1010 400 900 450,0 235,80

CROSS / CROIX

 

RACCORD À BRIDE   

www.adisfrance.eu - infos@adisfrance.eu 

 Croix à bride 

Réf DN L H Poids 

CR1001 50     13,40 kg 

CR1002 65     17,50 kg 

CR1003 80 330 165 20,50 kg 

CR1004 100 360 180 24,50 kg 

CR1005 125 380 190 34,30 kg 

CR1006 150 440 220 45,00 kg 

CR1007 200 520 260 69,10 kg 

CR1008 250 700 350 109,90 kg 

CR1009 300 800 400 153,80 kg 

CR1010 400 900 450 235,80 kg 

 DESCRIPTIF DU PRODUIT 

i Matière: Fonte ductile 

i Protection anticorrosion par revêtement époxy 

i PFA 16 

i Brides tournantes 

i Brides percées ISO PN 10 et PN 16 jusqu’au DN 150, à partir de DN 200, 
perçage ISO PN 10 ou PN 16  

i Conforme à la norme EN 545 

S-SHAPED FLANGED SPACER / ESSE DE REGLAGE

N
A

TU
R

A
L

A
EP

D
N

 80 à 150

22/01/2021

ETG
R

B
30B

R
M

290

Esse de réglage à brides orientables D
N

80-150
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N
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u
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Ø

 D
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m
m

m
m

m
m

m
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kg
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éférence PN
10

R
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16
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271163

271163
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500
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19.5
271181

271181
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350
271

30.0
271182

271182

D
om
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ploi :

•
Pour réseaux d’adduction d’eau potable

Principales caractéristique :

•
R

evêtem
ent extérieur-intérieur : Aquacoat R

accords (AQ
B)

•
C

onform
ité à EN

 545:2010 et ISO
 2531:2009

•
C

orps en fonte ductile

28/10/2020
1

Ref DN Hu (mm) Lu (mm) DE Weight (kg)

ESSE080 80 500 350 170 16,00

ESSE100 100 500 350 118 19,50

ESSE150 150 500 350,0 271 30,00

Ref DN Femelle Weight (kg)

PTF001 40 3/4’’ 1,80

PTF002 40 1’’ 1,80

PTF003 40 1’’1/4 1,80

PTF004 40 1’’1/2 1,80

PTF005 40 2’’ 1,80

PTF006 60 / 65 3/4’' 2,75

PTF007 60 / 65 1’’ 2,75

PTF008 60 / 65 1’’1/4 2,75

PTF009 60 / 65 1’'1/2 2,75

PTF010 60 / 65 2’’ 2,75

PTF011 80 3/4’' 3,15

PTF012 80 1’’ 3,15

PTF013 80 1’’1/4 3,15

PTF014 80 1’’1/2 3,15

PTF015 80 2’’ 3,15

PTF016 100 3/4’’ 4,20

PTF017 100 1’’ 4,20

BLAND FLANGE / BRIDE PLEINE

Ref DN Femelle Weight (kg)

PTF018 100 1’’1/4 4,20

PTF019 100 1’’1/2 4,20

PTF020 100 2’’ 4,20

PTF021 125 1’’1/4 5,34

PTF022 125 1’’1/2 5,34

PTF023 125 2’’ 5,34

PTF024 150 1’’1/4 7,60

PTF025 150 1’’1/2 7,60

PTF026 150 2’’ 7,60

PTF027 200 3/4’’ 11,00

PTF028 200 1’’ 11,00

PTF029 200 1’’1/4 11,00

PTF030 200 1’’1/2 11,00

PTF031 200 2’’ 11,00

PTF032 250 1’’1/2 16,00

PTF033 250 2’’ 16,00

PTF034 250 1’’1/2 16,00

PTF035 300 2’’ 23,80
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- Corps en fonte ductile 

- Revêtement anticorrosion en époxy bleu

- Pression nominale : 16 bars

- Brides percées ISO PN10 et PN16 jusqu’à 

DN150, à partir de DN200, perçage ISO PN10 ou 

PN16 à préciser

- Conforme à la norme EN 545

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Nominal pressure: 10 Bars or 16 Bars

- Compliant to EN545 standard

- ISO PN10 and PN16 drilled flanges until DN150, 

from DN200, ISO PN10 or PN16 drilling, to be 

specified

- A.C.S certified product

RACCORDS À BRIDE FIXECA
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Subject to change without notice. Non-contractual images. / Sous réserve de modification sans préavis. Images non contractuelles.
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Ref DN x dn T 
(mm)

L 
(mm)

t 
(mm)

H 
(mm)

TBF001 80 × 80 7,0 330,0 7,0 165,0

TBF002 100 × 80 7,2 360,0 7,0 175,0

TBF003 100 × 100 7,2 360,0 7,2 180,0

TBF004 150 × 80 7,8 440,0 7,0 205,0

TBF005 150 × 100 7,8 440,0 7,2 210,0

TBF006 150 × 150 7,8 440,0 7,8 220,0

TBF007 200 × 80 8,4 520,0 7,0 235,0

TBF008 200 × 100 8,4 520,0 7,2 240,0

TBF009 200 × 150 8,4 520,0 7,8 250,0

TBF010 200 × 200 8,4 520,0 8,4 260,0

TBF011 250 × 80 9,0 700,0 7,0 270,0

TBF012 250 × 100 9,0 700,0 7,2 275,0

TBF013 250 × 150 9,0 700,0 7,8 325,0

TBF014 250 × 200 9,0 700,0 8,4 325,0

TBF015 250 × 250 9,0 700,0 9,0 350,0

TBF016 300 × 100 9,6 800,0 7,2 300,0

TBF017 300 × 150 9,6 800,0 7,8 350,0

TBF018 300 × 200 9,6 800,0 8,4 350,0

TBF019 300 × 250 9,6 800,0 9,0 375,0

TBF020 300 × 300 9,6 800,0 9,6 400,0

TBF021 350 × 100 10,2 850,0 7,2 325,0

TBF022 350 × 150 10,2 850,0 7,8 325,0

TBF023 350 × 200 10,2 850,0 8,4 325,0

TBF024 350 × 250 10,2 850,0 9,0 325,0

TBF025 350 × 300 10,2 850,0 9,6 425,0

TBF026 350 × 350 10,2 850,0 10,2 425,0

TBF027 400 × 100 10,8 900,0 7,2 350,0

TBF028 400 × 150 10,8 900,0 7,8 350,0

TBF029 400 × 200 10,8 900,0 8,4 350,0

TBF030 400 × 250 10,8 900,0 9,0 350,0

Ref DN x dn T 
(mm)

L 
(mm)

t 
(mm)

H 
(mm)

TBF031 400 × 300 10,8 900,0 9,6 450,0

TBF032 400 × 350 10,8 900,0 10,2 450,0

TBF033 400 × 400 10,8 900,0 10,8 450,0

TBF034 450 × 100 11,4 950,0 7,2 375,0

TBF035 450 × 150 11,4 950,0 7,8 375,0

TBF036 450 × 200 11,4 950,0 8,4 375,0

TBF037 450 × 250 11,4 950,0 9,0 375,0

TBF038 450 × 300 11,4 950,0 9,6 475,0

TBF039 450 × 350 11,4 950,0 10,2 475,0

TBF040 400 × 400 11,4 950,0 10,8 475,0

TBF041 450 × 450 11,4 950,0 11,4 475,0

TBF042 500 × 100 12,0 1000,0 7,2 400,0

TBF043 500 × 150 12,0 1000,0 7,8 400,0

TBF044 500 × 200 12,0 1000,0 8,4 400,0

TBF045 500 × 250 12,0 1000,0 9,0 400,0

TBF046 500 × 300 12,0 1000,0 9,6 500,0

TBF047 500 × 350 12,0 1000,0 10,2 500,0

TBF048 500 × 400 12,0 1000,0 10,8 500,0

TBF049 500 × 450 12,0 1000,0 11,4 500,0

TBF050 500 × 500 12,0 1000,0 12,0 500,0

TBF051 600 × 100 13,2 1100,0 7,2 450,0

TBF052 600 × 150 13,2 1100,0 7,8 450,0

TBF053 600 × 200 13,2 1100,0 8,4 450,0

TBF054 600 × 250 13,2 1100,0 9,0 450,0

TBF055 600 × 300 13,2 1100,0 9,6 550,0

TBF056 600 × 350 13,2 1100,0 10,2 550,0

TBF057 600 × 400 13,2 1100,0 10,8 550,0

TBF058 600 × 450 13,2 1100,0 11,4 550,0

TBF059 600 × 500 13,2 1100,0 12,0 550,0

TBF060 600 × 600 13,2 1100,0 13,2 550,0

! " # $ ! " # $
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11.25!Double-flanged bend 11.25!"!#$"

DN

80
100
125
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800
2000
2100
2200
2400
2600

T(mm)

7.0
7.2
7.5
7.8
8.4
9.0
9.6
10.2
10.8
11.4
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0
19.2
20.4
22.8
24.0
25.2
27.6
30.0
31.2
32.4
34.8
37.2

R(mm)

800
830
910
975
1115
2770
3220
2120
2315
2505
2710
3095
3685
4200
4630
5045
5460
5890
6700
7150
7600
1600
1800
2000
2200
2400

L(mm)

130
140
150
160
180
350
400
298
324
349
375
426
478
529
581
632
683
735
835
885
940
345
375
390
405
435
465

S(mm)

150
150
150
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
250
250
250
250
300
300
300
380
380
400
400
400
400

Mass(kg)
A

PN10 PN16 PN25

9.5
11.5
14.8
19.1
28.5
56.5
79.5
79.0
100.0
123.0
152.0
222.0
313.0
426.0
546.0
704.0
882.0
1094.0
1560.0
1849.0
2203.0
1342.0
1694.0
1939.0
1995.8
2420.2
2899.8

9.5
11.5
14.8
19.1
28.0
56.0
79.0
84.0
109.0
139.0
179.0
269.0
336.0
455.0
584.0
773.0
952.0
1204.0
1674.0
2025.0
2382.0
1566.0
1970.0
2267.0
2329.8
2824.8
3369.4

9.5
12.5
16.0
21.0
32.0
63.5
89.5
100.0
131.0
160.0
200.0
294.0
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

All-flanged tee %!#&'

DN!dn

80(80
100(80
100(100

150(80
150(100
150(150

200(80
200(100
200(150
200(200

250(80
250(100
250(150
250(200
250(250

300(100
300(150
300(200
300(250
300(300

350(100
350(150
350(200
350(250
350(300
350(350

400(100
400(150
400(200
400(250
400(300
400(350
400(400
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T

7.0
7.2
7.2

7.8
7.8
7.8

8.4
8.4
8.4
8.4

9.0
9.0
9.0
9.0
9.0

9.6
9.6
9.6
9.6
9.6

10.2
10.2
10.2
10.2
10.2
10.2

10.8
10.8
10.8
10.8
10.8
10.8
10.8

L t H
Mass(kg)

PN10 PN16 PN25
330
360
360

440
440
440

520
520
520
520

700
700
700
700
700

800
800
800
800
800

850
850
850
850
850
850

900
900
900
900
900
900
900

7.0
7.0
7.2

7.0
7.2
7.8

7.0
7.2
7.8
8.4

7
7.2
7.8
8.4
9.0

7.2
7.8
8.4
9.0
9.6

7.2
7.8
8.4
9.0
9.6
10.2

7.2
7.8
8.4
9.0
9.6
10.2
10.8

165
175
180

205
210
220

235
240
250
260

270
275
325
325
350

300
350
350
375
400

325
325
325
325
425
425

350
350
350
350
450
450
450

15.8
18.6
19.5

29
30
33.5

43
44
47
51

49.7
68.5
73.5
77.5
84

94.5
99
103
109
117

117
120
124
128
140
145

146
149
152
151
168
170
179

15.8
18.6
19.5

29
30
33.5

42.5
43.5
47
50.5

49.3
68
73
76.5
83

93.5
98.5
102
108
116

123
126
129
134
145
153

155
158
161
161
177
183
193

15.8
19.6
21

31
32.5
36.5

46.5
48
52
56.5

56.7
76
81
86
93.5

105
110
115
121
132

139
143
147
154
166
177

178
181
185
198
204
215
226

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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TEE WITH FRADIAL BRANCH 
TÉ AVEC DÉRIVATION RADIALE

Ref DN × dn T 
(mm)

L 
(mm)

A 
(mm)

B 
(mm)

r 
(mm)

TARL01 80 × 80 8,1 545,0 165,0 380,0 330,0

TARL02 100 × 100 8,4 580,0 180,0 400,0 340,0

TARL03 150 × 150 9,1 670,0 220,0 450,0 385,0

TARL04 200 × 200 9,8 760,0 250,0 500,0 430,0

TARL05 250 × 250 10,5 900,0 350,0 550,0 475,0

TARL06 300 × 300 11,2 1000,0 400,0 600,0 515,0

TARL07 350 × 350 11,9 1100,0 450,0 650,0 560,0

TARL08 400 ×400 12,6 1200,0 500,0 700,0 605,0

TARL09 450 ×450 13,3 1300,0 550,0 750,0 650,0

TARL10 500 × 500 14,0 1400,0 600,0 800,0 690,0

TARL11 600 × 600 15,4 1500,0 700,0 900,0 780,0

! " # $ ! " # $
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All-flanged tee with fradial branch !!"#$%

All-socket cross !!"&%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T L ADN!dn B r
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

545
580
670
760
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500

165
180
220
250
350
400
450
500
550
600
700

380
400
450
500
550
600
650
700
750
800
900

330
340
385
430
475
515
560
605
650
690
780

23.0
29.5
47.9
71.6
104.8
144.5
203.4
263.1
332.0
421.9
623.7

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn H
Mass
PN10

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

330
360
440
520
700
800
850
900
950
1000
1100

165
180
220
260
350
400
425
450
475
500
550

20.5
24.5
40.2
59.3
97.9
142.8
188.2
235.8
286.0
369.7
541.9
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All-flanged tee with 45(angle branch !!" 45()$%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn K
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

500
540
640
735
830
930
880
970
1060
1140
1310

375
405
480
560
640
715
790
870
950
1025
1180

21.0
27.0
46.4
70.1
103.8
145.5
167.4
204.1
277.0
350.9
540.7

All-flanged 'Y'tee
!!"*Y+,$%

T ADN!DN!DN
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

165
180
220
260
350
400
450
500
550
600
700

15.6
19.3
31.9
48.1
79.8
113.5
165.4
219.1
280.0
363.9
562.7

80'80'80
100'100'100
150'150'150
200'200'200
250'250'250
300'300'300
350'350'350
400'400'400
450'450'450
500'500'500
600'600'600
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FIXED FLANGED FITTINGS / RACCORDS À BRIDE FIXE
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ELBOW / COUDE
90° - 1/4

Ref DN T (mm) L (mm)

CBF0401 100 7,2 180

CBF0402 150 7,8 220

CBF0403 200 8,4 260

CBF0404 250 9,0 350

CBF0405 300 9,6 400

CBF0406 350 10,2 450

CBF0407 400 10,8 500

CBF0408 450 11,4 550

CBF0409 500 12,0 600

CBF0410 600 13,2 700

CBF0411 700 14,4 800

CBF0412 800 15,6 900

CBF0413 900 16,8 1000

CBF0414 1000 18,0 1100

45° - 1/8

Ref DN T (mm) L (mm)

CBF0801 80 7,0 130

CBF0802 100 7,2 140

CBF0803 150 7,8 160

CBF0804 200 8,4 180

CBF0805 250 9,0 350

CBF0806 300 9,6 400

CBF0807 350 10,2 298

CBF0808 400 10,8 324

CBF0809 450 11,4 349

CBF0810 500 12,0 375

CBF0811 600 13,2 426

CBF0812 700 14,4 478

CBF0813 800 15,6 529

CBF0814 900 16,8 581

CBF0815 1000 18,0 632

22°5 - 1/16

Ref DN T (mm) L (mm)

CBF1601 80 7,0 130

CBF1602 100 7,2 140

CBF1603 150 7,8 160

CBF1604 200 8,4 180

CBF1605 250 9,0 350

CBF1606 300 9,6 400

CBF1607 350 10,2 298

CBF1608 400 10,8 324

CBF1609 450 11,4 349

CBF1610 500 12,0 375

CBF1611 600 13,2 426

CBF1612 700 14,4 478

CBF1613 800 15,6 529

CBF1614 900 16,8 581

CBF1615 1000 18,0 632

11°5 - 1/32

Ref DN T (mm) L (mm)

CBF3201 80 7,0 130

CBF3202 100 7,2 140

CBF3203 125 7,5 150

CBF3204 150 7,8 160

CBF3205 200 8,4 180

CBF3206 250 9,0 350

CBF3207 300 9,6 400

CBF3208 350 10,2 298

CBF3209 500 12,0 375

CBF3210 600 13,2 426

CBF3211 700 14,4 478

CBF3212 800 15,6 529

CBF3213 900 16,8 581

CBF3214 1000 18,0 632

! " # $ ! " # $

- 49 -

Pipes with integ rally cast flanges
!"!#"

Pipes with screwed-on or wele-on flanges
#$!#"

K=12

80
100
125
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800
2000
2100
2200
2400
2600

DN K=14
Barrel Flange mass

Tntegral flange!"#$% Screwed-on or weld on flanges
&'#$%

T Mass/m T Mass/m PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

7.0
7.2
7.5
7.8
8.4
9.0
9.6
10.2
10.8
11.4
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0
19.2
20.4
22.8
24.0
25.2
27.6
30.0
31.2
32.4
34.8
37.2

14.1
17.7
22.7
28.0
39.7
52.8
67.3
83.1
100.0
118.3
138.2
181.8
230.8
285.5
345.4
410.6
481.7
557.7
726.8
819.1
916.9
1129.3
1363.4
1473.8
1618.6
1896.2
2195.6

8.1
8.4
8.8
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4
16.8
18.2
19.6
21.0
22.4
23.8
26.6
28.0
29.4
32.2
35.0
36.4
37.8
40.6
43.4

16.1
20.4
26.4
32.4
46.1
61.3
78.1
96.5
116.2
137.5
160.6
211.3
268.4
332.1
401.7
477.7
560.4
649.0
845.7
953.2
1067.0
1314.2
1586.8
1715.3
1883.9
2207.0
2555.5

2.9
3.3
4.0
4.9
6.8
9.6
12.8
14.1
16.3
20.0
21.8
30.8
40.5
54.8
64.3
81.4
112.8
120.9
147.8
201.4
206.4
236.3
279.4
395.4
345.6
398.8
436.9

2.9
3.3
4.0
4.9
6.6
9.2
12.4
17.2
21.9
28.1
37.0
57.3
55.6
74.0
88.2
122.9
147.8
185.2
215.2
289.3
308.4
362.2
432.2
559.6
512.3
601.1
672.0

2.9
3.8
4.6
5.9
8.7
13.1
18.0
25.5
33.2
39.0
48.7
71.5
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

3.5
4.0
5.0
6.1
8.5
11.8
15.9
17.5
20.5
-

27.6
38.4
50.2
66.7
78.7
98.6
-

144.2
178.2
-

244.7
283.5
336.4
-

413.2
478.0
528.6

3.5
4.0
5.0
6.1
8.3
11.4
15.2
20.7
26.1
-

42.8
64.9
65.3
85.9
102.6
140.1
-

208.5
246.3
-

346.7
409.4
489.2
-

579.9
680.6
763.7

3.5
4.5
5.6
7.1
10.4
15.3
20.8
29.0
37.4
-

54.5
79.1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
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90$Double-flanged bend
90$%!#&"

90$Double-flanged duckfoot bend
90$%!#'(&"

80
100
150

200
250
300
350

400
450
500
600

700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800

DN T
90(Bends 90(Duckfoot bends

L L H d
Mass(kg) Mass(kg)

PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

7
7.2
7.8

8.4
9
9.6
10.2

10.8
11.4
12
13.2

14.4
15.6
16.8
18
19.2
20.4
22.8
24.0
25.2
27.6

165
180
220

260
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300
1350
1400
1450
1500

9.6
12
20.5

31.5
50.5
70
90.5

117
147
184
277

394
543
708
919
1164
1452
1948
2273
2663
3348

9.6
12
20.5

31
49.5
69.5
96

126
163
211
324

418
573
746
988
1234
1562
2062
2449
2841
3572

9.6
13
22.5

35
57
80
112

148
184
232
348

165
180
220

260
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300

110
125
160

190
225
255
290

320
350
385
450

515
580
645
710
775
840

180
200
250

300
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300

14.8
18.2
31.5

49
78.5
111
147

192
245
309
475

684
944
1252
1629
2080
2599

14.8
18.2
31.5

48.5
77.5
111
153

201
261
336
522

708
974
1290
1698
2150
2709

14.8
19.2
33.5

52.5
85
121
168

223
283
357
546

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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TEE 45° / TÉ À 45°
Ref DN × dn T (mm) t (mm) L (mm) K (mm)

TBF4501 80 × 80 8,1 8,1 500 375

TBF4502 100 × 100 8,4 8,4 540 405

TBF4503 150 × 150 9,1 9,1 640 480

TBF4504 200 × 200 9,8 9,8 735 560

TBF4505 250 × 250 10,5 10,5 830 640

TBF4506 300 × 300 11,2 11,2 930 715

TBF4507 350 × 350 11,9 11,9 880 790

TBF4508 400 × 400 12,6 12,6 970 870

TBF4509 450 × 450 13,3 13,3 1060 950

TBF4510 500 × 500 14,0 14,0 1140 1025

TBF4511 600 × 600 15,4 15,4 1310 1180

! " # $ ! " # $
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All-flanged tee with fradial branch !!"#$%

All-socket cross !!"&%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T L ADN!dn B r
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

545
580
670
760
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500

165
180
220
250
350
400
450
500
550
600
700

380
400
450
500
550
600
650
700
750
800
900

330
340
385
430
475
515
560
605
650
690
780

23.0
29.5
47.9
71.6
104.8
144.5
203.4
263.1
332.0
421.9
623.7

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn H
Mass
PN10

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

330
360
440
520
700
800
850
900
950
1000
1100

165
180
220
260
350
400
425
450
475
500
550

20.5
24.5
40.2
59.3
97.9
142.8
188.2
235.8
286.0
369.7
541.9
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All-flanged tee with 45(angle branch !!" 45()$%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn K
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

500
540
640
735
830
930
880
970
1060
1140
1310

375
405
480
560
640
715
790
870
950
1025
1180

21.0
27.0
46.4
70.1
103.8
145.5
167.4
204.1
277.0
350.9
540.7

All-flanged 'Y'tee
!!"*Y+,$%

T ADN!DN!DN
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

165
180
220
260
350
400
450
500
550
600
700

15.6
19.3
31.9
48.1
79.8
113.5
165.4
219.1
280.0
363.9
562.7

80'80'80
100'100'100
150'150'150
200'200'200
250'250'250
300'300'300
350'350'350
400'400'400
450'450'450
500'500'500
600'600'600

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

90°DUCKFOOT BENDS / COUDE À PATIN 90°
Ref DN T (mm) L (mm) H (mm) d (mm)

CPBF01 80 7,0 165 110 180

CPBF02 100 7,2 180 125 200

CPBF03 150 7,8 220 160 250

CPBF04 200 8,4 260 190 300

CPBF05 250 9,0 350 225 350

CPBF06 300 9,6 400 255 400

CPBF07 350 10,2 450 290 450

CPBF08 400 10,8 500 320 500

CPBF09 450 11,4 550 350 550

CPBF10 500 12,0 600 385 600

CPBF11 600 13,2 700 450 700

CPBF12 700 14,4 800 515 800

CPBF13 800 15,6 900 580 900

CPBF14 900 16,8 1000 645 1000

CPBF15 1000 18,0 1100 710 1100

! " # $ ! " # $

- 49 -

Pipes with integ rally cast flanges
!"!#"

Pipes with screwed-on or wele-on flanges
#$!#"

K=12

80
100
125
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800
2000
2100
2200
2400
2600

DN K=14
Barrel Flange mass

Tntegral flange!"#$% Screwed-on or weld on flanges
&'#$%

T Mass/m T Mass/m PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

7.0
7.2
7.5
7.8
8.4
9.0
9.6
10.2
10.8
11.4
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0
19.2
20.4
22.8
24.0
25.2
27.6
30.0
31.2
32.4
34.8
37.2

14.1
17.7
22.7
28.0
39.7
52.8
67.3
83.1
100.0
118.3
138.2
181.8
230.8
285.5
345.4
410.6
481.7
557.7
726.8
819.1
916.9
1129.3
1363.4
1473.8
1618.6
1896.2
2195.6

8.1
8.4
8.8
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4
16.8
18.2
19.6
21.0
22.4
23.8
26.6
28.0
29.4
32.2
35.0
36.4
37.8
40.6
43.4

16.1
20.4
26.4
32.4
46.1
61.3
78.1
96.5
116.2
137.5
160.6
211.3
268.4
332.1
401.7
477.7
560.4
649.0
845.7
953.2
1067.0
1314.2
1586.8
1715.3
1883.9
2207.0
2555.5

2.9
3.3
4.0
4.9
6.8
9.6
12.8
14.1
16.3
20.0
21.8
30.8
40.5
54.8
64.3
81.4
112.8
120.9
147.8
201.4
206.4
236.3
279.4
395.4
345.6
398.8
436.9

2.9
3.3
4.0
4.9
6.6
9.2
12.4
17.2
21.9
28.1
37.0
57.3
55.6
74.0
88.2
122.9
147.8
185.2
215.2
289.3
308.4
362.2
432.2
559.6
512.3
601.1
672.0

2.9
3.8
4.6
5.9
8.7
13.1
18.0
25.5
33.2
39.0
48.7
71.5
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

3.5
4.0
5.0
6.1
8.5
11.8
15.9
17.5
20.5
-

27.6
38.4
50.2
66.7
78.7
98.6
-

144.2
178.2
-

244.7
283.5
336.4
-

413.2
478.0
528.6

3.5
4.0
5.0
6.1
8.3
11.4
15.2
20.7
26.1
-

42.8
64.9
65.3
85.9
102.6
140.1
-

208.5
246.3
-

346.7
409.4
489.2
-

579.9
680.6
763.7

3.5
4.5
5.6
7.1
10.4
15.3
20.8
29.0
37.4
-

54.5
79.1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

- 50 -

90$Double-flanged bend
90$%!#&"

90$Double-flanged duckfoot bend
90$%!#'(&"

80
100
150

200
250
300
350

400
450
500
600

700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800

DN T
90(Bends 90(Duckfoot bends

L L H d
Mass(kg) Mass(kg)

PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

7
7.2
7.8

8.4
9
9.6
10.2

10.8
11.4
12
13.2

14.4
15.6
16.8
18
19.2
20.4
22.8
24.0
25.2
27.6

165
180
220

260
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300
1350
1400
1450
1500

9.6
12
20.5

31.5
50.5
70
90.5

117
147
184
277

394
543
708
919
1164
1452
1948
2273
2663
3348

9.6
12
20.5

31
49.5
69.5
96

126
163
211
324

418
573
746
988
1234
1562
2062
2449
2841
3572

9.6
13
22.5

35
57
80
112

148
184
232
348

165
180
220

260
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300

110
125
160

190
225
255
290

320
350
385
450

515
580
645
710
775
840

180
200
250

300
350
400
450

500
550
600
700

800
900
1000
1100
1200
1300

14.8
18.2
31.5

49
78.5
111
147

192
245
309
475

684
944
1252
1629
2080
2599

14.8
18.2
31.5

48.5
77.5
111
153

201
261
336
522

708
974
1290
1698
2150
2709

14.8
19.2
33.5

52.5
85
121
168

223
283
357
546

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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CROSS / CROIX
Ref DN × dn T (mm) L (mm) H (mm)

CRBF01 80 × 80 8,1 330,0 165

CRBF02 100 × 100 8,4 360,0 180

CRBF03 150 × 150 9,1 440,0 220

CRBF04 200 × 200 9,8 520,0 260

CRBF05 250 × 250 10,5 700,0 350

CRBF06 300 × 300 11,2 800,0 400

CRBF07 350 × 350 11,9 850,0 425

CRBF08 400 × 400 12,6 900,0 450

CRBF09 450 × 450 13,3 950,0 475

CRBF10 500 × 500 14,0 1000,0 500

CRBF11 600 × 600 15,4 1100,0 550

! " # $ ! " # $

- 65 -

All-flanged tee with fradial branch !!"#$%

All-socket cross !!"&%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T L ADN!dn B r
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

545
580
670
760
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500

165
180
220
250
350
400
450
500
550
600
700

380
400
450
500
550
600
650
700
750
800
900

330
340
385
430
475
515
560
605
650
690
780

23.0
29.5
47.9
71.6
104.8
144.5
203.4
263.1
332.0
421.9
623.7

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn H
Mass
PN10

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

330
360
440
520
700
800
850
900
950
1000
1100

165
180
220
260
350
400
425
450
475
500
550

20.5
24.5
40.2
59.3
97.9
142.8
188.2
235.8
286.0
369.7
541.9

- 66 -

All-flanged tee with 45(angle branch !!" 45()$%

80'80
100'100
150'150
200'200
250'250
300'300
350'350
400'400
450'450
500'500
600'600

T t LDN!dn K
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

500
540
640
735
830
930
880
970
1060
1140
1310

375
405
480
560
640
715
790
870
950
1025
1180

21.0
27.0
46.4
70.1
103.8
145.5
167.4
204.1
277.0
350.9
540.7

All-flanged 'Y'tee
!!"*Y+,$%

T ADN!DN!DN
Mass
PN16

8.1
8.4
9.1
9.8
10.5
11.2
11.9
12.6
13.3
14.0
15.4

165
180
220
260
350
400
450
500
550
600
700

15.6
19.3
31.9
48.1
79.8
113.5
165.4
219.1
280.0
363.9
562.7

80'80'80
100'100'100
150'150'150
200'200'200
250'250'250
300'300'300
350'350'350
400'400'400
450'450'450
500'500'500
600'600'600
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Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

H 
(mm)

COBF01 100 × 80 7,2 7 200

COBF02 150 × 80 7,8 7 400

COBF03 150 × 100 7,8 7,2 300

COBF04 200 × 100 8,4 7,2 600

COBF05 200 × 150 8,4 7,8 300

COBF06 250 × 150 9,0 7,8 600

COBF07 250 × 200 9,0 8,4 300

COBF08 300 × 100 9,6 7,2 700

COBF09 300 × 150 9,6 7,8 650

COBF10 300 × 200 9,6 8,4 600

COBF11 300 × 250 9,6 9 300

COBF12 350 × 200 10,2 8,4 650

COBF13 350 × 250 10,2 9 600

COBF14 350 × 300 10,2 9,6 300

REDUCER / CÔNE
Ref DN T 

(mm)
L 

(mm)
H 

(mm)

COBF15 400 × 200 10,8 8,4 700

COBF16 400 × 250 10,8 9 650

COBF17 400 × 300 10,8 9,6 600

COBF18 400 × 350 10,8 10,2 300

COBF19 450 × 250 11,4 9 700

COBF20 450 × 300 11,4 9,6 650

COBF21 450 × 350 11,4 10,2 600

COBF22 450 × 400 11,4 10,8 300

COBF23 500 × 300 12,0 9,6 700

COBF24 500 × 350 12,0 10,2 650

COBF25 500 × 400 12,0 10,8 600

COBF26 500 × 450 12,0 11,7 300

COBF27 600 × 350 13,2 10,2 750

COBF28 600 × 400 13,2 10,8 700

! " # $ ! " # $

- 63 -

Double-flanged taper !!"#$

2200%1800
2200%2000
2200%2100
2400%1500
2400%1600
2400%1800
2400%2000
2400%2100
2400%2200
2600%1600
2600%1800
2600%2000
2600%2100
2600%2200
2600%2400

T t LDN!dn
Mass(kg)

PN16PN10
32.4
32.4

34.8
34.8
34.8
34.8

34.8
37.2
37.2
37.2

37.2
37.2

27.6
30.0

24.0
25.2
27.6
30.0

32.4
25.2
27.6
30.0

32.4
34.8

1460
1090
905
2445
2260
1890
1520
1335
1150
2690
2320
1950
1765
1580
1210

2712
2250
2218
4006
3919
3557
3338
3171
2765
4943
4682
4364
4194
3996
3311

2994
2570
2552
4322
4238
3997
3704
3563
3134
5286
5047
4755
4611
4419
3748

- 64 -

90&Double-flanged long radius bend
90&!!"'()"

80

100

125

150

200

250

300

350

400

450

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

DN
Mass(kg)

PN16

Flaned bell mouth
!"!#

PN10 PN25

380

400

425

450

500

550

600

650

700

750

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

L

14.5

18.0

23.5

30.5

46.5

67

91

117

149

184

227

332

466

632

816

1048

1315

1627

14.5

18.0

23.5

30.5

46

66

90.5

122

158

200

254

379

489

661

854

1117

1385

1737

14.5

19.0

24.1

32.5

50

73.5

101

138

180

221

275

403

-

-

-

-

-

-

80
100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1400
1500
1600
1800
2000
2100
2200
2400
2600

DN
Mass(kg)

PN16PN10 PN25
LD1

150
175
230
290
345
405
460
520
575
635
750
865
980
1095
1210
1325
1440
1670
1785
1900
2130
2360
2475
2590
2820
3050

130
135
150
170
183
205
220
240
255
275
310
345
380
415
450
485
520
590
625
660
730
800
835
870
940
1010

5.2
6.2
10.1
15.0
21.0
28.5
35.5
45.0
54.0
67.0
96.5
135
182
231
297
370
457
646
763
906
1185
1530
1753
1964
2485
2989

5.2
6.2
10.1
14.8
20.5
28.5
38.0
49.5
62.0
80.0
120
146
197
250
331
405
512
702
851
995
1297
1668
1918
2135
2713
3242

5.2
6.7z
11.1
16.8
24.5
33.5
46.0
60.5
73.0
91.0
132
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
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Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

DOUBLE FLANGE PIPE / MANCHETTE
Ref DN L (mm) T (mm)

MBFF001 50 100 7,0

MBFF002 50 200 7,0

MBFF003 50 300 7,0

MBFF004 50 400 7,0

MBFF005 50 500 7,0

MBFF006 50 1000 7,0

MBFF007 65 200 7,0

MBFF008 65 300 7,0

MBFF009 65 500 7,0

MBFF010 80 100 7,0

MBFF011 80 200 7,0

MBFF012 80 300 7,0

MBFF013 80 400 7,0

MBFF014 80 500 7,0

MBFF015 80 1000 7,0

MBFF016 100 100 7,2

MBFF017 100 200 7,2

MBFF018 100 300 7,2

MBFF019 100 400 7,2

MBFF020 100 500 7,2

MBFF021 100 1000 7,2

Ref DN L (mm) T (mm)

MBFF022 150 100 7,8

MBFF023 150 200 7,8

MBFF024 150 300 7,8

MBFF025 150 400 7,8

MBFF026 150 500 7,8

MBFF027 150 1000 7,8

MBFF028 200 100 8,4

MBFF029 200 200 8,4

MBFF030 200 300 8,4

MBFF031 200 400 8,4

MBFF032 200 500 8,4

MBFF033 200 1000 8,4

MBFF034 250 200 9,0

MBFF035 250 300 9,0

MBFF036 250 500 9,0

MBFF037 250 1000 9,0

MBFF038 300 100 9,6

MBFF039 300 200 9,6

MBFF040 300 300 9,6

MBFF041 300 400 9,6

MBFF042 300 500 9,6

MBFF043 300 1000 9,6

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

SPIGOT / BOUT UNI
Ref DN T (mm) L (mm) S (mm)

BOUF01 80 7,0 350 215

BOUF02 100 7,2 360 215

BOUF03 150 7,8 380 225

BOUF04 200 8,4 400 230

BOUF05 250 9,0 420 240

BOUF06 300 9,6 440 250

BOUF07 350 10,2 460 260

BOUF08 400 10,8 480 270

BOUF09 450 11,4 500 280

BOUF10 500 12,0 520 290

BOUF11 600 13,2 560 310

BOUF12 700 14,4 600 330

BOUF13 800 15,6 600 330

BOUF14 900 16,8 600 330

BOUF15 1000 18,0 600 330

FIXED FLANGED FITTINGS / RACCORDS À BRIDE FIXE
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FR 

- Corps en fonte ductile 

- Revêtement anticorrosion en époxy bleu

- Pression nominale : 16 bars

- Conforme à la norme EN 545

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Nominal pressure: 10 Bars or 16 Bars

- Compliant to EN545 standard

- A.C.S certified product

RACCORDS À EMBOÎTEMENT 
TYTON POUR TUBE FONTE
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Subject to change without notice. Non-contractual images. / Sous réserve de modification sans préavis. Images non contractuelles.

TYTON SOCKET 
PIPE FITTINGS
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TEE / TÉ
Ref DN × dn T 

(mm)
L 

(mm)
t 

(mm)
H 

(mm)

TTY001 80 × 80 7,0 170 7,0 85
TTY002 100 × 80 7,2 170 7,0 95

TTY003 100 × 100 7,2 190 7,2 95

TTY004 150 × 80 7,8 170 7,0 120

TTY005 150 × 100 7,8 195 7,2 120

TTY006 150 × 150 7,8 255 7,8 125

TTY007 200 × 80 8,4 175 7,0 145

TTY008 200 × 100 8,4 200 7,2 145

TTY009 200 × 150 8,4 255 7,8 150

TTY010 200 × 200 8,4 315 8,4 155

TTY011 250 × 80 9,0 200 7,0 210

TTY012 200 × 100 9,0 200 7,2 210

TTY013 250 × 150 9,0 315 7,8 220

TTY014 250 × 200 9,0 315 8,4 220

TTY015 250 × 250 9,0 375 9,0 230

TTY016 300 × 100 9,6 205 7,2 235

TTY017 300 × 150 9,6 320 7,8 245

TTY018 300 × 200 9,6 320 8,4 245

TTY019 300 × 250 9,6 375 9,0 250

TTY020 300 × 300 9,6 435 9,6 260

TTY021 350 × 100 10,2 205 7,2 260

TTY022 350 × 150 10,2 325 7,8 270

TTY023 350 × 200 10,2 325 8,4 270

TTY024 350 × 250 10,2 375 9,0 275

TTY025 350 × 300 10,2 440 9,6 285

TTY026 350 × 350 10,2 495 10,2 290

TTY027 400 × 100 10,8 210 7,2 285

TTY028 400 × 150 10,8 325 7,8 295

TTY029 400 × 200 10,8 325 8,4 295

TTY030 400 × 250 10,8 375 9,0 300

Ref DN × dn T 
(mm)

L 
(mm)

t 
(mm)

H 
(mm)

TTY031 400 × 300 10,8 440 9,6 310
TTY032 400 × 350 10,8 495 10,2 315

TTY033 400 × 400 10,8 560 10,8 320

TTY034 450 × 100 11,4 215 7,2 320

TTY035 450 × 150 11,4 330 7,8 320

TTY036 450 × 200 11,4 330 8,4 320

TTY037 450 × 250 11,4 375 9,0 325

TTY038 450 × 300 11,4 445 9,6 335

TTY039 450 × 350 11,4 495 10,2 340

TTY040 450 × 400 11,4 560 10,8 345

TTY041 450 × 450 11,4 620 11,4 350

TTY042 500 × 100 12,0 215 7,2 345

TTY043 500 × 150 12,0 330 7,8 345

TTY044 500 × 200 12,0 330 8,4 345

TTY045 500 × 250 12,0 380 9,0 350

TTY046 500 × 300 12,0 450 9,6 360

TTY047 500 × 350 12,0 500 10,2 365

TTY048 500 × 400 12,0 565 10,8 370

TTY049 500 × 450 12,0 620 11,4 375

TTY050 500 × 500 12,0 680 12,0 380

TTY051 600 × 100 13,2 220 7,2 395

TTY052 600 × 150 13,2 340 7,8 395

TTY053 600 × 200 13,2 340 8,4 395

TTY054 600 × 250 13,2 380 9,0 400

TTY055 600 × 300 13,2 455 9,6 410

TTY056 600 × 350 13,2 500 10,2 415

TTY057 600 × 400 13,2 570 10,8 420

TTY058 600 × 450 13,2 620 11,4 425

TTY059 600 × 500 13,2 685 12,0 430

TTY060 600 × 600 13,2 800 13,2 440

TEE WITH FLANGE / TÉ AVEC BRIDE
Ref DN × dn T 

(mm)
L 

(mm)
t 

(mm)
H 

(mm)

TYB001 80 × 80 7,0 170 7,0 165
TYB002 100 × 80 7,2 170 7,0 175

TYB003 100 × 100 7,2 190 7,2 180

TYB004 150 × 80 7,8 170 7,0 205

TYB005 150 × 100 7,8 195 7,2 210

TYB006 150 × 150 7,8 255 7,8 220

TYB007 200 × 80 8,4 175 7,0 235

TYB008 200 × 100 8,4 200 7,2 240

TYB009 200 × 150 8,4 255 7,8 250

TYB010 200 × 200 8,4 315 8,4 260

TYB011 250 × 80 9,0 200 7,0 270

TYB012 250 × 100 9,0 200 7,2 270

TYB013 250 × 150 9,0 255 7,5 280

TYB014 250 × 200 9,0 315 8,4 290

TYB015 250 × 250 9,0 375 9,0 300

TYB016 300 × 80 205 300

TYB017 300 × 100 9,6 205 7,2 300

TYB018 300 × 150 9,6 320 7,8 320

TYB019 300 × 200 9,6 320 8,4 320

TYB020 300 × 250 9,6 375 9,0 330

TYB021 300 × 300 9,6 435 9,6 340

TYB022 350 × 100 10,2 205 7,2 330

TYB023 350 × 150 10,2 260 7,8 340

TYB024 350 × 200 10,2 325 8,4 350

TYB025 350 × 250 10,2 375 9,0 360

TYB026 350 × 300 10,2 400 9,6 370

TYB027 350 × 350 10,2 495 10,2 380

TYB028 400 × 100 10,8 210 7,2 360

TYB029 400 × 150 10,8 323 7,8 380

TYB030 400 × 200 10,8 325 8,4 380

TYB031 400 × 250 10,8 375 9,0 390

Ref DN × dn T 
(mm)

L 
(mm)

t 
(mm)

H 
(mm)

TYB032 400 × 300 10,8 440 9,6 400
TYB033 400 × 350 10,8 495 10,2 410

TYB034 400 × 400 10,8 560 10,8 420

TYB035 450 × 100 11,4 215 7,2 395

TYB036 450 × 150 11,4 330 7,8 410

TYB037 450 × 200 11,4 330 8,4 410

TYB038 450 × 250 11,4 375 9,0 420

TYB039 450 × 300 11,4 445 9,6 430

TYB040 450 × 350 11,4 495 10,2 440

TYB041 450 ×400 11,4 560 10,8 450

TYB042 450 ×450 11,4 620 11,4 460

TYB043 500 × 100 12,0 215 7,2 420

TYB044 500 × 150 12,0 330 7,8 440

TYB045 500 × 200 12,0 330 8,4 440

TYB046 500 × 250 12,0 380 9,0 450

TYB047 500 × 300 12,0 450 9,6 460

TYB048 500 × 350 12,0 500 10,2 470

TYB049 500 ×400 12,0 565 10,8 480

TYB050 500 ×450 12,0 620 11,4 490

TYB051 500 × 500 12,0 680 12,0 500

TYB052 600 × 100 13,2 220 7,2 480

TYB053 600 × 150 13,2 285 7,8 490

TYB054 600 × 200 13,2 340 8,4 500

TYB055 600 × 250 13,2 380 9,0 510

TYB056 600 × 300 13,2 455 9,6 520

TYB057 600 × 350 13,2 500 10,2 530

TYB058 600 ×400 13,2 570 10,8 540

TYB059 600 ×450 13,2 620 11,4 550

TYB060 600 × 500 13,2 685 12,0 560

TYB061 600 × 600 13,2 800 13,2 580

! " # $ ! " # $

- 31 -

DN!dn L t
Mass(kg)

T KH T
PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

800!100
800!150
800!200
800!300
800!400
800!500
800!600
800!700
800!800

900!100
900!150
900!200
900!300
900!400
900!500
900!600
900!700
900!800
900!900

1000!100
1000!150
1000!200
1000!300
1000!400
1000!500
1000!600
1000!700
1000!800
1000!900
1000!1000

15.6
15.6
15.6
15.6
15.6
15.6
15.6
15.6
15.6

16.8
16.8
16.8
16.8
16.8
16.8
16.8
16.8
16.8
16.8

18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0

304
308
311
371
405
522
588
620
640

378
381
385
455
497
666
758
788
808
835

461
464
467
552
598
852
958
985
1006
1052
1044

350
350
350
580
580
815
1045
1045
1045

355
355
355
590
590
820
1170
1050
1170
1170

360
360
360
595
595
830
1290
1055
1290
1290
1290

7.2
7.8
8.4
9.6
10.8
12.0
13.2
14.4
15.6

7.2
7.8
8.4
9.6
10.8
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8

7.2
7.8
8.4
9.6
10.8
12
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0

585
580
585
600
615
630
645
660
675

630
640
645
660
675
690
705
720
735
750

690
700
705
720
735
750
765
780
795
810
825

304
308
311
371
410
537
612
635
655

378
381
384
455
502
681
782
803
823
854

461
464
467
552
603
867
982
1000
1021
1076
1086

305
309
313
377
421
549
624
669
708

378
382
386
461
513
693
794
837
876
920

462
465
469
558
614
879
994
1032
1074
1137
1192

295
298
302
362
396
513
579
611
631

365
368
371
442
484
653
745
775
795
822

461
451
455
552
586
852
946
985
944
1052
1059

295
298
301
362
401
528
603
626
646

365
368
371
442
488
668
769
790
810
841

461
451
455
552
591
867
970
1000
1009
1076
1094

295
299
303
368
412
540
614
660
699

366
369
373
448
499
690
760
824
863
907

462
452
457
558
602
879
981
1032
1074
1137
1192

Double-socket tee with flanged branch "#$%&'(
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L t
Mass(kg)

T KH T
PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

1100!200
1100!400
1100!600
1100!800
1100!1000
1100!1100

1200!100
1200!150
1200!200
1200!300
1200!400
1200!500
1200!600
1200!700
1200!800
1200!900
1200!1000
1200!1200

1400!100
1400!200
1400!400
1400!600
1400!800
1400!1000
1400!1200
1400!1400

1600!100
1600!200
1600!400
1600!600
1600!800
1600!1000
1600!1200
1600!1400
1600!1600

19.2
19.2
19.2
19.2
19.2
19.2

20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4

22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8

25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2

370
600
830
1065
1295
1410

375
375
375
605
605
840
840
1070
1070
1300
1300
1535

385
385
800
1030
1260
1495
1725
1960

400
400
810
1040
1275
1505
1740
1970
2200

8.4
10.8
13.2
15.6
10.8
19.2

7.0
7.8
8.4
9.6
10.8
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0
20.4

7.2
8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8

7.2
8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8
25.2

765
795
825
855
885
900

810
820
825
840
855
870
885
900
915
930
945
975

910
920
950
980
1010
1040
1070
1100

1020
1030
1060
1090
1120
1150
1180
1210
1240

782
930
1079
1321
1560
1679

763
806
682
917
852
980
1031
1169
1227
1367
1436
1682

1120
1189
1357
1478
1709
1955
2375
2697

1261
1361
1561
1908
2192
2480
2799
3129
3517

782
934
1103
1335
1595
1714

763
806
682
917
856
1018
1055
1184
1242
1427
1470
1736

1120
1189
1368
1505
1728
1996
2439
2765

1261
1361
1565
1934
2211
2522
2863
3186
4607

784
945
1114
1388
1681
1814

763
806
684
923
867
1044
1067
1218
1295
1452
1556
1846

1120
1189
1374
1519
1777
2075
2539
2917

1261
1361
1576
1942
2264
2607
2962
3349
4792

531
680
836
1015
1205
1313

676
678
618
769
787
968
967
1169
1162
1367
1372
1617

1120
1189
1221
1441
1677
1929
2205
2501

1261
1361
1561
1831
2121
2416
2743
3073
3461

531
684
860
1029
1240
1348

676
678
618
769
792
973
991
1184
1177
1427
1406
1672

1120
1189
1226
1464
1692
1964
2260
2557

1261
1361
1565
1854
2136
2451
2798
3130
3551

533
695
871
1082
1326
1448

676
678
620
775
803
995
1003
1218
1295
1452
1556
1846

1120
1189
1237
1519
1777
2075
2539
2917

1261
1361
1576
1866
2189
2536
2907
3293
3741

DN!dn

Double-socket tee with flanged branch "#$%&'(

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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! " # $ ! " # $
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DN!dn

1100!200
1100!400
1100!600
1100!800
1100!1000
1100!1100

1200!100
1200!150
1200!200
1200!300
1200!400
1200!500
1200!600
1200!700
1200!800
1200!900
1200!1000
1200!1200

1400!100
1400!200
1400!400
1400!600
1400!800
1400!1000
1400!1200
1400!1400

1600!100
1600!200
1600!400
1600!600
1600!800
1600!1000
1600!1200
1600!1400
1600!1600

T

19.2
19.2
19.2
19.2
19.2
19.2

20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4
20.4

22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8
22.8

25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2
25.2

L

370
600
830
1065
1295
1410

375
375
375
605
605
715
840
955
1070
1185
1300
1535

385
385
800
1030
1260
1495
1725
1960

400
400
810
1040
1275
1505
1740
1970
2200

t

8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
19.2

7.0
7.8
8.4
9.6
10.8
12.0
13.2
14.4
15.6
16.8
18.0
20.4

7.2
8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8

7.2
8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8
25.2

H

650
670
690
715
735
745

700
700
700
720
720
740
740
765
765
785
785
805

820
820
820
840
865
885
905
930

920
920
920
940
965
985
1010
1030
1050

710
909
1052
1313
1504
1626

713
719
725
963
978
1095
1139
1390
1449
1596
1657
1900

916
923
1133
1679
1910
2441
2795
3124

2323

T
680
675
822
986
1172
1267

669
675
681
887
900
1011
1055
1306
1365
1512
1564
1792

884
891
1098
1422
1641
1886
2133
2436

1173
1183
1435
1806
2073
2363
2660
2992
3346

K

Mass(kg)

All-Socket tee "#$%

- 22 -

DN!dn

1800!100
1800!200
1800!400
1800!600
1800!800
1800!1000
1800!1200
1800!1400
1800!1600
1800!1800

2000!200
2000!400
2000!600
2000!800
2000!1000
2000!1200
2000!1400
2000!1600
2000!1800
2000!2000

2200!600
2200!800
2200!1000
2200!1200
2200!1400
2200!1600
2200!1800
2200!2000
2200!2200

2400!600
2400!800
2400!1000
2400!1200
2400!1400
2400!1600
2400!1800
2400!2000
2400!2200
2400!2400

T

27.6
27.6
27.6
27.6
27.6
27.6
27.6
27.6
27.6
27.6

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

32.4
32.4
32.4
32.4
32.4
32.4
32.4
32.4
32.4

34.8
34.8
34.8
34.8
34.8
34.8
34.8
34.8
34.8
34.8

L

410
410
820
1055
1285
1520
1750
1980
2215
2445

420
830
1065
1300
1530
1760
1995
2225
2460
2690

1080
1310
1540
1775
2005
2240
2470
2700
2935

1090
1320
1555
1785
2020
2250
2489
2715
2945
3180

t

7.2
8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8
25.2
27.6

8.4
10.8
13.2
15.6
18.0
20.4
22.8
25.2
27.6
30

13.2
15.6
18
20.4
22.8
25.2
27.6
30
32.4

13.2
15.6
18
20.4
22.8
25.2
27.6
30
32.4
34.8

H

1020
1020
1020
1040
1065
1085
1110
1130
1150
1175

1120
1120
1140
1165
1185
1210
1230
1250
1275
1295

1240
1265
1285
1310
1330
1350
1375
1395
1415

1340
1365
1385
1410
1430
1450
1475
1495
1515
1540

1518
1525
1931
2272
2591
2933
3274
3652
4052
4498

1924
2299
2793
3179
3572
3968
4407
4850
5346
5873

3500
3803
4258
4725
5214
5722
6264
6835
7457

4100
4486
5018
5539
6102
6662
7263
7900
8558
9267

K

Mass(kg)

All-Socket tee "#$%

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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Flanged Spigot !!!"

DN

80
100

150
200
250

300
350
400
450

500
600
700
800

900
1000
1100
1200

1400
1500
1600
1800

2000
2200
2400
2600

Collar "##$

L
T

Flanged Spigot

S
Mass(kg)

PN10 PN16 PN25
L d

Mass(kg)
Collar

T K

7
7.2

7.8
8.4
9

9.6
10.2
10.8
11.4

12
13.2
14.4
15.6

16.8
18
19.2
20.4

22.8
24
25.2
27.6

30
32.4
34.8
37.2

350
360

380
400
420

440
460
480
500

520
560
600
600

600
600
600
600

710
745
780
850

920
990
1060
1130

215
215

225
230
240

250
260
270
280

290
310
330
330

330
330
330
330

390
410
430
470

500
540
570
610

7.8
9.7

15.8
23
32

42.5
53
65.5
78.5

96
136
185
233

280
339
394
473

691
812
957
1242

1591
1948
2409
2918

7.8
9.7

15.8
23
32

42.5
55
70
87

109
159
194
245

295
369
430
520

732
900
1024
1322

1687
2115
2611
3153

7.8
10.2

16.7
25
35.5

47.5
63.5
81
98.0

120
171

160
160

165
170
175

180
185
190
195

200
210
220
230

240
250
260
270

340
350
360
380

400
420
440
460

109
130

183
235
288

340
393
445
498

550
655
760
865

970
1075
1180
1285

1492
1596
1699
1906

2133
2320
2527
2734

9.3
12.2

17.7
24.6
32.9

42.8
57.3
71.6
80

104.2
146.2
192
250.6

316.2
390
465.8
560

816
829
1094
1427

12.9
15.8

23.5
30.0
38.5

54.0
67.5
81.0
96.0

109
140
185
225

278
348
407
500

816
829
1094
1426

1818
2271
2794
3389

! " # $ ! " # $
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DN

80
100

150
200
250

300
350
400
450

500
600
700
800

900
1000
1100
1200

1400
1500
1600
1800

2000
2200
2400
2600

90$Socket bend 90$#"%$

T
L S

Mass(kg)
Double-socket!" Socket-spigot"#T

K T K
7
7.2

7.8
8.4
9

9.6
10.2
10.8
11.4

12
13.2
14.4
15.6

16.8
18
19.2
20.4

22.8
24
25.2
27.6

30
32.4
34.8
37.2

100
120

170
220
270

320
370
420
470

520
620
720
820

920
1020
1120
1220

1220
1270
1290
1320

1360
1400
1460
1520

150
150

200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200

250
250
250
250

300
300
300
300

400
400
400
400

9
12.1

22
36.5
51.5

70.5
97.5
124
156

193
280
455
605

813
1045
1253
1663

2419
2276
3382
-

12.0
15.6

27.5
40.0
55.5

81.5
105
134
166

202
290
443
581

785
935
1168
1660

1918
2230
2543
3833

4783
5884
7205
8705

10.1
13.3

24
38.3
60.6

7.8
111.7
145.6
184.8

229.6
337.1
490
665

880
1137
1354
1798

2170
2538
2904

17.7
15.7

23.9
36.4
51.6

75
105
135
139

208
299
478
628

849
1024
1290
1651

2059
2402
2732
4100

4700
5780
7105
8593

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS
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ELBOW / COUDE
90° - 1/4

Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

S 
(mm)

CTY0401 80 7,0 100 150

CTY0402 100 7,2 120 150

CTY0403 150 7,8 170 200

CTY0404 200 8,4 220 200

CTY0405 250 9,0 270 200

CTY0406 300 9,6 320 200

CTY0407 350 10,2 370 200

CTY0408 400 10,8 420 200

CTY0409 450 11,4 470 200

CTY0410 500 12,0 520 200

CTY0411 600 13,2 620 200

CTY0412 700 14,4 720 200

CTY0413 800 15,6 820 200

CTY0414 900 16,8 920 250

CTY0415 1000 18,0 1020 250

45° - 1/8

Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

S 
(mm)

CTY0801 80 7,0 55 150

CTY0802 100 7,2 65 150

CTY0803 150 7,8 85 200

CTY0804 200 8,4 110 200

CTY0805 250 9,0 130 200

CTY0806 300 9,6 150 200

CTY0807 350 10,2 175 200

CTY0808 400 10,8 195 200

CTY0809 450 11,4 220 200

CTY0810 500 12,0 240 200

CTY0811 600 13,2 285 200

CTY0812 700 14,4 330 200

CTY0813 800 15,6 370 200

CTY0814 900 16,8 415 250

CTY0815 1000 18,0 460 250

22°5 - 1/16

Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

S 
(mm)

CTY1601 80 7,0 40 150

CTY1602 100 7,2 40 150

CTY1603 150 7,8 55 200

CTY1604 200 8,4 65 200

CTY1605 250 9,0 75 200

CTY1606 300 9,6 85 200

CTY1607 350 10,2 95 200

CTY1608 400 10,8 110 200

CTY1609 450 11,4 120 200

CTY1610 500 12,0 130 200

CTY1611 600 13,2 150 200

CTY1612 700 14,4 175 200

CTY1613 800 15,6 195 200

CTY1614 900 16,8 220 250

CTY1615 1000 18,0 240 250

11°5 - 1/32

Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

S 
(mm)

CTY3201 80 7,0 30 150

CTY3202 100 7,2 30 150

CTY3203 150 7,8 35 200

CTY3204 200 8,4 40 200

CTY3205 250 9,0 50 200

CTY3206 300 9,6 55 200

CTY3207 350 10,2 60 200

CTY3208 400 10,8 65 200

CTY3209 450 11,4 70 200

CTY3210 500 12,0 75 200

CTY3211 600 13,2 85 200

CTY3212 700 14,4 95 200

CTY3213 800 15,6 110 200

CTY3214 900 16,8 120 250

CTY3215 1000 18,0 130 250



Ref DN T 
(mm)

L 
(mm)

BETY01 80 7,0 130

BETY02 100 7,2 130

BETY03 150 7,8 135

BETY04 200 8,4 140

BETY05 250 9,0 145

BETY06 300 9,6 150

BETY07 350 10,2 155

BETY08 400 10,8 160

BETY09 450 11,4 165

BETY10 500 12,0 170

BETY11 600 13,2 180

BETY12 700 14,4 190

BETY13 800 15,6 200

BETY14 900 16,8 210

BETY15 1000 18,0 220

SOCKET / BRIDE À EMBOÎTEMENT

! " # $ ! " # $

PN40 Flange PN40!!

Nominat size
DN Nominal diameter
40
50
(60)
65

80
100
125
150

200
250
300
350

400
500
600

D2

110
125
135
145

160
190
220
250

320
385
450
510

585
670
795

4
4
8
8

8
8
8
8

12
12
16
16

16
20
20

19
19
19
19

19
23
28
28

31
34
34
37

40
43
49

M16
M16
M16
M16

M16
M20
M24
M24

M27
M30
M30
M33

M36
M39
M45

Diameter L2Number
Holes Bolts

DN
40
50
(60)
65

80
100
125
150

200
250
300
350

400
500
600

D1

150
165
175
185

200
235
270
300

375
450
515
580

660
755
890

D3

84
99
108
118

132
156
184
211

284
345
409
465

535
615
735

c
19
19
19
19

19
19
23.5
26

30
34.5
39.5
44

48
52
58

b
16
16
16
16

16
16
20.5
23

27
31.5
35.5
40

44
48
53

f
3
3
3
3

3
3
3
3

3
3
4
4

4
4
5

s
15
15
15
15

15
15
16.5
18

21
24
27.5
31

33.5
36.5
40.5

1.7
2.1
2.1
2.4

2.9
3.8
5.9
8

14
23.2
33.5
46.7

66.9
82.3
124.1
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Flanged socket !!""

DN T L
Mass(kg)

T K
PN10 PN16 PN25 PN10 PN16 PN25

80
100
150

200
250
300
350

400
450
500
600

700
800
900
1000

1100
1200
1400
1500

1600
1800
2000

2200
2400
2600

7
7.2
7.8

8.4
9
9.6
10.2

10.8
11.4
12
13.2

14.4
15.6
16.8
18

19.2
20.4
22.8
24

25.2
27.6
30

32.4
34.8
37.2

130
130
135

140
145
150
155

160
165
170
180

190
200
210
220

230
240
310
320

330
350
370

390
410
480

8.3
10.2
16.4

24.5
32
39
47

60
70.5
84
112

161
209
259
323

406.4
482
654
773

887
1125
1414

1767
2150
2563

8.3
10.2
16.4

24.5
32
39
48

60
78
93
135

161
209
259
323

414
521
723
857

989
1251
1567

1934
2352
2798

8.3
10.7
17.3

26
35.5
44
60

75
88.5
107
146

216
287
356
458

550
664
882
939

9.3
11.3
18.0

24.5
32.5
44.5
53.0

64.0
74.5
87.0
115

162
205
252
317

377
450
654
773

897
1137
1428

1783
2168
2699

9.3
11.3
18.0

24.0
32.0
44.0
55.5

68.0
82.0
100.0
138

174
220
271
351

412
505
723
857

999
1263
1581

1950
2370
2934

9.3
12.4
19.0

26.0
35.5
49.5
63.0

78.5
92.5
110.0
149

211
274
341
458

440
664
882
920

1176
1503
1933

- 12 -

XINFENG PIPE FITTINGS XINFENG PIPE FITTINGS

Mass!kg"
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TYTON SOCKET / RACCORDS À EMBOÎTEMENT TYTON
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BELL MOUTH / BOUCHE EVASÉE

Ref DN D1 
(mm)

L 
(mm)

BTYM01 80 150 130

BTYM02 100 175 135

BTYM03 150 230 150

BTYM04 200 290 170

BTYM05 250 345 183

BTYM06 300 405 205

BTYM07 350 460 220

BTYM08 400 520 240

BTYM09 450 575 255

BTYM10 500 635 275

BTYM11 600 730 310

BTYM12 700 865 345

BTYM13 800 980 380

BTYM14 900 1095 415

BTYM15 1000 1210 450



www.nosiglobal.com

FR 

- Corps en fonte ductile

- Revêtement anticorrosion en époxy bleu

- Pression nominale : 10 ou 16 bars

- Conforme à la norme EN 545

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Nominal pressure: 10 Bars or 16 Bars

- Compliant to EN545 standard

- A.C.S certified product

FITTINGS FOR PVC PIPE
RACCORDS POUR TUYAUX PVC

FITTINGS FOR PVC PIPE / RACCORDS POUR TUYAUX PVC
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FITTINGS FOR PVC PIPE / RACCORDS POUR TUYAUX PVC

Ref DE De L  
 (mm)

H  
 (mm)

Weight 
(kg)

T3E103 63 63 95 48 3,84

T3E105 75 63 110 55 4,98

T3E106 75 75 110 55 5,06

T3E107 90 63 115 65 6,05

T3E108 90 75 115 65 6,30

T3E110 90 90 130 65 6,97

T3E111 110 75 120 80 7,92

T3E112 110 90 140 80 8,75

T3E219 110 110 160 80 9,68

T3E220 160 63 110 105 12,32

T3E221 160 75 125 105 12,98

T3E223 160 90 140 105 13,95

T3E224 160 110 170 110 15,40

T3E225 160 160 220 110 18,92

T3E226 200 75 135 130 17,60

Ref DE De L  
(mm)

H  
 (mm)

Weight 
(kg)

T3E227 200 90 155 135 18,92

T3E228 200 110 180 135 20,35

T3E229 200 160 230 135 24,20

T3E230 200 200 270 135 27,50

T3E231 225 110 300 115 29,00

T3E232 225 225 300 150 34,10

T3E233 250 90 175 170 27,45

T3E234 250 110 200 170 29,29

T3E235 250 160 250 170 33,81

T3E237 250 200 290 170 37,40

T3E238 250 250 340 170 42,90

T3E239 315 90 175 200 38,83

T3E240 315 110 210 210 42,02

T3E241 315 160 260 210 47,30

T3E261 315 200 300 210 51,70

T3E262 315 250 350 210 57,86

TEE / TÉ

Ref DE DN L  
 (mm)

H  
 (mm)

Weight 
(kg)

T2E101 63 60 80 140 7,08

T2E102 75 60 85 140 7,80

T2E103 75 65 85 140 7,80

T2E104 90 60 90 155 9,02

T2E105 90 65 90 155 9,02

T2E106 90 80 105 160 9,54

T2E107 110 50 75 145 9,40

T2E108 110 65 90 165 10,40

T2E109 110 80 105 170 10,95

T2E110 110 100 125 170 12,21

T2E111 125 80 105 170 12,05

T2E112 125 100 125 180 13,53

T2E113 160 50 75 170 13,34

T2E114 160 60 90 190 15,07

T2E115 160 65 90 190 15,07

T2E116 160 80 105 200 15,84

T2E117 160 100 125 205 17,38

T2E118 160 125 150 210 20,08

T2E119 160 150 175 220 23,47

T2E120 200 80 140 225 21,18

T2E121 200 100 160 230 22,91

T2E122 200 150 210 245 29,38

T2E123 200 200 260 250 35,81

T2E124 225 65 125 215 23,35

T2E125 225 80 140 225 24,31

Ref DE DN L  
(mm)

H  
 (mm)

Weight 
(kg)

T2E126 225 100 160 230 26,07

T2E127 225 150 210 245 32,68

T2E128 225 200 260 260 39,40

T2E129 250 80 155 250 29,15

T2E130 250 100 175 255 31,13

T2E131 250 150 225 265 37,96

T2E132 250 200 275 275 44,90

T2E133 250 250 325 285 53,36

T2E134 315 50 125 270 37,40

T2E135 315 80 155 295 40,37

T2E136 315 100 175 300 42,74

T2E137 315 150 225 310 50,50

T2E138 315 200 275 310 57,97

T2E139 315 250 325 310 66,52

T2E140 315 300 375 310 75,82

T2E141 350 300 435 370 104,15

T2E142 350 350 495 380 106,07

T2E143 400 100 210 360 72,76

T2E144 400 150 270 370 91,30

T2E145 400 200 325 380 94,36

T2E146 400 300 440 400 114,67

T2E147 400 400 560 420 140,81

T2E148 500 200 215 420 117,00

T2E149 500 500 330 440 219,36

T2E150 600 600 800 580 334,78

TEE WITH FLANGE / TÉ AVEC BRIDE

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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FITTINGS FOR PVC PIPE / RACCORDS POUR TUYAUX PVC

BEND / COUDE
90° - 1/4

Ref DE Weight (kg)

CE0401 63 3,08

CE0402 75 3,99

CE0403 90 5,34

CE0404 110 7,19

CE0406 140 11,26

CE0407 160 14,80

CE0408 200 21,58

CE0409 225 25,94

CE0410 250 32,74

CE0411 315 49,83

CE0412 400 61,12

CE0413 450 73,46

45° - 1/8

Ref DE Weight (kg)

CE0803 63 2,79

CE0804 75 3,55

CE0805 90 4,95

CE0806 110 6,78

CE0808 140 9,90

CE0809 160 12,54

CE0811 200 16,83

CE0812 225 21,27

CE0813 250 28,30

CE0815 315 43,27

CE0816 400 74,07

CE0817 450 81,68

22°5 - 1/16

Ref DE Weight (kg)

CE1603 63 2,43

CE1604 75 3,22

CE1605 90 4,25

CE1606 110 5,73

CE1608 140 8,27

CE1609 160 10,56

CE1611 200 14,70

CE1612 225 18,39

CE1613 250 22,55

CE1615 315 37,81

11°5 - 1/32

Ref DE Weight (kg)

CE3201 63 2,43

CE3202 75 3,23

CE3203 90 4,26

CE3204 110 5,73

CE3206 140 8,28

CE3207 160 10,27

CE3208 200 13,94

CE3209 225 17,97

CE3211 250 21,56

CE3213 315 33,77

Ref DE L  
 (mm) Weight (kg)

BOE050 50 95 0,95

BOE063 63 100 1,30

BOE075 75 100 1,70

BOE090 90 120 2,40

BOE110 110 130 3,30

BOE125 125 135 4,10

BOE140 140 145 5,10

BOE160 160 155 6,70

BOE200 200 185 10,40

BOE225 225 195 12,20

BOE250 250 210 15,80

BOE315 315 240 24,60

CAP / BOUCHON

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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FITTINGS FOR PVC PIPE / RACCORDS POUR TUYAUX PVC

REDUCER / CÔNE
Ref DE De Weight 

(kg)

COE101 75 63 3,24

COE102 90 63 3,56

COE103 90 75 3,92

COE104 110 63 5,19

COE105 110 75 5,26

COE106 110 90 5,48

COE107 125 75 6,75

COE108 125 90 6,78

COE109 125 110 6,95

COE110 140 90 7,30

COE111 140 110 7,47

COE112 140 125 7,62

COE113 160 63 9,79

COE114 160 75 9,83

COE115 160 90 10,01

COE116 160 110 10,23

COE117 160 140 10,41

COE118 200 63 14,30

COE119 200 90 15,84

COE120 200 110 16,62

COE121 200 125 17,21

COE123 200 160 18,46

Ref DE De Weight 
(kg)

COE124 225 63 16,01

COE125 225 90 17,21

COE126 225 110 18,04

COE127 225 140 18,52

COE128 225 160 19,79

COE129 225 200 20,20

COE130 250 110 20,66

COE131 250 140 22,55

COE132 250 160 23,67

COE133 250 200 24,83

COE134 280 90 26,50

COE135 280 110 27,81

COE136 280 160 29,04

COE137 280 200 29,24

COE138 280 225 30,37

COE139 280 250 31,22

COE140 315 63 31,24

COE141 315 90 32,17

COE142 315 110 32,43

COE143 315 160 33,29

COE144 315 200 34,20

COE145 315 225 35,14

SOCKET FLANGE / BRIDE À EBOÎTEENT
Ref DN DE L (mm) Weight (kg)

BE1001 40 50 95,00 2,70

BE1002 50 63 100,00 3,60

BE1003 60 75 100,00 4,10

BE1004 65 75 100,00 4,40

BE1005 80 90 120,00 5,40

BE1006 100 110 130,00 6,80

BE1007 125 125 140,00 8,30

BE1008 125 140 145,00 8,90

BE1009 150 160 155,00 11,20

BE1010 200 200 195,00 16,80

BE1011 200 225 195,00 18,30

BE1012 250 250 210,00 25,50

BE1013 250 280 220,00 25,70

BE1014 300 315 240,00 33,50

BE1015 350 355 255,00 42,10

BE1016 400 400 275,00 53,70

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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- Corps en fonte ductile

- Perçage des brides :

- Jusqu'à DN 150 : ISO PN10 et PN16

- À partir de DN 200 : PN10 ou PN16

- Revêtement : Époxy bleu anticorrosion

- Conformité à la norme : EN 545

- Pression de service : jusqu'à 16 bar 

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Flange Drilling: 

- Up to DN 150: ISO PN10 & PN16

- From DN 200: PN10 or PN16

- Coating: Blue epoxy anti-corrosion 

- Standard Compliance: EN 545

- Working Pressure: Up to 16 bar

- A.C.S certified product

DI PIPE JOINTS
PIÈCES DE MONTAGE

DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE
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DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE

Ref DN DE A (mm) B (mm) H (mm) Weight (kg)

BB1001 50 63 165 125 55 2,40

BB1002 60 63 185 140 55 2,60

BB1003 65 75 185 140 60 2,80

BB1004 80 90 200 160 65 3,40

BB1005 100 110 220 180 70 4,10

BB1006 125 125 250 210 75 5,00

BB1007 125 140 250 210 75 5,90

BB1008 150 160 285 240 80 7,00

BB1009 200 200 340 295 90 10,10

BB1010 200 225 340 295 90 12,10

BB1011 250 250 400 355 95 13,70

BB1012 300 315 460 410 98 17,40

BB1013 350 355 520 478 114 22,00

BB1014 400 400 580 535 128 26,50

BB1015 500 500 620 575 135 40,00

QUICK ADAPTORS 
ADAPTATEUR DE BRIDE VERROUILLÉ

 JINMAO LIQUID SCIENCE & TECHNOLOGY CO ., LTD　 www.jmvpf.com

PE QUICK ADAPTOR AND DISMANTLING JOINT

3

Jinmao  JINMAO LIQUID SCIENCE & TECHNOLOGY CO ., LTD

◆ Dimensions

◆ Dimensions

FA009 dn/DN A B H
E-FA009-040040 40/40 150 110 46
E-FA009-050040 50/40 150 110 49
E-FA009-063050 63/50 165 125 55

E-FA009-063065060 63/65-60 185 140 55
E-FA009-075065060 75/65-60 185 140 60
E-FA009-090080 90/80 200 160 65
E-FA009-110100 110/100 220 180 70
E-FA009-125125 125/125 250 210 75
E-FA009-140125 140/125 250 210 75
E-FA009-160150 160/150 285 240 80
E-FA009-200200 200/200 340 295 90
E-FA009-225200 225/200 340 295 90
E-FA009-250250 250/250 400 355 95
E-FA009-315300 315/300 460 410 98
E-FA009-400400 400/400 580 525 105

FA011 DN A B C H K
E-FA011-0050 50 165 50 65 155 80
E-FA011-0065 65 185 65 80 155 80
E-FA011-0080 80 200 80 95 155 80
E-FA011-0100 100 225 100 114 155 80
E-FA011-0125 125 255 125 141 160 80
E-FA011-0150 150 285 150 166 165 80
E-FA011-6200 200 340 200 217 160 80
E-FA011-6250 250 400 250 268 160 80
E-FA011-6300 300 455 300 319 180 90
E-FA011-6350 350 520 350 370 180 90
E-FA011-6400 400 580 400 421 180 90
E-FA011-6500 500 715 500 518 180 90
E-FA011-6600 600 840 600 618 180 90

  

    

A

B

H

ΦA ΦB ΦC

K

H

QUICK ADAPTORS FOR PVC PIPE 
ADAPTATEUR DE BRIDE NON-VERROUILLÉ

Ref DN DE A (mm) B (mm) H (mm) Weight (kg)

BL1001 50 63 165 125 55 2,20

BL1002 60 63 185 140 55 2,40

BL1003 65 63 185 140 55 2,40

BL1004 65 75 185 140 60 2,60

BL1005 80 90 200 160 65 3,20

BL1006 100 110 220 180 70 3,90

BL1007 125 125 250 210 75 4,70

BL1008 125 140 250 210 75 5,60

BL1009 150 160 285 240 80 6,60

BL1010 200 200 340 295 90 9,60

BL1011 200 225 340 295 90 11,50

BL1012 250 250 400 355 95 13,00

BL1013 300 315 460 410 98 16,50

BL1015 400 400 580 525 105 25,50

BL1016 500 500 620 575 135 37,00

 JINMAO LIQUID SCIENCE & TECHNOLOGY CO ., LTD　 www.jmvpf.com

PE QUICK ADAPTOR AND DISMANTLING JOINT

3

Jinmao  JINMAO LIQUID SCIENCE & TECHNOLOGY CO ., LTD

◆ Dimensions

◆ Dimensions

FA009 dn/DN A B H
E-FA009-040040 40/40 150 110 46
E-FA009-050040 50/40 150 110 49
E-FA009-063050 63/50 165 125 55

E-FA009-063065060 63/65-60 185 140 55
E-FA009-075065060 75/65-60 185 140 60
E-FA009-090080 90/80 200 160 65
E-FA009-110100 110/100 220 180 70
E-FA009-125125 125/125 250 210 75
E-FA009-140125 140/125 250 210 75
E-FA009-160150 160/150 285 240 80
E-FA009-200200 200/200 340 295 90
E-FA009-225200 225/200 340 295 90
E-FA009-250250 250/250 400 355 95
E-FA009-315300 315/300 460 410 98
E-FA009-400400 400/400 580 525 105

FA011 DN A B C H K
E-FA011-0050 50 165 50 65 155 80
E-FA011-0065 65 185 65 80 155 80
E-FA011-0080 80 200 80 95 155 80
E-FA011-0100 100 225 100 114 155 80
E-FA011-0125 125 255 125 141 160 80
E-FA011-0150 150 285 150 166 165 80
E-FA011-6200 200 340 200 217 160 80
E-FA011-6250 250 400 250 268 160 80
E-FA011-6300 300 455 300 319 180 90
E-FA011-6350 350 520 350 370 180 90
E-FA011-6400 400 580 400 421 180 90
E-FA011-6500 500 715 500 518 180 90
E-FA011-6600 600 840 600 618 180 90

  

    

A

B

H

ΦA ΦB ΦC

K

H

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE 

PVC PIPE

APPLICABLE FOR: 
PVC PIPE

CA
ST

 IR
ON

 R
AN

GE
 / 

GA
M

E 
FO

NT
E

 21



www.nosiglobal.com

DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE

Ref Size Pipe OD
 (mm) D (mm) D1 (mm) D2 (mm) b (mm) L (mm)

FAPE050 50 63 165 125 99 19 73

FAPE065 65 75 185 145 118 19 74

FAPE080 80 90 200 160 132 19 75

FAPE100 100 110 220 180 156 19 76

FAPE100 100 125 220 180 156 19 77

FAPE125 125 125 250 210 184 19 76

FAPE125 125 140 250 210 184 19 77

FAPE150 150 160 285 240 211 19 96

FAPE150 150 180 285 240 211 19 96

FAPE200 200 200 340 295 266 20 112

FAPE200 200 225 340 295 266 20 113

FAPE250 250 250 400 350 319 22 128

FAPE250 250 280 400 355 319 22 136

FAPE300 300 315 455 410 370 24 158

RESTRAINT FLANGE ADAPTOR (DN50 - DN300) 
ADAPTATEUR DE BRIDE AUTO-BLOQUANT (DN50 - DN300) 

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE

CA
ST

 IR
ON

 R
AN

GE
 / 

GA
M

E 
FO

NT
E

 22

Ref DN Pipe OD
 (mm) D (mm) D2 (mm) b (mm) L (mm) L1 (mm)

FAPE400 400 400 580 480 265 160 110

FAPE500 500 500 715 609 28 180 115

FAPE500-2 500 560 715 609 31 200 115

FAPE600 600 630 840 720 265 180 120

RESTRAINT FLANGE ADAPTOR (DN400 - DN600) 
ADAPTATEUR DE BRIDE AUTO-BLOQUANT (DN400 - DN600)
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UNIVERSAL FLANGED ADAPTORS 
ADAPTATEUR DE BRIDE UNIVERSEL

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE 

PVC PIPE 
IRON PIPE 

STEEL PIPE

Ref DN A 
 (mm)

D 
 (mm)

JD1001 50 175 180

JD1002 60 175 180

JD1003 65 175 180

JD1004 80 200 200

JD1005 100 200 220

JD1006 125 200 250

JD1007 150 200 285

JD1008 200 220 340

JD1009 250 230 400

JD1010 300 250 455

JD1011 350 260 520

JD1012 400 270 580

JD1013 500 280 715

JD1014 600 300 840

JD1015 800 320 1025

JD1016 900 320 1125

DISMANTLING JOINTS / JOINT DE DÉMONTAGE

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE

Ref DN
OD (mm)

D (mm) D1 (mm) L (mm) M1 x L1 x N1
Min Max

ADU001 DN40 48 58 155 46,5 75,5 M12 x 120 x 2

ADU002 DN50 59 73 171 53,5 70 M12 x 120 x 2

ADU003 DN65 72 85 185 66,5 71,5 M12 x 120 x 2

ADU004 DN80 88 103 203 81 72 M12 x 130 x 4

ADU005 DN100 98 118 229 93 78 M12 x 130 x 4

ADU006 DN100 108 128 230 102 75 M12 x 130 x 4

ADU007 DN125 132 146 252 127 76 M12 x 130 x 4

ADU008 DN150 150 170 283 153 86 M12 x 140 x 4

ADU009 DN150 158 181 287 151 71 M12 x 130 x 4

ADU010 DN200 192 209 342 195 83 M12 x 130 x 4

ADU011 DN200 218 235 345 200 75 M12 x 130 x 4

ADU012 DN250 250 267 407 247 92 M12 x 150 x 6

ADU013 DN250 272 289 410 252 87 M12 x 140 x 6

ADU014 DN300 315 332 482 301 88 M12 x 140 x 6

ADU015 DN350 340 360 522 345 117 M16 x 180 x 8

ADU016 DN350 351 378 520 356 112 M16 x 180 x 8

ADU017 DN350 374 391 525 356 117 M16 x 180 x 8

ADU018 DN400 400 429 588 409 120 M16 x 180 x 8

ADU019 DN400 417 437 584 407 120 M16 x 180 x 8

ADU020 DN400 425 442 580 410 118 M16 x 180 x 8

ADU021 DN450 455 472 645 460 120 M16 x 180 x 10

ADU022 DN500 500 532 720 513 120 M16 x 180 x 10

ADU023 DN500 527 544 720 508 120 M16 x 180 x 10

ADU024 DN600 600 630 840 606 118 M16 x 180 x 10

ADU025 DN600 630 647 840 606 118 M16 x 180 x 10
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DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE

Ref DN Pipe OD (mm) D (mm) L (mm)

MABL063 50 63 130 125

MABL075 65 75 146 126

MABL090 80 90 159 128

MABL110 100 110 182 130

MABL125 100 125 195 134

MABL140 125 140 212 145

MABL160 150 160 235 170

MABL180 150 180 256 185

MABL200 200 200 275 210

MABL225 200 225 302 215

MABL250 250 250 325 240

MABL280 250 280 359 250

MABL315 300 315 394 300

RESTRAINT COUPLING (DN50 - DN300) 
MANCHON AUTO-BLOQUANT (DN50 - DN300) 

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE

Ref DN Pipe OD
 (mm) L (mm) L2 (mm)

MABL400 400 400 240 152

MABL500 500 500 250 152

MABL500-2 500 560 250 152

MABL600 600 630 250 152

RESTRAINT COUPLING (DN400 - DN600) 
MANCHON AUTO-BLOQUANT (DN400 - DN600)
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Ref DN PE-OD L (mm) Bolt

FPE050 40 50 88 2 x 12

FPE063 50 63 88 2 x 12

FPE075 65 75 88 4 x 12

FPE090 75 90 88 4 x 12

FPE110 100 110 88 4 x 12

FPE125 125 125 88 4 x 12

FPE160 150 160 88 4 x 14

FPE180 175 180 88 4 x 14

FPE200 200 200 110 4 x 14

FPE225 200 225 110 4 x 14

FPE250 250 250 110 6 x 16

FPE280 250 280 110 6 x 16

FPE315 300 315 170 6 x 16

COUPLING FOR PE PIPE 
MANCHON POUR TUYAUX PE

Réf DN
 (mm)

OD
 (mm) D2 

 (mm)
H 

 (mm)
L 

 (mm) Weight (kg)
Min Max

UV001 40 48 58 139 95 200 2,50

UV002 50 59 73 160 100 200 2,50

UV003 65 72 85 171 100 200 3,10

UV004 80 88 103 186 100 200 4,70

UV004B 80 96 106 186 100 200 4,70

UV005 100 108 128 211 100 200 5,20

UV006 125 132 146 245 100 200 5,50

UV007 150 158 181 277 100 200 7,00

UV008 200 192 209 305 100 200 9,80

UV008B 200 218 235 305 100 200 10,50

UV008D 200 235 252 305 100 200 10,50

UV009 250 250 267 385 100 200 14,40

UV009B 250 267 280 385 100 200 14,00

UV009C 250 272 289 385 100 200 15,00

UV009D 250 290 320 385 100 200 15,00

UV010 300 315 332 437 150 200 16,30

UV010B 300 322 339 437 150 200 16,50

UV010C 300 332 349 437 150 200 17,50

UV010D 300 340 360 437 150 200 19,90

UV011 350 351 368 495 150 260 24,50

UV011B 350 374 391 495 150 260 27,00

UV012 400 400 429 532 150 260 29,40

UV012B 400 417 437 532 150 260 29,50

UV012C 400 425 442 532 150 260 29,10

UV013 450 455 472 597 150 260 33,60

UV013B 450 476 493 597 150 260 35,70

UV014 500 500 532 643 150 260 38,00

UV014B 500 527 544 643 150 260 37,50

UV014C 500 566 583 643 150 260 42,50

UV015 600 600 635 747 150 260 43,50

UV015B 600 630 647 747 150 260 47,00

UNIVERSAL COUPLINGS 
MANCHON UNIVERSEL

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE 

PVC PIPE 
IRON PIPE 

STEEL PIPE

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.CA
ST

 IR
ON

 R
AN

GE
 / 

GA
M

E 
FO

NT
E

 25

DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE
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DISSYMETRICAL COUPLING 
MANCHON DISSYMÉTRIQUE

Réf
OD

 (mm) A 
 (mm)

B 
 (mm)

C 
 (mm)

D 
 (mm) Weight (kg)

Min Max

DS001 59 - 72 72 - 85 181 168 128 220 3,00

DS002 72 - 85 88 - 103 201 181 128 220 4,00

DS003 88 - 103 108 - 128 208 201 128 220 6,00

DS004 108 - 128 159 - 182 244 228 128 220 7,00

DS005 159 - 182 192 - 210 300 289 128 220 9,00

DS006 192 - 210 218 - 235 335 300 165 220 13,00

DS007 218 - 235 250 - 267 358 335 165 250 17,00

DS008 250 - 267 272 - 289 398 375 165 250 25,00

DS009 272 - 289 315 - 332 415 398 165 250 35,00

Ref OD mini (mm) OD maxi (mm) Length (mm) Weight (kg)

RI001 48 56 200 3,58

RI002 56 64 200 3,74

RI003 60 68 200 3,77

RI004 68 78 200 3,80

RI005 78 88 200 3,94

RI006 88 98 200 4,00

RI007 98 108 200 4,10

RI008 108 118 200 4,14

RI009 114 126 200 4,24

RI010 126 138 200 4,36

RI011 138 150 200 4,42

RI012 140 153 200 4,45

RI013 150 162 200 4,56

RI014 162 174 200 4,62

RI015 168 182 200 4,70

RI016 174 186 200 4,72

RI016B 186 198 200 4,82

RI017 198 210 200 4,96

RI018 210 223 200 5,12

RI019 222 234 200 5,14

RI020 234 246 200 5,16

RI021 243 255 200 5,18

RI022 260 272 200 5,24

RI023 273 285 200 5,44

RI024 285 297 200 5,60

RI025 298 310 200 5,78

RI026 315 328 200 6,12

RI027 327 340 200 6,32

RI028 342 355 200 6,54

RI029 355 365 200 6,78

RI030 368 380 200 10,00

RI031 378 390 200 10,18

RI032 400 429 200 15,60

RI033 450 480 200 16,90

RI034 500 532 200 18,80

RI035 630 635 200 20,00

STAINLESS STEEL REPAIR SLEEVE 
MANCHON DE RÉPARATION

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE
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SINGLE SPHERE RUBBER EXPANSION JOINT 
MANCHON COMPENSATEUR (SIMPLE ONDE)

Ref
OD

 (mm) L
(mm)

Axial
compression (mm)

Axial
elongation (mm)

Transverse
movement (mm)Inch DN

MCSB01 1" 25 95 8 4 10

MCSB02 1-1/4" 32 95 10 6 10

MCSB03 1-1/2" 40 95 10 6 10

MCSB04 2" 50 105 10 6 10

MCSB05 2-1/2" 65 115 15 8 12

MCSB06 3" 80 135 15 8 12

MCSB07 4" 100 150 20 12 16

MCSB08 5" 125 165 20 12 16

MCSB09 6" 150 180 20 12 16

MCSB10 8" 200 210 20 12 16

MCSB11 10" 250 230 30 14 25

MCSB12 12" 300 230 30 14 25

MCSB13 14" 350 265 30 14 25

MCSB14 16" 400 265 30 14 25

MCSB15 18" 450 265 30 14 25

MCSB16 20" 500 265 30 14 25

MCSB17 24" 600 265 30 14 25
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DI PIPE JOINTS / PIÈCES DE MONTAGE

DOUBLE SPHERES RUBBER EXPANSION JOINT 
MANCHON COMPENSATEUR (DOUBLE ONDES)

Ref
OD

 (mm) L
(mm)

Axial
compression (mm)

Axial
elongation (mm)

Transverse
movement (mm)Inch DN

MCDD01 1" 25 120 50 30 40

MCDD02 1-1/4" 32 175 45 30 45

MCDD03 1-1/2" 40 175 45 30 45

MCDD04 2" 50 175 45 30 45

MCDD05 2-1/2" 65 175 45 30 45

MCDD06 3" 80 175 50 35 40

MCDD07 4" 100 225 50 35 40

MCDD08 5" 125 225 50 35 40

MCDD09 6" 150 225 60 35 35

MCDD10 8" 200 325 60 35 35

MCDD11 10" 250 325 60 35 35

MCDD12 12" 300 325 60 35 35

MCDD13 14" 350 350 60 35 35

DOUBLE SPHERES RUBBER EXPANSION JOINT 
MANCHON COMPENSATEUR (DOUBLE ONDES)

Ref
OD

 (mm) L
(mm)

Axial
compression (mm)

Axial
elongation (mm)

Transverse
movement (mm)Inch DN

MCDF01 1/2" 15 200 22 6 22

MCDF02 3/4" 20 200 22 6 22

MCDF03 1" 25 200 22 6 22

MCDF04 1-1/4" 32 200 22 6 22

MCDF05 1-1/2" 40 200 22 6 22

MCDF06 2" 50 200 22 6 22

MCDF07 2-1/2" 65 240 22 6 22

MCDF08 3" 80 240 22 6 22
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SADDLE CLAMPS / COLLIER DE PRISE EN CHARGE

SADDLE CLAMPS WITH 2 BOLTS 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE AVEC 2 BOULONS

For PVC / PE pipe

Ref DE Metric thread British 
Standard

Weight 
(kg) Ref DE Metric thread British 

Standard
Weight 

(kg)

CPC217 63 GB 1/2’’ / 3/4’’ 1,40 CPC243 63 PB 1/2’’ / 3/4’’ 1,30

CPC218 75 GB 1/2’’ / 3/4’’ 1,70 CPC244 75 PB 1/2’’ / 3/4’’ 1,60

CPC219 90 GB 3/4’ / 1’’ 2,10 CPC245 90 PB 3/4’ / 1’’ 1,90

CPC220 110 GB 3/4’ / 1’’ 2,30 CPC246 110 PB 3/4’ / 1’’ 2,10

CPC221 160 GB 3/4’ / 1’’ 3,10 CPC247 160 PB 3/4’ / 1’’ 3,10

CPC222 200 GB 3/4’ / 1’’ 4,70 CPC248 200 PB 3/4’ / 1’’ 4,10

CPC223 225 GB 1’’ 4,90 CPC249 225 PB 1’’ 5,00

CPC224 250 GB 1’’ 5,30 CPC250 250 PB 1’’ 5,30

CPC225 315 GB 1’’ 7,10 CPC251 315 PB 1’’ 7,05

For iron / steel pipes

Ref DN OD 
(mm)

Metric 
thread

British 
Standard

Weight 
(kg) Ref DN OD 

(mm)
Metric 
thread

British 
Standard

Weight 
(kg)

CPC201 60 69-85 GB 1/2’’ / 3/4’’ 1,40 CPC230 60 69-85 GB 1/2’’ / 3/4’’ 1,40

CPC202 80 88-105 GB 1/2’’ / 3/4’’ 2,00 CPC231 80 88-105 GB 1/2’’ / 3/4’’ 1,86

CPC203 100 107-126 GB 3/4’ / 1’’ 2,85 CPC232 100 107-126 GB 3/4’ / 1’’ 2,40

CPC204 125 132-153 GB 3/4’ / 1’’ 3,00 CPC233 125 132-153 GB 3/4’ / 1’’ 2,70

CPC205 150 158-179 GB 3/4’ / 1’’ 3,45 CPC234 150 158-179 GB 3/4’ / 1’’ 3,00

CPC206 200 218-230 GB 3/4’ / 1’’ 5,20 CPC235 200 218-230 GB 3/4’ / 1’’ 4,40

CPC207 250 272-282 GB 1’’ 5,80 CPC236 250 272-282 GB 1’’ 5,50

CPC208 300 323-332 GB 1’’ 6,75 CPC238 300 323-332 GB 1’’ 6,10

CPC209 350 356 GB 1’’ 7,20 CPC237 350 356 GB 1’’ 6,80

With its integrated seal and pierceable insert, the 
2-bolt saddle clamp allows safe under-pressure 
drilling directly on the pipeline, while ensuring 
optimal sealing performance.

Grâce à son joint intégré avec insert perforable, le 
collier à 2 boulons permet un perçage sous pression 
en toute sécurité directement sur la canalisation, tout 
en garantissant une étanchéité optimale.

INTEGRATED SEAL / JOINT INCORPOREL

DESCRIPTION 
- Ductile iron body
- Blue epoxy anti-corrosion surface coating
- EPDM seal ring
- Service pressure: 16 Bars
- Metric thread or *British Standard
- A.C.S certified product

Ductile iron body

Locking screw

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE 

PVC PIPE

APPLICABLE FOR: 
IRON PIPE 

STEEL PIPE
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SADDLE CLAMPS / COLLIER DE PRISE EN CHARGE

SADDLE CLAMPS WITH 2 BOLTS 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE AVEC 2 BOULONS

Ref DN OD (mm) Outlet Weight (kg)

CPA201 60 82 3/4’’ - 2’’ 1,56

CPA202 80 106 3/4’’ - 2’’ 1,95

CPA203 100 127 3/4’’ - 2’’ 2,60

CPA204 125 180 3/4’’ - 2’’ 3,12

CPA205 150 242 3/4’’ - 2’’ 3,30

CPA206 200 293 3/4’’ - 2’’ 3,77

CPA207 250 354 3/4’’ - 2’’ 4,55
APPLICABLE FOR: 

FIBER CEMENT PIPES

SADDLE CLAMP WITH STRAP INOX 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE À SANGLE INOX

Ref DN OD (mm) Outlet Weight (kg)

CAS001 DN50 48-62 3/4’’ - 2’’ 1,58

CAS002 DN65 57-78 3/4’’ - 2’’ 1,65

CAS003 DN80 75-98 3/4’’ - 2’’ 1,71

CAS004 DN100 97-118 3/4’’ - 2’’ 1,93

CAS005 DN100 110-133 3/4’’ - 2’’ 1,99

CAS006 DN125 126-148 3/4’’ - 2’’ 2,05

CAS007 DN125 135-160 3/4’’ - 2’’ 2,08

CAS008 DN150 158-177 3/4’’ - 2’’ 2,13

CAS009 DN150 168-190 3/4’’ - 2’’ 2,19

CAS010 DN175 182-206 3/4’’ - 2’’ 2,25

CAS011 DN200 206-233 3/4’’ - 2’’ 2,31

CAS012 DN200 233-254 3/4’’ - 2’’ 2,39

CAS013 DN250 260-286 3/4’’ - 2’’ 2,46

CAS014 DN250 285-310 3/4’’ - 2’’ 2,55

CAS015 DN300 313-338 3/4’’ - 2’’ 2,68

CAS016 DN350 344-372 3/4’’ - 2’’ 8,64

CAS017 DN350 348-394 3/4’’ - 2’’ 8,83

CAS018 DN400 394-420 3/4’’ - 2’’ 9,25

CAS019 DN400 418-443 3/4’’ - 2’’ 14,61

CAS020 DN400 442-475 3/4’’ - 2’’ 14,93

CAS021 DN450 474-493 3/4’’ - 2’’ 16,27

CAS022 DN500 500-532 3/4’’ - 2’’ 18,96

CAS023 DN600 610-647 3/4’’ - 2’’ 21,05

CAS024 DN700 710-738 3/4’’ - 2’’ 24,63

APPLICABLE FOR: 
PE PIPE 

PVC PIPE 
IRON PIPE 

STEEL PIPE

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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SADDLE CLAMPS / COLLIER DE PRISE EN CHARGE

SADDLE CLAMPS WITH 4 BOLTS 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE AVEC 4 BOULONS

PB ( M40 x 3)

Ref DE h1 (mm) h2 (mm) r1

CPPVC50PB 50 22,00 15,5 27,0

CPPVC63PB 63 22,00 22,0 33,5

CPPVC75PB 75 22,00 28,0 39,5

CPPVC90PB 90 22,00 35,5 47,0

CPPVC110PB 110 22,00 45,5 57,0

CPPVC125PB 125 22,00 53,0 64,5

CPPVC140PB 140 22,00 60,5 72,0

CPPVC160PB 160 22,00 70,5 82,0

CPPVC200PB 200 22,00 90,5 102,0

CPPVC225PB 225 22,00 103,0 114,5

CPPVC250PB 250 22,00 115,5 127,0

CPPVC315PB 315 22,00 148,0 159,5

APPLICABLE FOR: 
PVC/PE

SADDLE CLAMPS WITH 4 BOLTS 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE AVEC 4 BOULONS

Ref DE Outlet H (mm) L (mm)

SC4B50 50 3/4’’ - 2’’ 58,00 133

SC4B63 63 3/4’’ - 2’’ 64,00 138

SC4B75 75 3/4’’ - 2’’ 67,00 150

SC4B90 90 3/4’’ - 2’’ 75,00 165

SC4B110 110 3/4’’ - 2’’ 86,00 189

SC4B125 125 3/4’’ - 2’’ 95,00 204

SC4B140 140 3/4’’ - 2’’ 110,00 217

SC4B160 160 3/4’’ - 2’’ 126,00 245

SC4B200 200 3/4’’ - 2’’ 147,00 287

SC4B250 250 3/4’’ - 2’’ 170,00 347

SC4B315 315 3/4’’ - 2’’ 230,00 424

APPLICABLE FOR: 
PVC/PE

REPAIR CLAP 
COLLIER DE RÉPARATION

Ref DN Flange

CRP300 300 DN60 - DN150

CRP350 350 DN60 - DN150

CRP400 400 DN60 - DN150

CRP450 450 DN60 - DN150

CRP500 500 DN60 - DN150

CRP600 600 DN60 - DN150

CRP700 700 DN60 - DN150

CRP800 800 DN60 - DN150

CRP900 900 DN60 - DN150

CRP1000 1000 DN60 - DN150

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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GB ( M55 x 3)

Ref DE h1 (mm) h2 (mm) r1

CPPVC63GB 63 22,00 22,0 33,5

CPPVC75GB 75 22,00 28,0 39,5

CPPVC90GB 90 22,00 35,5 47,0

CPPVC110GB 110 22,00 45,5 57,0

CPPVC125GB 125 22,00 53,0 64,5

CPPVC140GB 140 22,00 60,5 72,0

CPPVC160GB 160 22,00 70,5 82,0

CPPVC200GB 200 22,00 90,5 102,0

CPPVC225GB 225 22,00 103,0 114,5

CPPVC250GB 250 22,00 115,5 127,0

CPPVC315GB 315 22,00 148,0 159,5
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FR 

- Corps en fonte ductile

- Revêtement de surface anticorrosion époxy bleu

- Perçage de bride

- Jusqu'à DN 150 : ISO PN10 et PN16

- À partir de DN 200 : PN10 ou PN16

- Pression de service : jusqu'à 16 bar

- Conformité aux normes :

- Vannes à opercule : DIN3352, BS5163, 

SABS664/665, AWWAC504/515

- Vannes papillon : EN593

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Flange Drilling

- Up to DN 150: ISO PN10 & PN16

- From DN 200: PN10 or PN16

- Working Pressure: Up to 16 bar

- Standard Compliance: 

- Gate valves: DIN3352, BS5163, 

SABS664/665, AWWAC504/515

- Butterfly valves: EN593

- A.C.S certified product

ISOLATION VALVES
VANNES DE D’ISOLATION

ISOLATION VALVES / VANNES D’ISOLATION

 31
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GATE VALVE F4 
VANNE À OPERCULE F4

www.nosiglobal.com

Ref DN ØD
 (mm)

ØC
 (mm)

ØB
 (mm) n - Ød L 

 (mm) Weight (kg)

VAF402 50 165 125 99 4 - Ø19 150 8,00

VAF403 60/65 185 145 118 4 - Ø19 170 11,00

VAF404 80 200 160 132 8 - Ø19 180 13,00

VAF405 100 220 180 156 8 - Ø19 190 18,00

VAF406 125 250 210 184 8 - Ø19 200 25,00

VAF407 150 285 240 211 8 - Ø23 210 29,00

VAF408 200 340 295 266 12 - Ø23 230 47,00

VAF409 250 405 355 319 12 - Ø28 250 72,00

VAF410 300 460 410 370 12 - Ø28 270 97,00

VAF411 350 520 470 429 16 - Ø28 290 150,00

VAF412 400 580 525 480 16 - Ø31 310 205,00

VAF414 500 715 650 609 20 - Ø34 350 400,00

VAF415 600 840 770 720 20 - Ø37 390 580,00

VAF416 700 928 840 794 24 - Ø37 430 960,00

VAF417 800 1034 950 901 24 - Ø40 470 1250,00

VAF418 900 1125 1055 1001 28 - Ø40 510 1850,00

GATE VALVE F5 
VANNE À OPERCULE F5

Ref DN ØD
 (mm)

ØC
 (mm)

ØB
 (mm) n - Ød L 

 (mm) Weight (kg)

VAF502 50 165 125 99 4 - Ø19 250 13,00

VAF503 60/65 185 145 118 4 - Ø19 270 15,00

VAF504 80 200 160 132 8 - Ø19 280 19,00

VAF505 100 220 180 156 8 - Ø19 300 24,00

VAF506 125 250 210 184 8 - Ø19 325 37,00

VAF507 150 285 240 211 8 - Ø23 350 46,00

VAF508 200 340 295 266 12 - Ø23 400 71,00

VAF509 250 405 355 319 12 - Ø28 450 102,00

VAF510 300 460 410 370 12 - Ø28 500 152,00

VAF511 350 520 470 429 16 - Ø28 550 218,00

VAF512 400 580 525 480 16 - Ø31 600 270,00

VAF513 500 715 650 609 20 - Ø34 700 484,00

VAF514 600 840 770 720 20 - Ø37 800 674,00

VAF515 700 928 840 794 24 - Ø37 900 969,00

VAF516 800 1034 950 901 24 - Ø40 1000 1282,00

VAF517 900 1125 1055 1001 28 - Ø40 1100 1900,00

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

ISOLATION VALVES / VANNES D’ISOLATION
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DOUBLE FLANGED BUTTERFLY VALVE 
VANNE PAPILLON DOUBLE BRIDES

www.nosiglobal.com

Ref DN L
 (mm)

A
 (mm)

B
 (mm)

ØC
 (mm) n-Ød ØN

 (mm)
ØC1

 (mm) n1-Ød1 Weight 
(kg)

VAPB03 50 108 120 80 125 4 - 18 65 50 4 - 8 11,00

VAPB04 65 112 130 75 145 4 - 18 65 50 4 - 8 13,00

VAPB05 80 114 145 90 160 8 - 18 65 50 4 - 8 15,00

VAPB06 100 127 165 115 180 8 - 18 90 70 4 - 10 17,00

VAPB07 125 140 180 110 210 8 - 18 90 70 4 - 10 19,00

VAPB08 150 140 190 150 240 8 - 22 90 70 4 - 10 26,90

VAPB09 200 152 240 160 295 12 - 22 125 102 4 - 12 41,00

VAPB10 250 165 260 195 355 12 - 26 125 102 4 - 12 59,70

VAPB11 300 178 300 220 410 12 - 26 125 102 4 - 12 74,90

VAPB12 350 190 330 245 470 16 - 26 125 102 4 - 12 95,00

VAPB13 400 216 370 267 525 16 - 30 175 140 4 - 18 167,00

VAPB14 500 229 500 390 650 20 - 33 175 140 4 - 18 226,00

VAPB15 600 267 525 425 770 20 - 36 210 165 4 - 22 312,00

VAPB16 800 318 630 575 950 24 - 39 300 254 8 - 18 552,00

VAPB17 900 330 690 560 1050 28 - 39 300 254 8 - 18 756,00

VAPB18 1000 410 745 637 1170 28 - 42 300 254 8 - 18 1010,00

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

BUTTERFLY VALVE WAFER  
VANNE PAPILLON TYPE WAFER

Ref DN L (mm) n-Ød

VAPW01 50 7 4-16

VAPW02 65 7 4-16

VAPW03 80 7 4-16

VAPW04 100 9,5 8-16

VAPW05 125 9,5 8-16

VAPW06 150 9,5 8-20

VAPW07 200 11,5 8-20

VAPW08 250 11,5 12-20

VAPW09 300 11,5 12-20

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

BUTTERFLY VALVE EXCENTRIC 
VANNE PAPILLON EXCENTRIC

Ref DN L
 (mm) n - Ø Weight (kg)

VAPE03 100 190 8 - 19 27

VAPE04 150 210 8 - 23 32

VAPE05 200 230 12 - 23 45

VAPE06 250 250 12 - 28 65

VAPE07 300 270 12 - 28 83

VAPE08 350 290 16 - 28 128

VAPE09 400 310 16 - 31 153

VAPE10 450 330 20 - 31 195

VAPE11 500 350 20 - 34 250

VAPE12 600 390 20 - 37 410

VAPE13 700 430 24 - 37 625

VAPE14 800 470 24 - 40 825

VAPE15 900 510 28 - 40 1010

VAPE16 1000 550 28 - 43 1358

VAPE17 1200 630 32 - 49 2100

ISOLATION VALVES / VANNES D’ISOLATION
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CONTROL VALVES / VANNES DE SÉCURITÉ

FR 

- Corps en fonte ductile

- Revêtement de surface anticorrosion époxy bleu

- Perçage de bride

- Jusqu'à DN 150 : ISO PN10 et PN16

- À partir de DN 200 : PN10 ou PN16

- Pression de service : jusqu'à 16 bar

- Conformité à la norme : EN558-1

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Ductile iron body

- Blue epoxy anti-corrosion surface coating

- Flange Drilling

- Up to DN 150: ISO PN10 & PN16

- From DN 200: PN10 or PN16

- Working Pressure: Up to 16 bar

- Standard Compliance: EN558-1 

- A.C.S certified product

CONTROL VALVES
VANNES DE SÉCURITÉCA
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PROTECTION DES RÉSEAUX   

www.adisfrance.eu - infos@adisfrance.eu 

 Clapet double battants 

 DESCRIPTIF DU PRODUIT 

i Corps en fonte FGS 500 - 7 

i Revêtement anticorrosion en époxy bleu (Épaisseur moyenne 250 microns)  

i Pression Nominal : 16 bars  

i Pression de fonctionnement admissible : 16 bars  

N°  Désignation  Nbr Matière 
1 Corps  1 GG 25 
2 Disque 2 GGG 50 
3 Ressort 2 Inox S.S416 
4 Tige 2 Inox S.S416 
5 Siège 1 EPDM 
6 Rondelle 4 PTFE 
7 Joint d'étanchéité 4 NBR 
8 Écrou 4 Carbone 

Réf DN D L Poids 
CDB001 50 107 43 1,50 kg 
CDB002 65 127 46 2,50 kg 

CDB003 80 142 64 3,70 kg 

CDB004 100 162 64 5,10 kg 

CDB005 125 192 70 6,80 kg 

CDB006 150 218 76 9,30 kg 

CDB007 200 273 89 15,70 kg 

CDB008 250 328 114 24,00 kg 

CDB009 300 383 114 42,00 kg 

CDB010 350 444 127 55,00 kg 

CDB011 400 495 140 75,00 kg 

CDB012 450 555 152 112,00 kg 

CDB013 500 617 152 177,00 kg 
CDB014 600 734 178 224,00 kg 

www.nosiglobal.com

BALL CHECK VALVE 
CLAPET ANTI-RETOUR À BOULE

Ref DN L
 (mm)

D
 (mm)

C
 (mm)

M
 (mm)

B
 (mm)

F
 (mm) n-d

CAB102 50 200 165 102 125 19 3 4 - 19

CAB103 65 240 185 122 145 19 3 4 - 19

CAB104 80 280 200 138 160 19 3 8 - 19

CAB105 100 300 220 158 180 19 3 8 - 19

CAB106 125 350 250 158 210 19 3 8 - 19

CAB107 150 400 285 212 240 19 3 8 - 23

CAB108 200 500 340 268 295 20 3 12 - 23

CAB109 250 600 395 320 355 22 3 12 - 28

CAB110 300 700 445 378 410 24,5 4 12 - 28

CAB111 350 800 505 438 470 26,5 4 16 - 28

CAB112 400 900 585 490 525 28 4 12 - 31

CAB113 450 1000 640 532 585 30 4 20 - 31

CAB114 500 1100 715 610 650 32 4 20 - 33

CAB115 600 1300 840 725 770 36 5 20 - 37

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

CONTROL VALVES / VANNES DE SÉCURITÉ

AXIAL DISC CHECK VALVE 
CLAPET ANTI-RETOUR TYPE AXIAL

Ref DN H (mm) Ø Flange (mm) Weight (kg)

CAD101 80 140 200 15,00

CAD102 100 170 220 20,00

CAD103 125 200 250 27,00

CAD104 150 230 285 35,00

CAD105 200 288 340 60,00

CAD106 300 410 460 110,00

WAFER CHECK VALVE 
CLAPET ANTI-RETOUR À DOUBLE BATTANT

Ref DN D (mm) L (mm) Weight (kg)

CDB001 50 107 43 1,50

CDB002 65 127 46 2,50

CDB003 80 142 64 3,70

CDB004 100 162 64 5,10

CDB005 125 192 70 6,80

CDB006 150 218 76 9,30

CDB007 200 273 89 15,70

CDB008 250 328 114 24,00

CDB009 300 383 114 42,00

CDB010 350 444 127 55,00

CDB011 400 495 140 75,00

CDB012 450 555 152 112,00

CDB013 500 617 152 177,00

CDB014 600 734 178 224,00

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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 Clapet double battants 

 DESCRIPTIF DU PRODUIT 

i Corps en fonte FGS 500 - 7 

i Revêtement anticorrosion en époxy bleu (Épaisseur moyenne 250 microns)  

i Pression Nominal : 16 bars  

i Pression de fonctionnement admissible : 16 bars  

N°  Désignation  Nbr Matière 
1 Corps  1 GG 25 
2 Disque 2 GGG 50 
3 Ressort 2 Inox S.S416 
4 Tige 2 Inox S.S416 
5 Siège 1 EPDM 
6 Rondelle 4 PTFE 
7 Joint d'étanchéité 4 NBR 
8 Écrou 4 Carbone 

Réf DN D L Poids 
CDB001 50 107 43 1,50 kg 
CDB002 65 127 46 2,50 kg 

CDB003 80 142 64 3,70 kg 

CDB004 100 162 64 5,10 kg 

CDB005 125 192 70 6,80 kg 

CDB006 150 218 76 9,30 kg 

CDB007 200 273 89 15,70 kg 

CDB008 250 328 114 24,00 kg 

CDB009 300 383 114 42,00 kg 

CDB010 350 444 127 55,00 kg 

CDB011 400 495 140 75,00 kg 

CDB012 450 555 152 112,00 kg 

CDB013 500 617 152 177,00 kg 
CDB014 600 734 178 224,00 kg 
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CONTROL VALVES / VANNES DE SÉCURITÉ

FLANGED SINGLE DISC SWING CHECK VALVE 
CLAPET ANTI-RETOUR SIMPLE BATTANT

Ref DN L
 (mm)

H
 (mm) Weight (kg)

CSB050 50 200 110 10,00

CSB065 65 240 120 15,00

CSB080 80 260 140 18,00

CSB100 100 300 140 24,00

CSB150 150 400 215 46,00

CSB200 200 500 265 86,00

CSB250 250 600 285 142,00

CSB300 300 700 370 206,00

CSB350 350 800 375 250,00

CSB400 400 900 550 275,00

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.

SWING CHECK VALVE WITH COUNTERWEIGHT 
CLAPET À BATTANT AVEC CONTREPOIDS

Ref DN L (mm) H (mm) H3 (mm) W (mm) W1 (mm) Weight (kg)

CARC050 50 203 110 - - 160 14,00

CARC080 80 241 140 - - 160 17,00

CARC100 100 292 150 - - 175 22,00

CARC150 150 356 195 - - 220 42,00

CARC200 200 495 230 - - 240 67,00

CARC250 250 622 270 - - 415 161,00

CARC350 350 800 419 689 731 441 337,00

CARC400 400 900 470 765 801 476 447,00

CARC450 450 1000 518 843 871 511 575,00

CARC500 500 1100 570 935 931 541 802,00

CARC600 600 1300 630 1060 1045 598 1018,00

Y STRAINER  
FILTRE À TAMIS

Réf DN L
 (mm)

Dg
 (mm)

DK
 (mm)

D
 (mm)

b
 (mm)

f
 (mm) n-d H

 (mm)

FAT001 50 225 102 125 165 16 2 4 - 19 161

FAT002 65 273 122 145 185 18 2 4 - 19 183

FAT003 80 292 138 160 200 19 2 8 - 19 219

FAT004 100 352 158 180 220 24 2 8 - 19 238

FAT005 125 416 188 210 250 24 3 8 - 19 280

FAT006 150 470 212 240 285 25 3 8 - 23 315

FAT007 200 543 268 295 340 29 3 12 - 23 400

FAT008 250 660 320 355 405 30 3 12 - 28 482

FAT009 300 762 378 410 460 32 3 12 - 28 565

FAT010 350 949 438 470 520 36 3 16 - 28 650

Contact us for other diameters. / Contactez-nous pour d'autres diamètres.
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CONTROL VALVES / VANNES DE SÉCURITÉ

TRIPLE FUNCTIONS AIR RELEASE VALVE  
VENTOUSE TRIPLE FONCTIONS

Ref DN Weight (kg)

V3F050 50 21,00 kg

V3F065 65 23,00 kg

V3F080 80 25,00 kg

V3F100 100 30,00 kg

V3F125 125 39,00 kg

V3F150 150 48,00 kg

V3F200 200 50,00 kg

BALL FLOAT VALVES 
VANNE À FLOTTEUR

Ref DN L (mm) D (mm) D1 (mm) H (mm) H1 (mm) b n x ⌀

VRO050 50 203 165 125 265 210 3 4 x 19

VRO065 65 216 185 145 310 215 3 4 x 19

VRO080 80 241 200 160 350 245 3 8 x 19

VRO100 100 292 220 180 460 305 3 8 x 19

VRO125 125 330 250 210 520 365 3 8 x 19

VRO150 150 356 285 240 570 415 3 8 x 23

VRO200 200 495 340 295 695 510 3 12 x 23

VRO250 250 622 405 355 780 560 3 12 x 28

VRO300 300 698 460 410 905 658 4 12 x 28

VRO350 350 787 520 470 1025 696 4 16 x 28

VRO400 400 914 580 525 1080 735 4 16 x 31

SINGLE FUNCTION AIR RELEASE 
VENTOUSE SIMPLE FONCTION

Ref DN Weight (kg)

VSRA01 40/50/60/65 4,56

VSRA02 80/100 7,80

BALL FLOAT VALVES 
VANNE À FLOTTEUR

Ref DN H (mm) A (mm) B (mm) D (mm)

RFI050 50 210 85 100 165

RFI065 65 250 120 130 180

RFI080 80 280 125 130 200

RFI100 100 315 130 145 220

RFI125 125 360 165 165 250

RFI150 150 400 180 195 285

RFI200 200 480 220 200 340

RFI250 250 610 290 270 405

RFI300 300 630 310 280 460
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BRASS VALVES / ROBINETS EN LAITON

FR 

- Corps : Laiton CW614 / CW617 selon NF 

EN1216X

- Écrou : Laiton CW614 / CW617 conforme à la 

norme NF EN1216X

- Joint : Caoutchouc EPDM/SBR/NR conforme à la 

norme EN 681-1

- Filetage : G (BSP) ou M (métrique)

- PFA (pression de service admissible) : 16 bars

- PEA (Pression d'essai admissible) : 24 bars

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Body: Brass CW614 / CW617 in accordance with 

NF EN1216X

- Nut: Brass CW614 / CW617 in accordance with 

NF EN1216X

- Gasket: Rubber E.P.D.M./SBR/NR in accordance 

with EN 681-1

- Threading: G (BSP) or M (Metric)

- PFA (Allowable Operating Pressure): 16 bars

- PEA (Allowable Test Pressure): 24 bars

- A.C.S certified product

BRASS VALVES
ROBINET EN LAITON
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CHROME PLATED BRASS BALL VALVE /  
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ
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CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (F/F) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (F/F)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVFF01 BVFF11 1/4’’ 40 0,110

BVFF02 BVFF12 3/8’’ 40 0,116

BVFF03 BVFF13 1/2’’ 40 0,188

BVFF04 BVFF14 3/4’’ 32 0,298

BVFF05 BVFF15 1’’ 32 0,504

BVFF06 BVFF16 1’’1/4 25 0,633

BVFF07 BVFF17 1’’1/2 25 1,086

BVFF08 BVFF18 2’’ 16 1,797
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 

CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (M/M) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (M/M)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVMM01 BVMM11 1/4’’ 40 0,107

BVMM02 BVMM12 3/8’’ 40 0,123

BVMM03 BVMM13 1/2’’ 40 0,204

BVMM04 BVMM14 3/4’’ 32 0,322

BVMM05 BVMM15 1’’ 32 0,550

BVMM06 BVMM16 1’’1/4 25 0,663

BVMM07 BVMM17 1’’1/2 25 1,097

BVMM08 BVMM18 2’’ 16 1,859
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 

CHROME PLATED BRASS BALL VALVE (M/F) 
VANNE À SPHÈRE EN LAITON CHROMÉ (M/F)

Ø PN (bar) Weight (kg)

BVMF01 BVMF11 1/4’’ 40 0,114

BVMF02 BVMF12 3/8’’ 40 0,125

BVMF03 BVMF13 1/2’’ 40 0,198

BVMF04 BVMF14 3/4’’ 32 0,311

BVMF05 BVMF15 1’’ 32 0,536

BVMF06 BVMF16 1’’1/4 25 0,663

BVMF07 BVMF17 1’’1/2 25 1,126

BVMF08 BVMF18 2’’ 16 1,859
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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• Vanne à sphère en laiton matricé 
CW617N, revêtement 100% chromé.  

•  Conçue, fabriquée et contrôlée selon la 
norme NF079 DT9.  

• Étanchéité testée à 100%. 
• Passage intégral. 
•   Axe inéjectable avec indicateur de 

position. 
• Étanchéité par double joint torique 

EPDM. 
•  Embouts taraudés et filetés selon 

norme ISO 228-1 (BSPP série Gaz). 
• Vanne anticorrosion : testée et 

approuvée au brouillard salin pendant 
200 heures. 

 
 Poignée plate verte :  
 
•  Réversible avec indication du sens de 

manœuvre ON/OFF. 
• Poignée + écrou en inox 304             

(anti-corrosion). 
 
 Poignée papillon verte : 
 
• Papillon symétrique aluminium et 

écrou en inox 304 (anti-corrosion). 
• Indication du sens de manœuvre.  
 
• Marquage et traçabilité (date de     

fabrication, PN, taille, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code sur poignée (accès aux fiches 

techniques et à la notice via un 
smartphone) et étiquette individuelle 
en 2 langues avec code barre. 

• CW617N forged brass ball valve, 100% 
chrome plated. 

•  Designed, manufactured and controlled 
according to standard NF079 DT9.  

• Tightness 100% tested. 
• Full bore. 
• Anti blow-out stem with flow direction 

indicator. 
•  Tightness with 2 EPDM O-rings. 
•  Female and male threaded ends 

according to   ISO 228-1 standard 
(BSPP).  

• Anticorrosion valve : approved 200 
hours salt spray tests. 

 
 Green flat handle : 
 
•  Reversible with operating direction  

ON/OFF. 
• Stainless steel 304 (corrosion 

protection) handle + nut. 
 
 Green butterfly handle : 
 
• Aluminium symmetrical butterfly and 

stainless steel 304 (corrosion 
protection) nut. 

• Operating direction marking. 
 
• Marking and traceability 

(manufacturing date, PN, size, NF, ACS, 
EZFITT). 

• QR code on handle (to access technical 
sheet and notice from a smartphone) 
and individual label in 2 languages with 
barcode. 

• Válvula de esfera de latón forjado 
CW617N, recubrimiento 100% cromado. 

•  Diseñada, fabricada y controlada según 
la norma NF079 DT9.  

• Estanqueidad testada al 100%. 
• Paso total. 
•  Eje anti-expulsión con indicador de 

posición. 
• Estanqueidad por doble junta tórica de 

EPDM. 
•  Conexión roscadas hembra y macho 

según la norma ISO 228-1 (BSPP). 
• Válvula anticorrosión : probada y 

aprobada 200 horas de ensayo de niebla 
salina. 

 
 Palanca plana verde : 
 
•  Reversible con indicador de dirección 

ON/OFF. 
• Palanca y tuerca de acero inoxidable 304

(anticorrosión). 
 
 Palanca mariposa verde : 
 
• Mariposa simétrica de aluminio y tuerca 

de acero inoxidable 304 (anticorrosión). 
• Indicador de dirección. 
 
• Identificación y trazabilidad (fecha de 

fabricación, PN, DN, NF, ACS, EZFITT). 
• QR code en la palanca (acceso a las 

fichas técnicas y las instrucciones desde 
un smartphone) y etiqueta individual en 
2 idiomas con código de barras. 

Caractéristiques techniques Technical features Características técnicas 
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STOP VALVE (F/F) 
ROBINET À POTENCE (F/F)

Ref DN Ø

RAP101 15 1/2"

RAP101-2 20 3/4’’

RAP102 25 1"

RAP103 30 1"1/4

RAP104 40 1"1/2

STOP VALVE (F/F) 
ROBINET À POTENCE (F/F)

Ref DN Ø Nut

RAPF01 15 1/2" 3/4"

RAPF02 20 3/4’’ 1"

RAPF03 30 1"1/4 1"1/2

RAPF04 40 1"1/2 2"

STOP VALVE (M/M) 
ROBINET À POTENCE (M/M)

Ref DN Ø

RAM101 15 1/2"

RAM101-2 20 3/4’’

RAM102 25 1"

RAM103 30 1"1/4

RAM104 40 1"1/2

BALL COCK OUTDOOR TAP (M/M) 
ROBINET DE PUISAGE À BILLE

Ref DN Ø Weight (kg)

RPS001 15 1/2‘' x 3/4'' 0,28

RPS002 15 3/4'' x 3/4'' 0,38

RPS003 20 3/4'' x 1'' 0,52

RPS004 28 1'' x 1''1/4 1,20

MULTI-TURN OUTDOOR TAP (M/M) 
ROBINET DE PUISAGE MULTI-TOURS

Ref DN Ø Weight (kg)

RPU001 15 1/2‘' x 3/4'' 0,25

RPU002 15 3/4'' x 3/4'' 0,29

RPU003 20 3/4'' x 1'' 0,52

RPU004 26 1'' x 1''1/4 1,20
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WATER METER VALVES (STRAIGHT MODEL) 
ROBINET DE COMPTEUR (DROIT)

Ref DN Ø Nut Weight (kg)

RDM151 15 1/2" 3/4" 0,22 kg

RDM152 15 3/4" 3/4" 0,26 kg

RDM201 20 3/4" 1" 0,35 kg

RDM202 20 1" 1" 0,39 kg

RDM251 25 1"1/4 1"1/4 1,35 kg

RDM321 30 1"1/2 1"1/2 1,36 kg

RDM401 40 2" 2" 2,05 kg

Ref DN PEHD Ø Weight (kg)

RCD151 15 20 3/4" 0,35 kg

RCD152 15 25 3/4" 0,53 kg

RCD201 20 25 1" 0,48 kg

RCD202 20 32 1" 0,53 kg

RCD321 25 32 1"1/4 1,57 kg

RCD322 30 40 1"1/2 1,63 kg

RCD401 40 50 2" 2,11 kg

WATER METER VALVES (ANGLE MODEL) 
ROBINET DE COMPTEUR (ÉQUERRE)

Ref DN Ø Nut Weight (kg)

REM151 15 1/2" 3/4" 0,28 kg

REM152 15 3/4" 3/4" 0,33 kg

REM201 20 3/4" 1" 0,44 kg

REM202 20 1" 1" 0,48 kg

REM251 25 1"1/4 1"1/4 1,69 kg

REM321 30 1"1/2 1"1/2 1,70 kg

REM401 40 2" 2" 2,56 kg

Ref DN PEHD Ø Weight (kg)

RCE150 15 20 3/4" 0,34 kg

RCE151 15 25 3/4" 0,34 kg

RCE201 20 25 1" 0,45 kg

RCE202 20 32 1" 0,48 kg

RCE251 25 32 1"1/4 0,52 kg

RCE321 30 40 1"1/2 1,52 kg

RCE401 40 50 2" 2,03 kg
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SADDLE VALVE 
ROBINET DE PRISE EN CHARGE

Ref DN Water inlet
Entrée d’eau PE Weight (kg)

RPF320 20 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 25 0,75 kg

RPF325 25 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 32 0,83 kg

RPF325GB 25 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 32 0,90 kg

RPF332 32 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 40 1,30 kg

RPF340 40 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 50 1,60 kg

VERTICAL SADDLE VALVE 
ROBINET DE PRISE EN CHARGE VERTICAL

Ref DN Water inlet
Entrée d’eau PE Weight (kg)

RPFV20 20 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 25 0,75 kg

RPFV25 25 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 32 0,83 kg

RPFV32 32 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 40 1,30 kg

RPFV40 40 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 50 1,60 kg

STOPCOCK VALVE 
ROBINET D’ARRÊT

Ref DN PE x PE Weight (kg)

RAF320 20 25 x 25 0,73 kg

RAF325 25 32 x 32 0,85 kg

RAF332 32 40 x 40 1,93 kg

RAF340 40 50 x 50 2,25 kg

VERTICAL MULTI-TURN TAPPING SADDLE VALVE 
ROBINET DE PRISE EN CHARGE MULTITOURS (VERTICAL)

Ref DN Water inlet
Entrée d’eau PE Weight (kg)

RPM020 20 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 25 1,08 kg

RPM025 25 M40 x 3 or G3/4’’ - 1’’ 32 1,16 kg

RPM032 32 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 40 1,58 kg

RPM040 40 M55 x 3 or G1’’ - 1’’1/2 50 2,05 kg
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BRASS FITTINGS / RACCORDS EN LAITON

FR 

- Corps : Laiton CW614 / CW617 selon NF 

EN1216X

- Écrou : Laiton CW614 / CW617 conforme à la 

norme NF EN1216X

- Joint : Caoutchouc EPDM/SBR/NR conforme à la 

norme EN 681-1

- Filetage : G (BSP)

- PFA (pression de service admissible) : 16 bars

- PEA (Pression d'essai admissible) : 24 bars

- Produit certifié A.C.S.

EN
- Body: Brass CW614 / CW617 in accordance with 

NF EN1216X

- Nut: Brass CW614 / CW617 in accordance with 

NF EN1216X

- Gasket: Rubber E.P.D.M./SBR/NR in accordance 

with EN 681-1

- Threading: G (BSP)

- PFA (Allowable Operating Pressure): 16 bars

- PEA (Allowable Test Pressure): 24 bars

- A.C.S certified product

BRASS FITTINGS
RACCORDS EN LAITON
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COMPRESSION FITTINGS / RACCORDS À COMPRESSION

TEE (FEMALE X PEHD) 
TÉ (FEMELLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

TEF301 3/8" 16 x 16 0,17 kg

TEF302 1/2" 20 x 20 0,19 kg

TEF302B 1/2" 25 x 25 0,19 kg

TEF303 3/4'' 25 x 25 0,31 kg

TEF304 1" 32 x 32 0,41 kg

TEF305 1"1/4 40 x 40 0,81 kg

TEE (MALE X PEHD) 
TÉ (MÂLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

TEM301 3/8" 16 x 16 0,16 kg

TEM302 1/2" 20 x 20 0,18 kg

TEM302B 1/2" 25 x 25 0,18 kg

TEM303 3/4" 25 x 25 0,28 kg

TEM304 1" 32 x 32 0,39 kg

TEM305 1"1/4 40 x 40 0,76 kg

TEE (PEHD X PEHD X PEHD) 
TÉ (PEHD X PEHD X PEHD)

Ref PEHD PEHD Weight (kg)

TPE301 16 16 x 16 0,22 kg

TPE302 20 20 x 20 0,24 kg

TPE303 25 25 x 25 0,42 kg

TPE304 32 32 x 32 0,51 kg

TPE305 40 40 x 40 1,05 kg
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COMPRESSION FITTINGS / RACCORDS À COMPRESSION

ELBOW (FEMALE X PEHD) 
COUDE (FEMELLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

COF301 3/8" 16 0,11 kg

COF302 1/2" 20 0,13 kg

COF303 3/4'' 25 0,18 kg

COF304 1" 32 0,29 kg

COF305 1’’1/4 40 0,51 kg

COF305 1"1/4 40 0,51 kg

ELBOW (MALE X PEHD) 
COUDE (MÂLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

COM301 3/8" 16 0,13 kg

COM302 1/2" 20 0,15 kg

COM303 3/4" 25 0,25 kg

COM304 1" 32 0,30 kg

COM305 1’’1/4 40 0,53 kg

COM305 1"1/4 40 0,78 kg

ELBOW (PEHD X PEHD X PEHD) 
COUDE (PEHD X PEHD)

Ref PEHD PEHD Weight (kg)

CPE301 16 16 0,15 kg

CPE302 20 20 0,17 kg

CPE303 25 25 0,33 kg

CPE304 32 32 0,40 kg

CPE305 40 40 0,74 kg

ELBOW (SWIVELLING NUT X PEHD) 
COUDE (ÉCROU PRISONNIER X PEHD)

Ref Swivelling nut PEHD Weight (kg)

COU301 3/4" 20 0,21 kg

COU302 3/4" 25 0,26 kg

COU303 1" 25 0,41 kg

COU304 3/4" 32 0,5 kg

COU305 1" 32 0,56 kg

COU306 1"1/4 40 0,82 kg

COU307 1’’1/2 40 0,85 kg

COU308 1"1/2 50 1,12 kg

COU309 2’’ 50 1,32 kg
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UNION (FEMALE X PEHD) 
UNION (FEMELLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

RD1000 3/8" 16 0,09 kg

RD1000A 1/2" 20 0,10 kg

RD1000B 3/4" 20 0,12 kg

RD1001 3/4" 25 0,13 kg

RD1001A 1 25 0,18 kg

RD1001B 1/2" 25 0,12 kg

RD1002 3/4" 32 0,17 kg

RD1003 1 32 0,21 kg

RD1004 1"1/4 32 0,26 kg

RD1005 1" 40 0,39 kg

RD1006 1"1/4 40 0,31 kg

RD1006A 1"1/2 40 0,40 kg

UNION (MALE X PEHD) 
UNION (MÂLE X PEHD)

Ref Ø PEHD Weight (kg)

RD2000 3/8" 16 0,09 kg

RD2000A 1/2" 20 0,10 kg

RD2000B 3/4" 20 0,12 kg

RD2001 3/4" 25 0,13 kg

RD2001A 1 25 0,18 kg

RD2001B 1/2" 25 0,12 kg

RD2002 3/4" 32 0,17 kg

RD2003 1 32 0,21 kg

RD2004 1"1/4 32 0,26 kg

RD2005 1" 40 0,39 kg

RD2006 1"1/4 40 0,31 kg

RD2006A 1"1/2 40 0,40 kg

COUPLING (PEHD X PEHD) 
MANCHON (PEHD X PEHD)

Ref PEHD PEHD Weight (kg)

RDJ001 20 20 0,15 kg

RDJ002 25 25 0,21 kg

RDJ003 32 32 0,32 kg

RDJ004 40 40 0,73 kg

RDJ005 50 50 1,00 kg

RDJ006 63 63 1,25 kg
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WATER METERS / COMPTEUR D’EAU

WATER METERS
COMPTEUR D’EAU
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MULTI-JET / MULTI-JET

MJ-SDC G7

The MULTI-JET water meter is designed for residential applications and 
available in sizes ranging from DN15 to DN50. It complies with the 
requirements of Directive 2004/22/EC on measuring instruments, the European 
Standard EN14154+A1+A2, and OIML Recommendation R-49:2006 (E), which 
cover water meters intended for the accurate measurement of cold potable 
water and hot water.

Le compteur d’eau MULTI-JET est conçu pour des applications domestiques et 
disponible dans des tailles allant de DN15 à DN50. Il est conforme aux 
exigences de la Directive 2004/22/CE relative aux instruments de mesure, à la 
norme européenne EN14154+A1+A2, ainsi qu’à la Recommandation 
R-49:2006 (E) de l’OIML, qui couvre les compteurs destinés à la mesure 
précise de l’eau potable froide et de l’eau chaude.

DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
Ref MJ-SDC G7-15 MJ-SDC G7-20 MJ-SDC G7-25 MJ-SDC G7-32 MJ-SDC G7-40 MJ-SDC G7-50

R (Q3/Q1) 100 / 160 100 / 160 100 / 160 100 / 160 100 / 160 100 / 160

Q1 (l/h) 25 / 15,625 40 / 25 63 / 39,375 100 / 62,5 160 / 100 250 / 156,25

Q2 (l/h) 40 / 25 64 / 40 100 / 63 160 / 100 256 / 160 400 / 260

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16 25

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20 31,25

L (mm) 165 190 260 260 300 300

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B G2-1/2B

MJ-SDC PLUS

DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
Ref MJ-SDC+15 MJ-SDC+20 MJ-SDC+25 MJ-SDC+32 MJ-SDC+40 MJ-SDC+50

R (Q3/Q1) 160 160 160 160 160 160

Q1 (l/h) 15,625 25 39,375 62,5 100 156,25

Q2 (l/h) 25 40 63 100 160 250

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16 25

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20 31,25

L (mm) 165 190 260 260 300 300

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B G2-1/2B

MULTI-JET MULTI-JET

MJ-LFC

DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
Ref MJ-LFC15 MJ-LFC20 MJ-LFC25 MJ-LFC32 MJ-LFC40

R (Q3/Q1) 160 160 160 160 160

Q1 (l/h) 15,625 25 39,375 62,5 100

Q2 (l/h) 25 40 63 100 160

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20

L (mm) 165 190 260 260 300

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B

DRY TYPE / CADRAN SEC

DRY TYPE / CADRAN SEC

LIQUID-SEALED DIAL / CADRAN NOYÉ
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SINGLE-JET & PISTON / JET UNIQUE & PISTON

SJ-SDC

The Single-Jet Water Meter with Non-Magnetic Transmission and NB-IoT 
Communication. This device integrates a non-magnetic counting mechanism 
with both mechanical and electronic signal conversion. It enables real-time data 
transmission via the NB-IoT network, allowing centralized monitoring and 
management of water consumption.

Le compteur d’eau à jet unique avec transmission non magnétique et 
communication NB-IoT. cet appareil intègre un mécanisme de comptage non 
magnétique avec une conversion des signaux mécaniques et électroniques. Il 
permet la transmission des données en temps réel via le réseau NB-IoT, offrant 
ainsi une surveillance et une gestion centralisée de la consommation d’eau.

DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
Ref SJ-SDC15 SJ-SDC20 SJ-SDC25 SJ-SDC32 SJ-SDC40

R (Q3/Q1) 80 80 80 80 80

Q1 (l/h) 31,25 50 78,75 125 200

Q2 (l/h) 50 80 126 200 320

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20

L (mm) 80/110/115/120 130 160 160 200

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B

SJ-SDC PLUS
DN15 DN20 DN25 DN32 DN40

Ref SJ-SDC+15 SJ-SDC+20 SJ-SDC+25 SJ-SDC+32 SJ-SDC+40

R (Q3/Q1) 80 80 80 80 80

Q1 (l/h) 15,625 25 39,375 62,5 100,05

Q2 (l/h) 25 40 63 100 160

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20

L (mm) 80/110/115/120 130 160 160 200

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B

SINGLE-JET JET UNIQUE

PD-LFC
DN15 DN20 DN25 DN32 DN40

Ref PD-LFC15 PD-LFC20 PD-LFC25 PD-LFC32 PD-LFC40

R (Q3/Q1) 200 200 200 200 200

Q1 (l/h) 12,5 20 31,5 50 80

Q2 (l/h) 20 32 50,4 80 128

Q3 (m3/h) 2,5 4 6,3 10 16

Q4 (m3/h) 3,125 5 7,875 12,5 20

L (mm) 115/165 130/190 170/260 260 300

Thread G3/4B G1B G1-1/4B G1-1/2B G2B

DRY TYPE / CADRAN SEC

DRY TYPE / CADRAN SEC

DRY TYPE / CADRAN SEC

The PD-LFC is a piston displacement (volumetric) water meter with mechanical 
transmission and a liquid-sealed register, available in sizes from DN15 to 
DN40. It is designed for precise water measurement and complies with the 
requirements of Directive 2004/22/EC on measuring instruments, the European 
Standard EN14154, and OIML Recommendation R49 issued by the 
International Organization of Legal Metrology.

Le PD-LFC est un compteur d’eau volumétrique à piston avec transmission 
mécanique et registre étanche à bain de liquide, disponible dans des tailles 
allant de DN15 à DN40. Il est conforme aux exigences de la Directive 2004/22/
CE relative aux instruments de mesure, à la norme européenne EN14154, ainsi 
qu’à la Recommandation R49 de l’Organisation Internationale de Métrologie 
Légale (OIML).

PISTON PISTON
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WOLTMAN / WOLTMAN

WP-SDC

The WP-SDC Woltman turbine water meter with magnetic transmission and a 
super dry-type register, designed for industrial and irrigation applications. It is 
available in sizes from DN50 to DN200 and complies with the requirements of 
Directive 2004/22/EC on measuring instruments and the European Standard 
EN14154.

Le WP-SDC est un compteur d’eau à turbine Woltman avec transmission 
magnétique et registre ultra-sec, conçu pour les applications industrielles et 
d’irrigation. Il est disponible dans des tailles allant de DN50 à DN200. Il est 
conforme aux exigences de la Directive 2004/22/CE relative aux instruments de 
mesure et à la norme européenne EN14154.

DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200
Ref WP-SDC50 WP-SDC65 WP-SDC80 WP-SDC100 WP-SDC125 WP-SDC150 WP-SDC200

R (Q3/Q1) 80 80 80 80 80 80 80

Q1 (m3/h) 0,5 0,7875 0,7875 1,25 2 3,125 5

Q2 (m3/h) 0,8 1,26 1,26 2 3,2 5 8

Q3 (m3/h) 40 63 63 100 160 250 400

Q4 (m3/h) 50 78,75 78,75 125 200 312,5 500

L (mm) 200 200 225 250 250 330 350

n×M 4 x M16 4 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M20 12 x M120

WP-SDC PLUS

WOLTMAN WOLTMAN

DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200
Ref WP-SDC+50 WP-SDC+65 WP-SDC+80 WP-SDC+100 WP-SDC+125 WP-SDC+150 WP-SDC+200

R (Q3/Q1) 160/250 160/250 160/250 160/250 160/250 160/250 160/250

Q1 (m3/h) 0,25 0,39/0,4 0,39/0,4 0,63/0,64 1 1 1,6/1,575

Q2 (m3/h) 0,4 0,63/0,64 0,63/0,64 1/1,02 1,6 1,6 2,56/2,52

Q3 (m3/h) 40/63 63/100 63/100 100/160 160/250 250/400 400/630

Q4 (m3/h) 50/78,75 78,75/125 78,75/125 125/200 200/312,5 312,5/500 500/787,5

L (mm) 200 200 225 250 250 330 350

n×M 4 x M16 4 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M20 12 x M120
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PVC PRESSURE
PVC PRESSION

FR 

Les raccords et vannes à pression en PVC offrent 

une solution fiable et économique pour les 

applications de plomberie. Conformes aux normes 

ISO 1452 et EN 1452, ils garantissent sécurité et 

durabilité. Leur résistance à la corrosion et leur 

facilité d'installation en font la solution idéale pour les 

applications résidentielles, commerciales et 

industrielles.

EN
PVC pressure fittings and valves provide a reliable 

and cost-effective solution for plumbing applications. 

Complying with ISO 1452 and EN 1452 standards, 

they ensure safety and durability. Their corrosion 

resistance and easy installation make them ideal for 

residential, commercial, and industrial use.
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TEE / TÉ

Ref D x Rp H 
 (mm)

h1 
 (mm)

h2 
(mm)

Z 
(mm)

TRP2520 25 x 20 60 19 16 31

TRP3220 32 x 20 69 22 16 35

TRP3225 32 x 25 75 22 19 36

TRP4020 40 x 20 79 26 16 39

TRP4025 40 x 25 84 26 19 42

TRP4032 40 x 32 91 26 24 45

TRP5020 50 x 20 88 31 16 44,5

TRP5025 50 x 25 93 31 19 45

TRP5032 50 x 32 96 31 22 50,5

TRP5040 50 x 40 108 31 26 54

TRP6320 63 x 20 102 38 16 50

TRP6325 63 x 25 107 38 19 53

TRP6332 63 x 32 113 38 22 56,5

TRP6340 63 x 40 121 38 26 60,5

TRP6350 63 x 50 133 38 31 66,5

TRP7532 75 x 32 126 44 22 63,5

TRP7540 75 x 40 135 44 26 68,5

TRP7550 75 x 50 144 44 31 73

TRP7563 75 x 63 157 44 38 78,5

TRP9040 90 x 40 147 51 26 74

TRP9050 90 x 50 159,5 51 31 79,5

TRP9063 90 x 63 173,5 51 38 86,5

TRP9075 90 x 75 185 52 44 92,5

TRP11050 110 x 50 179 61 31 90

TRP11063 110 x 63 192 61 38 96

TRP11075 110 x 75 205 61 44 100,5

TRP11090 110 x 90 220 61 51 109,5

TRP12575 125 x 75 237 70 44 107,5

TRP12590 125 x 90 237 70 51 118

TRP125110 125 x 110 256 70 61 128,5

TRP14090 140 x 90 248 70 51 123,5

TRP140110 140 x 110 268,5 76 61 144,5

TRP140125 140 x 125 300 76 68,5 142,5

TRP16063 160 x 63 240 86 37,5 120

TRP16075 160 x 75 251 86 44 125

TRP16090 160 x 90 267,5 86 51 135

TRP160110 160 x 110 286,5 86 61 144,5

TRP180110 180 x 110 307 96 61 153,5

TRP180160 180 x 160 357 96 86 178,5

PVC PRESSURE / PVC PRESSION

REDUCING TEE / TÉ RÉDUIT

www.nosiglobal.com

Ref D L 
 (mm)

Z 
 (mm)

H 
 (mm)

TEP020 20 16 58 29

TEP025 25 19 66 33

TEP032 32 22 78 39

TEP040 40 26 98 49

TEP050 50 31 118 59

TEP063 63 38 145 72,5

TEP075 75 44 167 83,5

TEP090 90 51 198 99

TEP110 110 61 238 119

TEP125 125 70 269 134,5

Ref D L 
 (mm)

Z 
 (mm)

H 
 (mm)

TEP140 140 76 300 150

TEP160 160 86 337 168,5

TEP180 180 96 377 188,5

TEP200 200 106 420 210

TEP225 225 119 468 234

TEP250 250 131 518 259

TEP280 280 147 592 296

TEP315 315 164 651 325,5

TEP355 355 184 739 369,5

TEP400 400 186 792 396

PP
 &
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VC

 / 
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VC

Ref D x Rp H 
 (mm)

h1 
 (mm)

h2 
(mm)

Z 
(mm)

TRP20063 200 x 63 280 106 37,5 140

TRP20075 200 x 75 291 106 44 145

TRP20090 200 x 90 331 106 51 152

TRP200110 200 x 110 331 106 61 165

TRP200125 200 x 125 381 106 68,5 172,5

TRP200140 200 x 140 381 106 76 180

TRP200160 200 x 160 381 106 86 190

TRP225110 225 x 110 360 119 61 191

TRP225160 225 x 160 407 119 86 213

TRP225200 225 x 200 443 118,5 106 220

TRP250110 250 x 110 378 131 61 189

TRP250125 250 x 125 393 131 68,5 195

TRP250140 250 x 140 429 131 76 204

TRP250160 250 x 160 429 131 86 2235

TRP250200 250 x 200 469 131 106 233,5

TRP280110 280 x 110 420 146 61 207

TRP280200 280 x 200 512 147 106 255

TRP280225 280 x 225 562 146 119 262,5

TRP315125 315 x 125 462 163,5 68,5 229

TRP315140 315 x 140 498 163,5 76 238,5

TRP315160 315 x 160 498 164 86 248

TRP315200 315 x 200 537 164 106 268

TRP315225 315 x 225 537 164 119 281

TRP315250 315 x 250 587 164 131 293

TRP355110 355 x 110 558 184 61 234,5

TRP355125 355 x 125 558 256,5 184 68,5

TRP355160 355 x 160 558 184 86 256,5

TRP355200 355 x 200 692 184 107 277,5

TRP355225 355 x 225 692 184 118 289,5

TRP355250 355 x 250 692 184 131 346

TRP355315 355 x 315 692 183,5 163,5 346

TRP400110 400 x 110 550 206 61 270

TRP400160 400 x 160 606 206 86 300

TRP400200 400 x 200 644 206 106 316

TRP400225 400 x 225 644 206 119 310

TRP400250 400 x 250 751 206 131 341

TRP400315 400 x 315 751 206 164 374

TRP400355 400 x 355 770 196 183,5 395
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Ref D x Rp or D h 
 (mm)

Z 
 (mm)

L 
 (mm)

CVC501 50 x 3/4" 20,0 52,5 23

CVC502 50 x 25 20,0 52,5 23

CVC631 63 x 1" 21,0 59 28

CVC632 63 x 25 20,0 65 28

CVC751 75 x 1/2" 26,0 65 31

CVC752 75 x 3/4" 24,0 65 31

CVC753 75 x 1” 20,0 68 31

CVC754 75 x 1"1/2 24,0 68 31

CVC901 90 x 25 24,0 80 36

CVC902 90 x 3/4" 25,0 73,5 36

CVC903 90 x 1” 20,0 79,5 36

CVC904 90 x 1"1/2 24,0 75 36

CVC1101 110 x 1/2" 24,0 81,5 38

CVC1102 110 x 3/4" 20,0 81,5 38

CVC1103 110 x 1” 20,0 88,5 38

CVC1104 110 x 1"1/2 24,0 97 38

CVC1105 110 x 2" 35,0 97 38

CVC1106 110 x 2"1/2 35,0 97 38

CVC1107 110 x 2"1/2 35,0 97 38

CVC1251 125 x 1"1/2 37,0 105 37

CVC1252 125 x 2" 37,0 105 37

CVC1253 125 x 2"1/2 37,0 105 37

CVC1601 160 x 1/2" 36,0 125 55

CVC1602 160 x 3/4" 36,0 125 55

Ref D x Rp or D h 
 (mm)

Z 
 (mm)

L 
 (mm)

CVC1603 160 x 1” 24 114,5 55

CVC1604 160 x 1"1/2 36 125 55

CVC1605 160 x 2" 36 125 55

CVC1606 160 x 2"1/2 36 125 55

CVC1607 160 x 90 55 150 55

CVC2001 200 x 1"1/2 35 142 74

CVC2002 200 x 2" 37 142 74

CVC2003 200 x 2"1/2 37 142 74

CVC2004 200 x 90 51 168 66

CVC2005 200 x 110 61 172,5 66

CVC2251 225 x 3/4" 20 145 76

CVC2252 225 x 1” 23 148 76

CVC2253 225 x 1"1/2 37 153,5 76

CVC2254 225 x 2"1/2 37 153,5 76

CVC2501 250 x 2" 28 170 76

CVC2502 250 x 2" 33 164 60

CVC2503 250 x 2"1/2 38 170 76

CVC2504 250 x 3" 34 170 76

CVC2505 250 x 110 61,5 195 76

CVC3151 315 x 160 86 250 70

CVC4001 400 x 110 61 285 87

CVC4002 400 x 200 106 330 87

CVC4003 400 x 250 162 385 87

EXPENSION COUPLING / MANCHON EXTENSIBLE
Ref D L 

 (mm)
H 

 (mm)

EPV020 20 132 82

EPV025 25 142 92

EPV032 32 151 97

EPV040 40 160 101

EPV050 50 168,5 112

EPV063 63 182,5 121

EPV075 75 193 127

EPV090 90 215 143

EPV110 110 230 151

EPV125 125 240 180

EPV160 160 298 220

PVC PRESSURE / PVC PRESSION
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Ref D x Rp H 
 (mm)

h1 
(mm)

Z 
 (mm)

REPV02520 25 x 20 43 19 16

REPV03220 32 x 20 49 22 16

REPV03225 32 x 25 49 22 19

REPV04020 40 x 20 57 26 16

REPV04025 40 x 25 60 26 19

REPV04032 40 x 32 60 26 22

REPV05020 50 x 20 66 31 16

REPV05025 50 x 25 67 31 19

REPV05032 50 x 32 68 31 22

REPV05040 50 x 40 69 31 26

REPV06320 63 x 20 80 38 16

REPV06325 63 x 25 80 38 19

REPV06332 63 x 32 81 38 22

REPV06340 63 x 40 82 38 26

REPV06350 63 x 50 81 38 31

REPV07532 75 x 32 95 44 22

REPV07540 75 x 40 94 44 26

REPV07550 75 x 50 99 51 38

REPV07563 75 x 63 99 51 44

REPV09040 90 x 40 107,5 51 26

REPV09050 90 x 50 99 51 31

REPV09063 90 x 63 99 51 38

REPV09075 90 x 75 109 51 44

REPV11050 110 x 50 124 61 31

REPV11063 110 x 63 126 61 38

REPV11075 110 x 75 128 61 44

REPV11090 110 x 90 128 70 51

REPV12563 125 x 63 145 70 38

REPV12575 125 x 75 144 70 44

REPV12590 125 x 90 145 70 51

REPV125110 125 x 110 148 70 61

REPV14090 140 x 90 159 76 51

Ref D x Rp H 
 (mm)

h1 
(mm)

Z 
 (mm)

REPV140110 140 x 110 162 76 61

REPV140125 140 x 125 160 76,5 69

REPV16090 160 x 90 179 86 51

REPV160110 160 x 110 271 86 61

REPV160125 160 x 125 180 86 70

REPV160140 160 x 140 182 86 76

REPV180160 180 x 160 198 96 86

REPV200110 200 x 110 220 106 61

REPV200125 200 x 125 219 106 68,5

REPV200140 200 x 140 220 106 76

REPV200160 200 x 160 221 106 86

REPV200180 200 x 180 219 206 96

REPV225110 225 x 110 221 120 61

REPV225160 225 x 160 234 120 81

REPV225200 225 x 200 243 119 106

REPV250110 250 x 110 271 131 61

REPV250160 250 x 160 271 131 86

REPV250200 250 x 200 271 131 106

REPV250225 250 x 225 270 131 119

REPV280200 280 x 200 300 146 106

REPV280250 280 x 250 301 147 132

REPV315110 315 x 110 336 164,5 61

REPV315160 315 x 160 336 164,5 86

REPV315200 315 x 200 336 164,5 106

REPV315250 315 x 250 336 164,5 131

REPV315280 315 x 280 338 164,5 147

REPV355200 355 x 200 379 184 106

REPV355315 355 x 315 380 184 164

REPV400200 400 x 200 422 206 106

REPV400250 400 x 250 422 206 131

REPV400315 400 x 315 422 206 164

REPV400355 400 x 355 420 206 184

COUPLING / MANCHON
Ref D L 

 (mm)
H 

 (mm)

COPV020 20 16,0 38

COPV025 25 19,0 42

COPV032 32 22,0 47

COPV040 40 16,0 57

COPV050 50 31,0 67

COPV063 63 38,0 82,5

COPV075 75 44,0 93,5

COPV090 90 51,0 110

COPV110 110 61,0 127,5

COPV125 125 70,0 144

Ref D L 
 (mm)

H 
 (mm)

COPV140 140 76 162

COPV160 160 86 182

COPV180 180 96 198

COPV200 200 106 226

COPV225 225 119 252

COPV250 250 131 269

COPV280 280 147 304

COPV315 315 164 344

COPV355 355 184 378

COPV400 400 206 419

PVC PRESSURE / PVC PRESSION
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90° ELBOW / COUDE 90°
Ref D L 

 (mm)
H 

 (mm)

EPV01420 20 16 26,5

EPV01425 25 19 32

EPV01432 32 22 39

EPV01440 40 26 49

EPV01450 50 31 59

EPV01463 63 38 71,5

EPV01475 75 44 83

EPV01490 90 51 98,5

EPV14110 110 61 118,5

EPV14125 125 70 135,5

EPV14140 140 76 150

Ref D L 
 (mm)

H 
 (mm)

EPV14160 160 86 169

EPV14180 180 96 188,5

EPV14200 200 106 210

EPV14225 225 119 243

EPV14250 250 131 259

EPV14280 280 147 296

EPV14315 315 164 325,5

EPV14355 355 184 369,5

EPV14400 400 206 416

EPV14500 500 230 480

Ref D L 
 (mm)

H 
 (mm)

EPV01820 20 16 23,5

EPV01825 25 19 26,5

EPV01832 32 22 32

EPV01840 40 26 38

EPV01850 50 31 45,5

EPV01863 63 38 54

EPV01875 75 44 62,5

EPV01890 90 51 75

EPV18110 110 61 89

EPV18125 125 70 99,5

Ref D L 
 (mm)

H 
 (mm)

EPV18140 140 76 110,5

EPV18160 160 86 121,5

EPV18180 180 96 136

EPV18200 200 106 150

EPV18225 225 119 169

EPV18250 250 131 186,5

EPV18280 280 147 213

EPV18315 315 164 234

EPV18355 355 184 268

EPV18400 400 206 305

22°50 ELBOW / COUDE 22°50
Ref D L 

 (mm)
H 

 (mm)

EPV2263 63 38 44

EPV2290 90 52 59

EPV22110 110 62 70

11°25 ELBOW / COUDE 11°25
Ref D L 

 (mm)
H 

 (mm)

EPV1163 63 38 44

EPV1190 90 52 59

EPV11110 110 62 70
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FLANGE / BRIDE

Ref D L 
 (mm)

H 
 (mm)

Z 
 (mm)

d1 
 (mm)

d2 
 (mm)

d3 
 (mm) R-n Z1 

 (mm)

FPVC050 50 36,5 31,5 25 110 / 135 7 x 4 15

FPVC063 63 43 38,5 24 110 125 165 9 x 4 14,3

FPVC075 75 48 45 27 130 145 185 9 x 4 15

FPVC090 90 66,5 52 34 150 160 195 9 x 4 19,5

FPVC110 110 74,5 62,5 35 170 180 225 9 x 8 22

FPVC125 125 76 71 35 190 200 255 9 x 8 22

FPVC140 140 85,6 78 36,5 200 220 260 9 x 8 23

FPVC160 160 105 87,5 45 230 240 285 11 x 8 27,5

FPVC180 180 111,5 96 38 / 240 285 11 x 8 30

FPVC200 200 132,5 108 64 295 / 338 11 x 8 39

FPVC225 225 125,6 120 63,5 295 / 340 11 x 8 39,5

FPVC250 250 156,5 132 63 350 / 395 11 x 12 38

FPVC280 280 165 147 44 350 355 400 11 x 12 35

FPVC315 315 188,8 163,8 66,7 400 / 455 11 x 12 41,5

FPVC355 355 204 184 60 445 460 505 11 x 16 45

FPVC400 400 231 206 61 495 515 565 13 x 16 45

FPVC450 450 252 232 73 / 565 615 13 x 20 46

FPVC500 500 278 256 79 / 620 670 13 x 20 50

Ref D D 
 (mm)

d1 
 (mm)

d2 
 (mm)

L 
 (mm)

h 
 (mm)

h1 
 (mm) R n-hole 

numers

TSFP020 20 95 65 / 25 21,5 15 7 4

TSFP025 25 105 75 / 25 22 15 7 4

TSFP032 32 115 85 / 25 22 15 7 4

TSFP040 40 135 100 / 36 30 16 8,5 4

TSFP050 50 135 110 / 48 32,5 16 7 4

TSFP063 63 165 110 125 55,5 40,5 16 7 4

TSFP075 75 185 130 145 58 51 18,5 7 8

TSFP090 90 195 150 160 63,5 57,5 22 8,5 8

TSFP110 110 225 180 / 85 64 21 8,5 8

TSFP125 125 250 210 220 81,5 69 23 11 8

TSFP140 140 255 200 220 102 78 24 8,5 8

TSFP160 160 285 240 / 111,5 88 25 11 8

TSFP200 200 338 295 / 141,5 108 32 11 8

TSFP250 250 395 350 / 151 131 33 11 12

TS FLANGE / BRIDE
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CAP / BOUCHON
Ref D h 

 (mm)
H 

 (mm)

BOPV020 20 16 24

BOPV025 25 19 27,5

BOPV032 32 22 32

BOPV040 40 26 36

BOPV050 50 31 45

BOPV063 63 38 54

BOPV075 75 44 66,5

BOPV090 90 51 80

BOPV110 110 61 97

BOPV125 125 70 93,5

BOPV140 140 / /

BOPV160 160 86 126

BOPV180 180 96 134,5

BOPV200 200 106 147

BOPV225 225 119 162,5

BOPV250 250 131 183

BOPV280 280 146 194

BOPV315 315 164 228

BOPV355 355 184 268

BOPV400 400 206 297

Ref D x Rp L1 
 (mm)

L2 
 (mm)

Z1 
 (mm)

Z2 
 (mm)

CTEF201 20 x 1/2" 16 17 33 31

CTEF251 25 x 1/2" 19 17 40 31

CTEF252 25 x 3/4" 19 17 39 34

CTEF321 32 x 1/2" 22 17 47 31

CTEF322 32 x 3/4" 22 17 46 34

CTEF323 32 x 1" 22 19 46 46

COPPER THREAD 90° ELBOW / COUDE 90° MIXTE 
FEMELLE

Ref D x Rp h1 
 (mm)

h2 
 (mm)

L 
 (mm)

Z2 
 (mm)

UPEF201 20 x 1/2" 16 17 38 31

UPEF251 25 x 1/2" 19 17 41 31

UPEF252 25 x 3/4" 19 17 43 34

UPEF321 32 x 1/2" 22 17 48 31

UPEF322 32 x 3/4" 22 17 46 34

UPEF323 32 x 1" 22 19 49 46

COPPER THREAD COUPLING / UNION MIXTE 
FEMELLE
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COPPER THREAD TEE / TÉ MIXTE FEMELLE
Ref D x Rp L 

 (mm)
h1 

 (mm)
h2 

 (mm)
Z 

 (mm)

TPVF201 20 x 1/2" 58 16 17 31

TPVF251 25 x 1/2" 62 19 17 34

TPVF250 25 x 3/4" 68 19 17 34

TPVF321 32 x 1/2" 69 22 17 37

TPVF322 32 x 3/4" 75 22 17 37

TPVF323 32 x 1" 80,5 22 19 40,5

TPVF401 40 x 1/2" 77 26 18 40

TPVF501 50 x 1/2" 89 32 17 46

TPVF502 50 x 3/4" 95 32 17 47

TPVF203 50 x 1" 100 32 19 50

TPVF631 63 x 1/2" 100 38 17 55

TPVF632 63 x 3/4" 101 38 17 56

TPVF633 63 x 1" 107 38 19 59

COPPER THREAD CAP / BOUCHON MIXTE FEMELLE
Ref D x Rp h1 

 (mm)
h2 

 (mm)
L 

 (mm)

CAPF631 63 x 3/4" 24 40 60

CAPF632 63 x 1" 24 40 60

FEMALE SCREW JOINT / ADAPTATEUR FEMELLE
Ref D x Rp H 

 (mm)
L 

 (mm)
L1 

 (mm)
Z 

 (mm)

FSJP201 20 x 1/2" 37,5 17 18 27

FSJP251 25 x 3/4" 38 18 18,5 32

FSJP321 32 x 1" 42,5 22 18,5 40

FSJP401 40 x 1 1/4" 54 26 22 50,5

FSJP402 40 x 1 1/2" 54 26 24 59,5

FSJP501 50 x 1 1/2" 60 31 24 29,5

FSJP631 63 x 2" 72 38 30 74

FSJP751 75 x 2 1/2" 84 44 35 87

FSJP901 90 x 3" 92,5 51 35 100,5

FSJP1101 110 x 4" 110 62 40 127
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THREADED NIPPLE / MAMELON
Ref R1 L 

 (mm)
L1 

 (mm)
Z 

 (mm)

MPVM012 1/2" 41 17 26

MPVM034 3/4" 44 19 31

MPVM100 1" 50 20 38,5

MPVM114 1 1/4" 55 20 48

MPVM112 1 1/2" 52 22 54

MPVM200 2" 68 29 73,5

MALE SCREW JOINT / ADAPTATEUR MÂLE
Ref D x R1 L 

 (mm)
H 

 (mm)
T 

 (mm)
Z 

 (mm)

MSJ201 20 x 1/2" 40 16 17 27

MSJ251 25 x 1/2" 42 20 16,5 30

MSJ252 25 x 3/4" 45 19 20 32

MSJ321 32 x 1" 50 22 21 41

MSJ401 40 x 1 1/4" 54 26 22 49

MSJ501 50 x 1 1/2" 64 31 25 60

MSJ631 63 x 2" 76 38 29 73

MSJ751 75 x 2 1/2" 85,5 44 32 87,5

MSJ901 90 x 3" 98 51 34 104

MSJ1101 110 x 4" 114 61 40 116

UNION / UNION
Ref D L 

 (mm)
h1 

 (mm)
h2 

 (mm)
Z 

 (mm)

UPVF201 20 x 1/2" 58 16 17 31

UPVF251 25 x 1/2" 62 19 17 34

UPVF252 25 x 3/4" 68 19 17 34

UPVF321 32 x 1/2" 69 22 17 37

UPVF322 32 x 3/4" 75 22 17 37

UPVF323 32 x 1" 81 22 19 41

UPVF401 40 x 1/2" 77 26 18 40

UPVF501 50 x 1/2" 89 32 17 46

UPVF502 50 x 3/4" 95 32 17 47

UPVF503 50 x 1" 100 32 19 50

UPVF631 63 x 1/2" 100 38 17 55

UPVF632 63 x 3/4" 101 38 17 56

UPVF633 63 x 1" 107 38 19 59
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Ref D x Rp

BDP200110 200 x 110

BDP200160 200 x 160

BDP200180 200 x 180

BDP225110 225 x 110

BDP225160 225 x 160

BDP225200 225 x 200

BDP250160 250 x 160

BDP250200 250 x 200

BDP250225 250 x 225

BDP280225 280 x 225

BDP280250 280 x 250

BDP315200 315 x 200

BDP315225 315 x 225

BDP315280 315 x 280

BDP315315 315 x 315

BDP400315 400 x 315

BDP400355 400 x 355

BUSH / DOUILLE
Ref D x Rp

BDP2520 25 x 20

BDP3225 32 x 25

BDP4032 40 x 32

BDP5040 50 x 40

BDP6332 63 x 32

BDP6350 63 x 50

BDP7563 75 x 63

BDP9063 90 x 63

BDP9075 90 x 75

BDP11063 110 x 63

BDP11090 110 x 90

BDP125110 125 x 110

BDP140110 140 x 110

BDP140125 140 x 125

BDP160110 160 x 110

BDP160140 160 x 140

BDP180160 180 x 160

BRACKET / COLLIER DE FIXATION
Ref D H 

 (mm) Φ

BPV020 20 20 4

BPV025 25 22,5 4

BPV032 32 26 4

BPV040 40 33 4

BPV050 50 39 4

FILL THREAD CORE / DOUILLE FILETÉ
Ref R1 Rp

FTC001 2’’ 1/2’’ (Brass / Laiton)

FTC002 2’’ 3/4’’ (Brass / Laiton)

FTC003 2’’ 1’’ (Brass / Laiton)

FTC004 2’’ 1’’1/2 (Plastic / Plastique)

MOLE CAP / BOUCHON MÂLE
Ref R1

MCM001 1’’

MCM002 2’’
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BALL VALVE / VANNE À BILLE
Ref D

VBR020 20

VBR025 25

VBR032 32

VBR040 40

VBR050 50

VBR063 63

VBR075 75

VBR090 90

VBR110 110

SCREW BALL VALVE / VANNE À BILLE FEMELLE
Ref D

VGR201 20 x 1/2"

VGR251 25 x 3/4"

VGR321 32 x 1"

VGR401 40 x 1 1/4"

VGR501 50 x 1 1/2"

VGR631 63 x 2"

VGR751 75 x 2 1/2"

BUTTERFLY VALVE / VANNE PAPILLON
Ref D L 

 (mm)
Z 

 (mm)
H 

 (mm) Φ Φ1 Φ2 Φ-n

VPVC090 90 (3") 245 51 180 195 / 160 18 x 8

VPVC110 110 (4") 240 56 205 225 / 180 19.5 x 8

VPVC160 160 (6") 305 70 252 285 / 240 23 x 8

VPVC200 200 (8") 305 93 300 345 / 295 23 x 8
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ONE FAUCET AND ONE INSERT 90° ELBOW / COUDE 
À JOINT 90° FEMELLE

Ref D Z1 
 (mm)

Z2 
 (mm)

h1 
 (mm)

h2 
 (mm)

E90225 225 312 296 166 170

E90250 250 337,5 340 182 178

E90315 315 393 378 198 222

DOUBLE SOCKET PVC 90° ELBOW / COUDE À JOINT 90°

Ref D Z 
 (mm)

h 
 (mm)

E90D63 63 112 76

E90D75 75 123 81,5

E90D90 90 165 114

E90110 110 190 122

E90125 125 178 106

E90160 160 229 142

E90200 200 266 153

E902251 225 312 163

E902501 250 338 177

E903151 315 393 198

E90355 355 393 206

DOUBLE SOCKET PVC 45° ELBOW / COUDE À JOINT 45°

Ref D Z 
 (mm)

h 
 (mm)

E45D63 63 92 76

E45D75 75 103,5 81,5

E45D90 90 136 114

E45110 110 162,5 122

E45125 125 139 106

E45160 160 163 141,5

E45200 200 210 155

E45225 225 222 166

E45250 250 248 180

E45315 315 298 195

E45355 355 292 205
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DOUBLE SOCKET PVC 22°5 ELBOW / COUDE À JOINT 22°5

Ref D Z 
 (mm)

h 
 (mm)

E22D63 63 85 76

E22D75 75 97 81,5

E22D90 90 127,5 114

E22110 110 152 122

E22160 160 166 141,5

E22200 200 190 155

E22225 225 191 166

E22250 250 224 180

E22315 315 268 195

PVC ALL SOCKET TEE / TÉ ÉGAL À JOINT

Ref D L 
 (mm)

h 
 (mm)

z 
 (mm)

TASD63 63 224 76 112

TASD75 75 245 81,5 122,5

TASD90 90 330 115 165

TAS110 110 410 122 206

TAS125 125 356 106 178

TAS160 160 473 141,5 238

TAS200 200 560 152 280

TAS225 225 615 166 308

TAS250 250 666 176 333

TAS315 315 780 198 390

TAS355 355 786 206 393
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PVC ALL SOCKET REDUCING TEE 
TÉ RÉDUIT À JOINT

PVC PRESSURE / PVC PRESSION
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Ref D1 x D2 L 
 (mm)

h1 
(mm)

h2 
(mm)

z 
(mm)

TRDD75 75 x 63 234 81,5 76,0 117,5

TRDD90 90 x 50 304 115,0 71,5 125,0

TRDD901 90 x 63 304 115,0 76,0 128,0

TRDD902 90 x 75 304 115,0 81,5 153,0

TRD110 110 x 63 340 122,0 76,0 141,0

TRD1101 110 x 75 340 122,0 81,5 138,0

TRD1102 110 x 90 340 122,0 115,0 197,0

TRD125 125 x 63 313 106,0 77,0 145,0

TRD1251 125 x 75 313 106,0 76,0 151,0

TRD1252 125 x 90 313 106,0 114,0 203,5

TRD1253 125 x 110 338 106,0 122,0 193,5

TRD160 160 x 63 384 141,0 76,0 169,0

TRD1601 160 x 75 384 141,0 81,5 175,0

TRD1602 160 x 90 384 141,0 115,0 225,0

TRD1603 160 x 110 430 142,0 122,0 220,0

TRD200 200 x 63 416 152,0 76,0 195,0

TRD2001 200 x 75 416 152,0 81,5 200,0

TRD2002 200 x 90 416 152,0 115,0 250,0

TWO SOCKET AND ONE INSERT TEE 
TÉ À JOINT FEMELLE

Ref D1 x D2 L 
 (mm)

h1 
 (mm)

H2 
 (mm)

Z 
 (mm)

UNK110 110 x 110 410 122,0 130,0 206,0

UNK160 160 x 160 480 141,5 144,0 238,0

UNK200 200 x 200 560 155,0 155,0 280,0

UNK225 225 x 225 615 166,0 167,0 308,0

UNK250 250 x 250 670 180,0 182,0 333,0

UNK315 315 x 315 780 198,0 198,0 390,0

TWO SOCKET AND ONE INSERT REDUCING TEE  
TÉ RÉDUIT À JOINT FEMELLE

Ref D1 x D2 L 
 (mm)

h1 
 (mm)

h2 
 (mm)

h3 
 (mm)

Z 
 (mm)

UNK1601 160 x 110 440 141,5 122,0 144,0 220,0

UNK2001 200 x 110 477 155,0 122,0 155,0 235,0

UNK2002 200 x 160 530 155,0 141,5 155,0 255,0

UNK2251 225 x 110 495 166,0 122,0 167,0 250,0

UNK2252 225 x 160 550 166,0 141,5 167,0 270,0

UNK2501 250 x 110 515 180,0 122,0 182,0 265,0

UNK2502 250 x 160 570 180,0 141,5 182,0 285,0

UNK2503 250 x 200 616 180,0 155,0 182,0 315,0

UNK3151 315 x 110 575 198,0 122,0 197,0 312,0

UNK3152 315 x 160 618 198,0 141,5 197,0 318,0

UNK3153 315 x 200 663 198,0 155,0 197,0 344,0
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Ref D1 x D2 L 
 (mm)

h1 
(mm)

h2 
(mm)

z 
(mm)

TRD2003 200 x 110 477 155 122 235

TRD2004 200 x 160 535 155 142 255

TRD225 225 x 110 492 166 122 250

TRD2251 225 x 160 535 166 142 270

TRD2252 225 x 200 615 166 122 285

TRD250 250 x 110 516 180 142 265

TRD2501 250 x 160 576 180 155 285

TRD2502 250 x 200 618 180 122 315

TRD315 315 x 110 570 198 142 312

TRD3151 315 x 160 618 198 155 317

TRD3152 315 x 200 658 198 155 344

TRD3153 315 x 225 668 198 166 352

TRD3154 315 x 250 668 198 180 382

TRD355 355 x 160 616 206 105 343

TRD3551 355 x 200 616 206 155 387

TRD3552 355 x 225 664 206 166 370

TRD3553 355 x 250 664 206 177 413
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DOUBLE PVC SOCKET REDUCER / CÔNE RÉDUIT À JOINT
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Ref D1 x D2 H 
 (mm)

h1 
 (mm)

h2 
 (mm)

RDS9063 90 x 63 210 115,0 76,0

RDS9075 90 x 75 212 115,0 81,5

RDS1163 110 x 63 230 122,0 76,0

RDS1175 110 x 75 238 122,0 81,5

RDS1190 110 x 90 255 123,0 116,0

RDS1211 125 x 110 240 106,0 115,0

RDS1611 160 x 110 305 140,0 122,0

RDS1612 160 x 125 281,5 140,0 106,0

RDS2011 200 x 110 324 156,0 122,0

RDS2016 200 x 160 325 155,0 140,0

RDS2211 225 x 110 362 160,0 122,0

RDS2216 225 x 160 355 160,0 140,0

RDS2220 225 x 200 355 160,0 155,0

RDS2511 250 x 110 388 175,0 122,0

RDS2516 250 x 160 375 175,0 140,0

RDS2520 250 x 200 372 175,0 155,0

RDS2522 250 x 225 375 175,0 165,0

RDS3111 315 x 110 435 195,0 122,0

RDS3116 315 x 160 431 195,0 140,0

RDS3120 315 x 200 430 195,0 155,0

RDS3122 315 x 225 435 195,0 160,0

RDS3125 315 x 250 435 195,0 182,0

RDS3520 355 x 200 455 205,0 155,0

RDS3531 355 x 315 438 205,0 198,0

DOUBLE SOCKET COUPLING / MANCHON À JOINT

Ref D1 x D2 L 
 (mm)

CPLD63 63 156

CPLD75 75 170

CPLD90 90 235

CPLD110 110 266

CPLD125 125 268

CPLD160 160 310

CPLD200 200 338

CPLD225 225 360

CPLD250 250 385

CPLD315 315 460

CPLD355 355 460
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SOCKET FLANGE / BRIDE À EMBOÎTEMENT

Ref D d1 
 (mm)

d2 
 (mm)

H 
 (mm)

H1 
 (mm)

L 
 (mm) Φ n

SFD063 63 125 165 88 16 76 17,5 4

SFD075 75 145 185 92 16 81,5 17,5 4

SFD090 90 160 200 122 20,5 113,5 17,5 8

SFD110 110 180 225 148,5 21 124 17,5 8

SFD125 125 200 250 121 23 109 17,5 8

SFD140 140 200 250 125 23 115 17,5 8

SFD160 160 240 285 154 24,5 142 22 8

SFD200 200 295 336 167,5 27 153 22 8

SFD225 225 295 340 173,5 31 163 22 8

SFD250 250 350 395 188 33 177 22 12

SFD280 280 350 395 190 35 169 22 12

SFD315 315 400 445 215 36,5 199 22 12

SFD355 355 445 505 225 38 209 22 16

SFD400 400 495 565 247,5 41,5 227,5 22 16

INSERT FLANGE / BOUT UNI

Ref D d1 
 (mm)

d2 
 (mm)

H 
 (mm)

L 
 (mm)

L1 
 (mm) Φ n

IFD063 63 125 165 110 80 16 17,5 4

IFD075 75 145 185 113 85 16 17,5 4

IFD090 90 160 200 153 115 20 17,5 8

IFD110 110 180 225 167 125 21 17,5 8

IFD160 160 240 285 196 146 25 22 8

IFD200 200 295 338 215 166 32 22 8

IFD225 225 295 340 226,5 170 31 22 8

IFD250 250 350 395 257,5 180 33 22 12

IFD315 315 400 445 297,5 200 36,5 22 12

IFD400 400 495 565 303 235 41,5 26 16
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RING / JOINT

D

50

63

75

90

110

125

140

160

180

D

20

25

32

40

50

63

75

90

110

125

140

D

200

225

250

280

315

355

400

450

500

D

160

180

200

225

250

280
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400

450

500

 66



PVC PRESSURE / PVC PRESSION

www.nosiglobal.com

TRUE UNION BALL VALVE (SOCKET) 
VANNE À BILLE EN UNION (À COLLER)

Ref Size (mm) d 
 (GB)

d 
 (ANSI)

d 
 (DIN)

D 
 (mm)

H 
 (mm) L2 (mm) L1 (mm) L (mm)

VPV12015 15 (1/2'') 20 21,34 20 29 53 64 21 110

VPV12020 20 (3/4'') 25 26,67 25 36 59 79 24,5 127

VPV12025 25 (1'') 32 33,40 32 43 68 84 27,5 142

VPV12032 32 (1-1/4'') 40 42,16 40 53 79 96 29,5 161

VPV12040 40 (1-1/2'') 50 48,26 50 62,5 89 116 35 176

VPV12050 50 (2'') 63 60,32 63 80,5 106 133 43 213

VPV12065 65 (2-1/2'') 75 73,02 75 88 113,5 160 44 225

VPV12080 80 (3'') 90 88,90 90 108 148 200 52 265

VPV12100 100 (4'') 110 114,30 110 208 169 240 57 306
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SINGLE UNION BALL VALVE (SOCKET) 
VANNE À BILLE EN SIMPLE UNION (À COLLER)

Ref Size (mm) d 
 (GB)

d 
 (ANSI)

d 
(DIN)

D 
 (mm)

D1 
(mm)

H 
 (mm)

L2 
(mm)

L1 
(mm)

L3 
(mm)

L 
(mm)

VPU12015 15 (1/2'') 20 21,34 20 28,5 29 53,5 64 21,5 23 97,5

VPU12020 20 (3/4'') 25 26,67 25 34 36 59 79,5 25 26 112

VPU12025 25 (1'') 32 33,40 32 41 43 68 84 27,5 27,5 126

VPU12032 32 (1-1/4'') 40 42,16 40 52 53 79 96 29,5 29,5 141

VPU12040 40 (1-1/2'') 50 48,26 50 60,5 62 83,5 116 35 35 167

VPU12050 50 (2'') 63 60,32 63 74 77 104 132 39 45 192,5

VPU12065 65 (2-1/2'') 75 73,02 75 90,5 90 124,5 130 44 43 195,3

VPU12080 80 (3'') 90 88,90 90 106,5 106 153 175 51,5 51,5 234,5

VPU12100 100 (4'') 110 114,30 110 131 129 170 199 61 61 280

TRUE UNION BALL VALVE (THREAD) 
VANNE À BILLE EN UNION (TRAUDÉ)

Ref NPT Thd./in BSPT 
Thd./in d D (mm) H (mm) L2 (mm) L1 (mm) L (mm)

VPV22015 14 14 1/2'' 29 53 64 23 110

VPV22020 14 14 3/4'' 36 59 79 25 127

VPV22025 11,5 11 1'' 43 68 84 27,5 142

VPV22032 11,5 11 1-1/4'' 53 79 96 31,5 161

VPV22040 11,5 11 1-1/2'' 62,5 89 116 35 176

VPV22050 11,5 11 2'' 80,5 106 133 43 213

VPV22065 8 11 3-1/2'' 88 113,5 160 41,5 223

VPV22080 8 11 3'' 108 148 200 51,5 265

VPV22100 8 11 4'' 208 169 240 57 306
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SINGLE UNION BALL VALVE (THREAD) 
VANNE À BILLE EN SIMPLE UNION (TARAUDÉ)

Ref Size (mm) NPT 
Thd./in

BSPT 
Thd./in d D 

(mm)
D1 

(mm)
H 

(mm)
L2 

(mm)
L1 

(mm)
L3 

(mm)
L 

(mm)

VPU22015 15 (1/2'') 14 14 1/2'' 28,5 29 53,5 64 21 23 97

VPU22020 20 (3/4'') 14 14 3/4'' 34 36 59 79,5 25 25 112

VPU22025 25 (1'') 11,5 11 1'' 41 43 68 84 27,5 27,5 126

VPU22032 32 (1-1/4'') 11,5 11 1-1/4'
' 52 53 79 96 28,5 28,5 141

VPU22040 40 (1-1/2'') 11,5 11 1-1/2'
' 60,5 62 83,5 116 29 29 167

VPU22050 50 (2'') 11,5 11 2'' 72 77 104 132 30 30 192

VPU22065 65 (2-1/2'') 8 11 3-1/2'
' 88 90 124,5 130 44 43 195,3

VPU22080 80 (3'') 8 11 3'' 106,5 106 153 175 51,5 51,5 234,5

VPU22100 100 (4'') 8 11 4'' 131 129 170 199 62 62 280

SINGLE UNION CHECK VALVE 
CLAPET ANTI-RETOUR EN SIMPLE UNION

Ref Size (mm) D (mm) L (mm) Z (mm) H (mm)

SUCV020 20 20 16,5 90,5 50,5

SUCV025 25 25 19,0 106,5 63,3

SUCV032 32 32 23 125,0 73

SUCV040 40 40 26,5 141,5 84,9

SUCV050 50 50 31,5 153,5 96,9

SUCV063 63 63 38,0 178,0 116,0

CHECK VALVE (SWING TYPE) 
CLAPET ANTI-RETOUR À BATTANT

Ref Size (mm) H (mm) D (mm) Z (mm) L (mm)

CVPV075 75 165,5 75 202,5 43

CVPV090 90 172,0 90 230 53

CVPV110 110 205,0 110 274 62

FOOT VALVE  
CLAPET DE PIED

Ref Size (mm) D (mm) L (mm) Z (mm) H (mm)

FVPV020 20 20 16,5 108,5 50,5

FVPV025 25 25 19,0 136,0 63,3

FVPV032 32 32 22,5 162,0 72,5

FVPV040 40 40 26,5 181,5 84,9

FVPV050 50 50 31,5 208,5 96,9

FVPV063 63 63 38,0 241,0 116,0
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PVC DRAINAGE
PVC ÉVACUATION

FR 

Les raccords d'évacuation  en PVC offrent une 

solution à la fois durable et économique pour 

l’évacuation des eaux. Conformes aux normes EN 

1401 et EN 13476, ils garantissent une fiabilité et une 

résistance exceptionnelles. Leur conception légère et 

leur installation simplifiée en font le choix idéal pour 

les infrastructures résidentielles, commerciales et 

industrielles.

EN
PVC drainage fittings provide a durable and cost-

effective solution for water discharge. Complying with 

EN 1401 and EN 13476 standards, they ensure 

reliability and strength. Their lightweight design and 

easy installation make them ideal for residential, 

commercial, and industrial infrastructure.
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87.5 DEG BEND (M/F)  
COUDE 87.5° (M/F)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) Z1 (mm) Z2 (mm)

PVD87040 40 40 27 58 43

PVD87050 50 50 32 69 49

PVD87063 63 63 63 38 58

PVD87075 75 75 75 41 82

PVD87080 80 80 80 45 69

PVD87100 100 100 100 50 113

PVD87110 110 110 110 48 109

PVD87125 125 125 125 58 133

45 DEG BEND (M/F)  
COUDE 45° (M/F)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) Z1 (mm) L2 (mm)

PVD45040 40 40 27 47 43

PVD45050 50 50 32 55 49

PVD45063 63 63 38 65 58

PVD45075 75 75 41 71 61

PVD45080 80 80 45 77 69

PVD45100 100 100 50 88 86

PVD45110 110 110 55 96 86

PVD45125 125 125 58 101 99

TEE (M/F/F)  
TÉ (M/F/F)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) Z (mm) L (mm)

TVMF040 40 40 27 58 110

TVMF050 50 50 32 69 131

TVMF063 63 63 38 82 154

TVMF075 75 75 41 90 172

TVMF080 80 80 45 99 190

TVMF100 100 100 50 111 225

TVMF110 110 110 55 109 241

TVMF125 125 125 58 136 269
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Y TEE (M/F/F)  
TÉ Y (M/F/F)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) Z (mm) H (mm)

TYMF040 40 40 27 86 128

TYMF050 50 50 32 103 152

TYMF063 63 63 38 125 180

TYMF075 75 75 41 144 207

TYMF080 80 80 45 154 222

TYMF100 100 100 50 186 272

TYMF110 110 110 55 202 290

TYMF125 125 125 58 226 325

REDUCED Y TEE (M/F/F)  
TÉ RÉDUIT Y (M/F/F) (M/F)

Ref Size (mm) D (mm) D1 (mm) H (mm) Z (mm)

TYR5040 50X40 50 40 142 94,50

TYR6340 63X40 63 40 154 103,80

TYR6350 63X50 63 50 168 114,10

TYR7550 75X50 75 50 180 122,00

TYR8040 80X40 80 40 170 115,80

TYR8050 80X50 80 50 184 126,00

TYR8063 80X63 80 63 202 139,80

TYR10040 100X40 110 40 195 137,00

TYR11050 110X50 110 50 208 147,30

TYR10063 100X63 110 63 225 161,10

TYR11080 110X80 110 80 248 177,00

COUPLING (F/F)  
MANCHON (F/F)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) L (mm)

MPVF075 75 75 41 82

MPVF110 110 110 55 113
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INVERT REDUCER (M/F) 
RÉDUCTEUR EXCENTRÉ (M/F)

Ref Size (mm) D (mm) D1 (mm) L (mm) L1 (mm)

RNC5040 50 x 40 40 50 98,0 40,00

RNC6332 63 x 32 32 63 87,0 22,05

RNC6340 63 x 40 40 63 90,3 25,35

RNC7550 75 x 50 50 75 102,0 31,50

RNC10032 100 x 32 32 100 119,5 22,00

RNC11050 110 x 50 50 110 120,0 32,00

RNC10063 100 x 63 63 100 134,5 36,50

RNC11075 110 x 75 75 110 120,0 41,00

RUEDUCING PLUG (M/F) 
BOUCHON RÉDUCTEUR (M/F)

Ref Size (mm) D(mm) D1(mm) L(mm)

RBC5040 50 x 40 40 50 31

RBC6340 63 x 40 40 63 31

RBC6350 63 x 50 50 63 31

RBC7540 75 x 40 40 75 41

RBC8040 80 x 40 40 80 41

RBC8050 80 x 50 50 80 41

RBC8063 80 x 63 63 80 41

RBC10063 100 x 63 63 100 41

RBC11040 110 x 40 40 110 41

RBC11050 110 x 50 50 110 41

RBC11063 110 x 63 63 110 41

RBC11080 110 x 80 80 110 41

RBC110100 110 x 100 100 110 41

RBC125100 125 x 100 100 125 41

RBC125110 125 x 110 110 125 41

PLUG (M)  
BOUCHON (M)

Ref Size (mm) D (mm) L1 (mm) Z (mm)

BPVC063 63 63 23,30 45,10

BPVC075 75 75 22,50 45,90

BPVC100 100 100 23,11 45,40

BPVC110 110 110 22,70 44,00

BPVC125 125 125 21,50 44,00
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PP COMPRESSION
PP À COMPRESSION

FR 

Les raccords et vannes à compression en PP offrent 

une solution durable et économique pour les 

applications de plomberie. Conformes aux normes 

ISO 15874 et EN 12201, ils garantissent sécurité et 

fiabilité. Leur résistance à la corrosion et leur facilité 

d'installation en font un choix idéal pour les 

applications résidentielles, commerciales et 

industrielles.

EN
PP compression fittings and valves provide a durable 

and cost-effective solution for plumbing applications. 

Complying with ISO 15874 and EN 12201 standards, 

they ensure safety and reliability. Their corrosion 

resistance and easy installation make them an ideal 

choice for residential, commercial, and industrial use.
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COUPLING  
MANCHON

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm)

CCPP020 20 15 16 20 46 110

CCPP025 25 20 16 25 55 126

CCPP032 32 25 16 32 63 136

CCPP040 40 32 16 40 80 164

CCPP050 50 40 16 50 96 204

CCPP063 63 50 16 63 115 246

CCPP075 75 65 16 75 129 290

CCPP090 90 80 16 90 155 320

CCPP110 110 100 16 110 184 410

REDUCING COUPLING  
MANCHON RÉDUIT

Ref Size (mm) DN PN D x D1 
(mm) D2 (mm) L (mm) D3 (mm)

RCPP2520 25 x 20 20 16 25 x 20 55 130 46

RCPP3220 32 x 20 25 16 32 x 20 63 132 46

RCPP3225 32 x 25 25 16 32 x 25 63 138 55

RCPP4025 40 x 25 32 16 40 x 25 80 160 55

RCPP4032 40 x 32 32 16 40 x 32 80 165 63

RCPP5025 50 x 25 40 16 50 x 25 96 173 55

RCPP5032 50 x 32 40 16 50 x 32 96 182 63

RCPP5040 50 x 40 40 16 50 x 40 96 200 80

RCPP6332 63 x 32 50 16 63 x 32 115 202 63

RCPP6340 63 x 40 50 16 63 x 40 115 214 80

RCPP6350 63 x 50 50 16 63 x 50 115 240 96

RCPP7550 75 x 50 65 10 75 x 50 129 268 96

RCPP7563 75 x 63 65 10 75 x 63 129 293 115

RCPP9063 90 x 63 80 10 90 x 63 155 304 115

RCPP9075 90 x 75 80 10 90 x 75 155 328 129

RCPP11075 110 x 75 100 10 110 x 75 184 373 129

RCPP11090 110 x 90 100 10 110 x 90 184 380 155

ELBOW 90° 
COUDE 90°

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm)

EL04020 20 15 16 20 46 45

EL04025 25 20 16 25 55 55

EL04032 32 25 16 32 63 60

EL04040 40 32 16 40 80 70

EL04050 50 40 16 50 96 84

EL04063 63 50 16 63 115 102

EL04075 75 65 10 75 129 121

EL04090 90 80 10 90 155 135

EL04110 110 100 10 110 184 190
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TEE 
TÉ

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm)

TPPE020 20 15 16 20 46 90

TPPE025 25 20 16 25 55 110

TPPE032 32 25 16 32 63 120

TPPE040 40 32 16 40 80 140

TPPE050 50 40 16 50 96 168

TPPE063 63 50 16 63 115 204

TPPE075 75 65 10 75 129 242

TPPE090 90 80 10 90 155 270

TPPE110 110 100 10 110 184 380

REDUCING TEE 
TÉ RÉDUIT

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm)

TPPR0252025 25 x 20 x 25 20 16 25 x 20 55 164

TPPR0322032 32 x 20 x 32 25 16 32 x 20 63 190

TPPR0322532 32 x 25 x 32 25 16 32 x 25 63 190

TPPR0402540 40 x 25 x 40 32 16 40 x 25 80 218

TPPR0403240 40 x 32 x 40 32 16 40 x 32 80 218

TPPR0502550 50 x 25 x 50 40 16 50 x 25 96 268

TPPR0503250 50 x 32 x 50 40 16 50 x 32 96 268

TPPR0504050 50 x 40 x 50 40 16 50 x 40 96 268

TPPR0633260 63 x 32 x 60 50 16 63 x 32 115 334

TPPR0634063 63 x 40 x 63 50 16 63 x 40 115 334

TPPR0635060 63 x 50 x 60 50 16 63 x 50 115 334

TPPR0755074 75 x 50 x 74 65 10 75 x 50 129 396

TPPR0756375 75 x 63 x 75 65 10 75 x 63 129 396

TPPR0906390 90 x 63 x 90 80 10 90 x 63 155 440

TPPR0907590 90 x 75 x 90 80 10 90 x 75 155 440

TPPR011090110 110 x 90 x 110 100 10 110 x 90 184 556

 75



PP
 &

 P
VC

 / 
PP

 &
 P

VC
PP COMPRESSION / PP À COMPRESSION

www.nosiglobal.com

FEMALE ADAPTOR  
ADAPTATEUR FEMELLE

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm) L1 (mm) M

APPF01 20 x 1/2'' 15 x 15 16 20 46 73 16 1/2''

APPF02 20 x 3/4'' 15 x 20 16 20 46 75 18 3/4''

APPF03 20 x 1'' 15 x 25 16 20 46 77 20 1''

APPF04 25 x 1/2'' 20 x 15 16 25 55 84 16 1/2''

APPF05 25 x 3/4'' 20 x 20 16 25 55 86 18 3/4''

APPF06 25 x 1'' 20 x 25 16 25 55 88 20 1''

APPF07 32 x 3/4'' 25 x 20 16 32 63 92 18 3/4''

APPF08 32 x 1'' 25 x 25 16 32 63 94 20 1''

APPF09 32 x 1-1/4'' 25 x 32 16 32 63 99 25 1-1/4''

APPF10 40 x 1'' 32 x 25 16 40 80 108 20 1''

APPF11 40 x 1-1/4'' 32 x 32 16 40 80 113 25 1-1/4''

APPF12 40 x 1-1/2'' 32 x 40 10 40 80 115 27 1-1/2''

APPF13 40 x 2'' 32 x 50 16 40 80 119 30 2''

APPF14 50 x 1'' 40 x 50 16 50 96 129 20 1''

APPF15 50 x 1-1/4'' 40 x 32 10 50 96 131 25 1-1/4''

APPF16 50 x 1-1/2'' 40 x 40 10 50 96 133 27 1-1/2''

APPF17 50 x 2'' 40 x 50 10 50 96 135 30 2''

APPF18 63 x 1-1/4'' 50 x 32 16 63 115 149 25 1-1/4''

APPF19 63 x 1-1/2'' 50 x 40 16 63 115 151 27 1-1/2''

APPF20 63 x 2'' 50 x 50 16 63 115 154 30 2''

APPF21 63 x 2-1/2'' 50 x 65 16 63 115 157 33 2-1/2''

APPF22 75 x 1-1/2'' 65 x 40 16 75 129 180 27 1-1/2''

APPF23 75 x 2'' 65 x 50 16 75 129 183 30 2''

APPF24 75 x 2-1/2'' 65 x 65 16 75 129 186 33 2-1/2''

APPF25 75 x 3'' 65 x 80 16 75 129 188 35 3''

APPF26 90 x 2'' 80 x 50 16 90 155 196 30 2''

APPF27 90 x 2-1/2'' 80 x 65 16 90 155 199 33 2-1/2''

APPF28 90 x 3'' 80 x 80 16 90 155 201 35 3''

APPF29 90 x 4'' 80 x 100 16 90 155 206 40 4''

APPF30 110 x 2-1/2'' 100 x 65 16 110 184 246 33 2-1/2''

APPF31 110 x 3'' 100 x 80 16 110 184 248 35 3''

APPF32 110 x 4'' 100 x 100 16 110 184 253 40 4''
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MALE ADAPTOR  
ADAPTATEUR MÂLE

Ref Size (mm) DN PN D (mm) D1 (mm) L (mm) L1 (mm) M

APPM01 20 x 1/2'' 15 x 15 16 20 46 83 16 1/2''

APPM02 20 x 3/4'' 15 x 20 16 20 46 85 18 3/4''

APPM03 20 x 1'' 15 x 25 16 20 46 87 20 1''

APPM04 25 x 1/2'' 20 x 15 16 25 55 91 16 1/2''

APPM05 25 x 3/4'' 20 x 20 16 25 55 93 18 3/4''

APPM06 25 x 1'' 20 x 25 16 25 55 95 20 1''

APPM07 32 x 3/4'' 25 x 20 16 32 63 98 18 3/4''

APPM08 32 x 1'' 25 x 25 16 32 63 100 20 1''

APPM09 32 x 1-1/4'' 25 x 32 16 32 63 105 25 1-1/4''

APPM10 40 x 1'' 32 x 25 16 40 80 103 20 1''

APPM11 40 x 1-1/4'' 32 x 32 16 40 80 108 25 1-1/4''

APPM12 40 x 1-1/2'' 32 x 40 10 40 80 110 27 1-1/2''

APPM13 50 x 1'' 40 x 25 10 50 96 125 20 1''

APPM14 50 x 1-1/4'' 40 x 32 10 50 96 130 25 1-1/4''

APPM15 50 x 1-1/2'' 40 x 40 10 50 96 132 27 1-1/2''

APPM16 50 x 2'' 40 x 50 10 50 96 135 30 2''

APPM17 63 x 1-1/4'' 50 x 32 10 63 115 145 25 1-1/4''

APPM18 63 x 1-1/2'' 50 x 40 16 63 115 150 27 1-1/2''

APPM19 63 x 2'' 50 x 50 16 63 115 153 30 2''

APPM20 63 x 2-1/2'' 50 x 65 16 63 115 156 33 2-1/2''

APPM21 75 x 1-1/2'' 65 x 40 10 75 129 178 27 1-1/2''

APPM22 75 x 2'' 65 x 50 10 75 129 180 30 2''

APPM23 75 x 2-1/2'' 65 x 65 10 75 129 183 33 2-1/2''

APPM24 75 x 3'' 65 x 80 10 75 129 185 35 3''

APPM25 90 x 2'' 80 x 50 10 90 155 198 30 2''

APPM26 90 x 2-1/2'' 80 x 65 10 90 155 200 33 2-1/2''

APPM27 90 x 3'' 80 x 80 10 90 155 201 35 3''

APPM28 90 x 4'' 80 x 100 10 90 155 206 40 4''

APPM29 110 x 2-1/2'' 100 x 65 10 110 184 243 33 2-1/2''

APPM30 110 x 3'' 100 x 80 10 110 184 245 35 3''

APPM31 110 x 4'' 100 x 100 10 110 184 250 40 4''

APPM32 110 x 4'' 100 x 100 16 110 184 253 40 4''
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CLAMP SADDLE 
COLLIER DE PRISE EN CHARGE

Ref Size (mm) D (mm) DN PN L (mm) Z (mm) F (mm)

CPP101 25 x 1/2'' 25 20 x 15 16 58 30 78

CPP102 25 x 3/4'' 25 20 x 20 16 58 30 78

CPP103 32 x 1/2'' 32 25 x 15 16 58 30 78

CPP104 32 x 3/4'' 32 25 x 20 16 61 30 80

CPP105 32 x 1'' 32 25 x 25 16 61 30 80

CPP106 40 x 1/2'' 40 32 x 15 16 61 30 80

CPP107 40 x 3/4'' 40 32 x 20 16 70 30 80

CPP108 40 x 1'' 40 32 x 25 16 70 30 80

CPP109 50 x 1/2'' 50 40 x 15 16 77 30 98

CPP110 50 x 3/4'' 50 40 x 20 16 77 30 98

CPP111 50 x 1'' 50 40 x 25 16 81 30 98

CPP112 50 x 1-1/4'' 50 40 x 32 16 83 30 98

CPP113 63 x 1/2'' 63 50 x 15 16 92 30 105

CPP114 63 x 3/4'' 63 50 x 20 16 92 30 105

CPP115 63 x 1'' 63 50 x 25 16 96 30 105

CPP116 63 x 1-1/4'' 63 50 x 32 16 98 30 105

CPP117 63 x 1-1/2'' 63 50 x 40 16 65 30 105

CPP118 75 x 1/2'' 75 65 x 15 10 108 30 123

CPP119 75 x 3/4'' 75 65 x 20 10 108 30 123

CPP120 75 x 1'' 75 65 x 25 10 109 30 123

CPP121 75 x 1-1/4'' 75 65 x 32 10 111 30 123

CPP122 75 x 1-1/2'' 75 65 x 40 10 115 30 123

CPP123 75 x 2'' 75 65 x 50 10 115 30 123

CPP124 90 x 1/2'' 90 80 x 15 10 123 35 132

CPP125 90 x 3/4'' 90 80 x 20 10 123 35 132

CPP126 90 x 1'' 90 80 x 25 10 123 35 132

CPP127 90 x 1-1/4'' 90 80 x 32 10 123 35 132

CPP128 90 x 1-1/2'' 90 80 x 40 10 123 35 132

CPP129 90 x 2'' 90 80 x 50 10 123 35 132

CPP130 90 x 2-1/2'' 90 80 x 65 10 141 34 130,6

CPP131 110 x 1/2'' 110 100 x 15 10 140 40 163

CPP132 110 x 3/4'' 110 100 x 20 10 140 40 163

CPP133 110 x 1'' 110 100 x 25 10 140 40 163

CPP134 110 x 1-1/4'' 110 100 x 32 10 140 40 163

CPP135 110 x 1-1/2'' 110 100 x 40 10 140 40 163

CPP136 110 x 2'' 110 100 x 50 10 140 40 163

CPP137 125 x 1/2'' 125 125 x 15 10 195 40 180

CPP138 125 x 3/4'' 125 125 x 20 10 195 40 180

CPP139 125 x 1'' 125 125 x 25 10 195 40 180

CPP140 125 x 1-1/4'' 125 125 x 32 10 195 40 180

CPP141 125 x 1-1/2'' 125 125 x 40 10 195 40 180

CPP142 125 x 2'' 125 125 x 50 10 195 40 180

CPP143 160 x 3/4'' 160 150 x 20 10 210 40 207

CPP144 160 x 1'' 160 150 x 25 10 210 40 207

CPP145 160 x 1-1/4'' 160 150 x 32 10 210 40 207

CPP146 160 x 1-1/2'' 160 150 x 40 10 210 40 207

CPP147 160 x 2'' 160 150 x 50 10 210 40 207

CPP148 160 x 2-1/2'' 160 150 x 65 10 210 40 207

CPP149 160 x 3'' 160 150 x 80 10 210 40 207

CPP150 160 x 4'' 160 150 x 100 10 210 40 207

CPP151 200 x 1'' 200 180 x 25 10 290 60 272

CPP152 200 x 1-1/4'' 200 180 x 32 10 290 60 272

CPP153 200 x 1-1/2'' 200 180 x 40 10 290 60 272

CPP154 200 x 2'' 200 180 x 50 10 290 60 272

CPP155 200 x 3'' 200 180 x 80 10 290 60 272

CPP156 200 x 4'' 200 180 x 100 10 290 60 272
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TRUE UNION VALVE 
VANNE À BILLE

Ref Size (mm) D (mm) H (mm) L1 (mm) L (mm)

VBPP020 20 (1/2'') 20 70 59,5 105

VBPP025 25 (3/4'') 25 105 91 135

VBPP032 32 (1'') 32 105 91 143

VBPP040 40 (1-1/4'') 40 134 108 188

VBPP050 50 (1-1/2'') 50 134 108 205

VBPP063 63 (2'') 63 162 125,5 245

VBPP075 75 (2-1/2'') 75 169 125,5 390

SINGLE UNION BALL VALVE 
VANNE À BILLE MÂLE

Ref Size (mm) NPT 
Thd./in

BSPT 
Thd./in M D (mm) H (mm) L2 (mm) L1 (mm) L (mm)

VMPP01 20 (1/2'') 14 14 1/2'' 20 70 60 16,5 115

VMPP01 25 (3/4'') 14 14 3/4'' 25 105 91 17 145

VMPP01 32 (1'') 11,5 11 1'' 32 105 91 18,5 145

VMPP01 40 (1-1/4'') 11,5 11 1-1/4'' 40 134 108 23,5 200

VMPP01 50 (1-1/2'') 11,5 11 1-1/2'' 50 134 108 23,5 218

VMPP01 63 (2'') 11,5 11 2'' 63 162 125,5 29 263
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